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Gazdaság Háza Ajánló
Nem fizetett hirdetések, vagy reklámok bevételéből, hanem a Fejér megyei gazdaság részt-

vevőinek tagdíjából, valamint kamarai hozzájárulásából és az Európai Unió támogatásából 

finanszírozott kiadványt tart kezében az olvasó. Ez garantálja a hitelességet és a teljeskörűséget.

Nem politikai üzenetek, vagy szponzorok adatai, hanem a Fejér megyei gazdaság aktív tagjainak  

megjelenése dominál a Gazdasági Körképben. A Statisztikai Hivatal és a Nemzeti Adóhatóság  

elemzéseivel ugyanis minden gazdálkodó szervezet tevékenysége megjelenik, a bővített címlistában  

pedig a megye diverzifikált gazdasági szerkezetéről ad hiteles képet a Gazdasági Körkép.

Különleges hangsúlyt kap a gazdasági szerkezet témája abban a globalizációs környezetben, 

mely egyrészről a globalizáció további erősödését és koncentrációját mutatja, másrészről a geo-

politika és az ezzel összefüggő ellátási nehézségek miatt jelentkező igényt a lokális gazdaság 

fejlesztésére, jellemzi. Ebben pedig hangsúlyos szerephez jutnak a családi kezelésben működ-

tetett – túlnyomórészt – nemzeti vállalkozások. Többgenerációs, Fejér megyei innovatív családi 

vállalkozások bemutatásával, a kiegyensúlyozott, egészséges gazdasági struktúra fontosságára 

szeretnénk ezzel felhívni a figyelmet.

Közösségünk erejét jellemzik a hatékony köztestületi munkánk, díjaink, melyek bemutatása 

nélkül nem lenne hiteles és teljeskörű a Gazdasági Körkép 2021.
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Fejér megye és a TOP 500 
gazdasági teljesítménye 2021-ben
BEVEZETÉS

Az elmúlt két évben a világon – több hul-
lámban – végig söprő COVID-19 járvány 
jelentősen meghatározta, befolyásolta a 
gazdasági folyamatokat. Ilyen „nehezí-
tett pályán” nem volt könnyű talpon ma-
radni a vállalkozásoknak, ráadásul még 
fejlődésben, versenyképesség növelésé-
ben is gondolkodni. 

Elemzésünk – a hagyományoknak meg-
felelően – a 2022. 07. 30-ig benyújtott és 
feldolgozott, Fejér megyében székhellyel 
rendelkező, a naptári évvel azonos üzle-
ti évet és magyar számviteli elszámolást 
választó kettős könyvvezetésű vállalkozá-
sok 2021-es társaságiadó-bevallásainak 
adatait összesítő Gyorsjelentésen alapul. 
Fókuszban az 500, azon belül a 100 leg-
nagyobb nettó árbevételt elérő adózó áll, 
bemutatva többek között a megyén belül 
elfoglalt helyüket, eredményeiket, foglal-
koztatási adataikat.

A mikro-, kis- és középvállalkozásokon 
(KKV) túl azokra az adózókra, amelyek 
nem felelnek meg a KKV besorolás kri-
tériumainak, egyéb vállalkozásként hi-
vatkozunk: ide tartoznak az úgynevezett 
nagyvállalati kör mellett jellemzően azok 
a cégek, amelyek például a tulajdonosi 
szerkezetük (állami vagy önkormányzati 
részesedés meghatározó aránya) alap-
ján kerültek ebbe a kategóriába.

A nemzetközi számviteli standardok 
(IFRS) szerinti beszámolót készítők a kis 

számosságuk mellett csekély gazdasági 
erőt képviselnek, ugyanakkor nem tu-
dunk eltekinteni a naptári évtől eltérő 
üzleti éves adózóktól, hiszen nem egy 
közülük a megye gazdasági életének 
meghatározó szereplője. Ez indokolja, 
hogy külön fejezetben pár mondatban 
bemutassuk a 33 vállalkozás gazdálko-
dásának főbb jellemzőit.

I. TOP ADÓZÓI KÖR BEMUTATÁSA

A Gyorsjelentésben 11 321 Fejér megyei 
társaságiadó-bevallás adatai kerültek 
összesítésre 2021-re. Az adózói kör évek 
óta dinamikusan változik, mert a cégek 
folyamatosan élnek a számukra kedve-
zőbb lehetőségekkel. Az egyéb választha-
tó adónemek és a társasági adó közötti 
átjárások, a naptári évről vagy évre való 
áttérések, az IFRS-ek szerinti bevallást 
választók, az alakulások, megszűnések, 
székhelyáthelyezések, valamint a 2019-
től választható csoportos társasági adó 
alanyiság nem csak a bevallások számát, 
hanem a megye összesített gazdasági tel-
jesítményét, évek közötti összehasonlítha-
tóságát is nagymértékben torzít(hat)ják. 

A továbbiakban a megyei gazdasági 
folyamatok változásait elsősorban az 
500 legnagyobb nettó árbevételt elérő 
vállalkozás összesített adatain keresztül 
prezentáljuk, több aspektusból (nemzet-
gazdasági besorolás, foglalkoztatás) is 
vizsgálva gazdasági mutatóikat.

A TOP körbe való bejutás minimális 
értékhatára évről-évre emelkedett, kis 
megtorpanás csak 2020-ban volt érzé-
kelhető. 2021-ben a TOP 500-as élme-
zőnybe kerülés minimális értékhatára 
681,4 millió forint nettó árbevétel volt, a 
TOP 100-as körhöz ennek több mint hat-
szorosára volt szükség (1. sz. ábra).  

A mikro-, kis- és középvállalkozáso-
kat tömörítő KKV-szektor 96 százalékos 
súllyal bírt a vállalkozások számában 
(2. sz. ábra). Csaknem 11 ezer vállalko-
zás sorolható e körbe, s túlnyomó több-
ségük – 92 százalékuk – mikro vállal-
kozás volt. Mindössze 888 vállalkozás 
tartozott a „kis- és középkategóriába”, 
a bevallásadatok alapján egyéb vál-
lalkozásként a társaságok 4 százaléka 
működött. 

A megyei vállalkozások, azon belül a 
nettó árbevétel alapján első 500 társa-
ság esetében továbbra is a kereskedelem 
és gépjárműjavítás számított a húzóág-
nak, mely a TOP 100-as élmezőnyben a 
képzeletbeli dobogó második helyén sze-
repelt. Megyei szinten közel egyötödös a 
kereskedelemben, gépjárműjavításban 
tevékenykedők részaránya, a nettó ár-
bevétel alapján az első 500-ból 174, a 
szűkebb 100-as körben 25 társaság je-
lölte meg ezt fő tevékenységeként. Utób-
biaknál a feldolgozóipar dominált, a két 
fő nemzetgazdasági ág együtt több, mint 
kétharmados lefedettséget biztosított a 
vállalkozások számából. 

Fejér megyében mintegy 10,4 ezer vál-
lalkozás végezte kevesebb, mint 10 alkal-
mazottal a tevékenységét, ez 90 százalék 
feletti részesedést jelentett (3. sz. ábra). 

Az 500 legnagyobb árbevételű adózó 
közel háromnegyede 10-249 alkalmazot-
tal dolgozott és ebbe a csoportba tarto-
zott a megye valamennyi 250 fős létszá-
mot meghaladó munkáltatója is (37 db). 
A TOP 500-as körbe még be tudott kerül-
ni 7 önfoglalkoztató és 14 egy főt foglal-
koztató is, de 100 vállalkozásra szűkítve 
a kört, ezzel a két kategóriával már nem 
találkozhatunk, a cégek 96 százaléka 
legalább 10 fő alkalmazotti állománnyal 
rendelkezett. Az első 500 vállalkozásnál 
a 10 fő feletti, a TOP 100-nál a 2-9 főt és 
a 250 fő feletti munkáltatók köre bővült.

II. BEVÉTELEK ÉS KÖLTSÉGEK

Fejér megye adózói összesen 5 423,8 
milliárd forint bevételt és 5 178,3 milliárd 
forint költséget és ráfordítást számoltak el 
2021-ben, ez 4,5 százalék körüli részese-
dés az országos értékekből. A TOP 500 

megyén belüli súlya mindkét relációban 
erősödött, mivel bevételeik és költségeik 
10 százalékot meghaladóan bővültek.

1. Üzemi bevételek és költségek
2021-ben a Fejér megyei társas vállal-

kozások üzemi bevétele 5 220,3 milliárd 
forintot tett ki, ennek közel 96 százalékát 
az értékesítés nettó árbevétele adta. Ez 
összegszerűen 5 003,6 milliárd forintot 
jelentett, ami 8 684 vállalkozáshoz köthe-

tő, azaz a feldolgozott bevallások szerint 
a cégek 23 százaléka nem szerepeltetett 
árbevételt az eredménykimutatásában. 
A megyei nettó árbevétel 77 százalékát, 
3 862,6 milliárd forintot a TOP 100 vál-
lalkozás érte el. A gazdálkodók számát 
500-ra bővítve 4 479,6 milliárd forintos 
árbevétel mutatható ki, ami kilenctizedes 
arányt biztosított a megyei értékből.

Az egy vállalkozásra jutó nettó árbevétel 
igen változatos képet mutat a vizsgált vál-
lalkozói csoportokban, az adózói körök 
szűkítésével párhuzamosan az átlagos ér-
tékek jelentősen emelkedtek (4. sz. ábra).

A megyei nettó árbevételből közel egy-
harmad-kétharmad arányban részesed-
tek a KKV-k és az egyéb vállalkozások. 
A KKV-n belül kiegyenlítettnek mondható 
a megoszlás, a mikrovállalkozások 9, a 
kis- és középvállalkozások 11-12 száza-
lék közötti részarányt képviseltek.

A Fejér megyei bevallásokban szereplő 
nettó árbevétel több mint felét – a fő te-
vékenységként – a feldolgozóipart, közel 
27 százalékát a kereskedelmet, gépjár-
műjavítást megjelölő cégek adták. Az 
első két nemzetgazdasági ágtól jelen-
tősen lemaradva, 3,6 százalékkal az épí-
tőipar volt a harmadik, melyet hasonló 
súllyal a pénzügyi, biztosítási tevékeny-
ség követett. A TOP 500 és 100 vállal-
kozásnál az első két nemzetgazdasági 
ág sorrendje megegyezett a megyeivel, 
de a koncentráltság ezekben a körökben 
erősebb volt. Míg a feldolgozóipar és a 
kereskedelem a megyei nettó árbevétel 
81 százalékát fedte le, addig az 500 vál-
lalkozásnál 85, a 100-nál mintegy 90 
százalék volt ez az érték.

A Fejér megyei társaságiadó-bevallá-
sokban feltüntetett nettó árbevétel közel 
59 százaléka, azaz 2 936 milliárd forint a 
belpiaci forgalomhoz kötődött 2021-ben, 
melynek több mint négyötödét a TOP 

2020: 607,5 millió Ft
2021: 681,4 millió Ft TOP 500

2020: 3 688,0 millió Ft
2021: 4 179,9 millió Ft TOP 100

1. sz. ábra

TOP-ba kerülés értékhatáraiTOP-ba kerülés értékhatárai

1. sz. ábra

Mikro

Egyéb

Közép

Kis

140 db

748 db

462 db

A vállalkozások száma vállalkozási kategóriák
szerint 2021-ben 

9 971 db
Fejér megye 

összesen:

11 321 db

2. sz. ábra

A vállalkozások száma vállalkozási kategóriák szerint 2021-ben

2. sz. ábra

10 fő alatti

10-249 fő közötti

250 fő feletti

91,7%

8,0%

0,3%

19,0%

73,6%

7,4%

4,0%

61,0%

35,0%

Fejér 
megye TOP 500 TOP 100

A vállalkozások számának foglalkoztatotti létszám szerinti megoszlása 2021-ben

3. sz. ábra

A vállalkozások számának foglalkoztatotti létszám szerinti megoszlása 2021-ben

3. sz. ábra

Fejér megye

576,2
TOP 500

8 959,3

TOP 100

38 626,3

4. sz. ábra

Egy vállalkozásra jutó nettó árbevétel alakulása 2021-ben
(millió Ft)Egy vállalkozásra jutó nettó árbevétel alakulása 2021-ben

(millió Ft)

4. sz. ábra
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500, mintegy 65 százalékát a TOP 100 
adózó adta (5. számú ábra). A megyei 
export 41,3 százalékot tett ki a nettó árbe-
vételen belül, összege kissé meghaladta 
a 2 067 milliárd forintot. Ennek alakítá-
sában meghatározó, csaknem kizáróla-
gos szerepe volt a TOP vállalkozásoknak, 
hiszen a megyei kivitel 99 százalékát az 
első 500, 95 százalékát pedig a 100 leg-
nagyobb cég könyvelhette el.

A megyeitől eltérő megoszlás jellemez-
te a TOP 100 értékesítési szerkezetét, ott 
ugyanis a belföldi eladások képviseltek 
alacsonyabb részarányt. Mindkét értéke-
sítési irány esetében elmondható azon-
ban, hogy több mint egytizedes bővülést 
tudtak realizálni mind a hazai, mind a 
határon túli piacokon.   

Az export bevétel zömét (89 százalék) 
az egyéb vállalkozások érték el, a belföl-
di eladásokból származó bevétel meg-
oszlása már kiegyenlítettebb volt, a KKV 
szektor részesedése megközelítette a 47 
százalékot.

Fejér megyében az export bevételek 
ágazati szempontból a nettó árbevétel-
nél is koncentráltabbak voltak, hiszen a 
feldolgozóipar 92 százalékos részarányt 
tett ki, melyet kissé meghaladt a TOP 

500 (92,7 százalék) és a TOP 100 (94,5 
százalék) teljesítménye. 

Fejér megye társas vállalkozásai 5 033 
milliárd forint üzemi költséget és ráfordí-
tást számoltak el a 2021-es bevallásaik-
ban (6. sz. ábra). A nettó árbevétel alap-
ján első 500 vállalkozásnál a költségek 
kissé erőteljesebben emelkedtek a bevé-
teleknél, mely a költségszint növekedését 
vonta maga után, ami 96,1 százalékról 
97,4 százalékra változott.

A költségelemeket vizsgálva az 500 
meghatározó árbevételű adózó közel egy-
negyedes növekedést mutatott ki az egyéb 
ráfordításoknál, a megyei érték 95 szá-
zaléka itt koncentrálódott. A legnagyobb 
súlyú anyagjellegű ráfordítások 15 száza-
lékkal bővültek, ennek felét az anyagkölt-
ségek adták. A személyi jellegű ráfordítá-
sok egytizeddel részesedtek, melynek 78 
százalékát a bérköltség jelentette.  

A KKV szektor a megyei üzemi költ-
ségek 30 százalékát (1 520,6 milliárd 
forintot) mutatta ki, így a fennmaradó 
közel héttizedes részarány tartozott az 
egyéb vállalkozásokhoz.

Az üzemi bevételekhez hasonlóan a 
feldolgozóiparban és kereskedelemben 
keletkezett a költségek több mint négyö-

töde, az 500 legnagyobb árbevételű cég 
esetében jellemzően minden nemzetgaz-
dasági ágban vagy emelkedtek, vagy 
stagnáltak a ráfordítások.

2. Pénzügyi bevételek és ráfordítások
Pénzügyi műveleteik során a Fejér me-

gyei vállalkozások 203,5 milliárd forint 
bevétellel szemben 145,3 milliárd forint 
költséget számoltak el. A megyei bevé-
telek 82 százaléka, a ráfordítások 93 
százaléka köthető az 500 legnagyobb 
árbevételű adózóhoz. E kör a költsége-
it egynegyeddel mérsékelte, a bevételei 
azonban ezt meghaladó mértékben, 36 
százalékkal csökkentek. Amennyiben a 
TOP 100 adózóra szűkítjük a pénzügyi 
tevékenység vizsgálatát, itt a bevételek 
visszaesése kisebb mértékű volt a ráfor-
dításokénál, ez pozitívan hatott az ered-
ményességükre. 

III. FOGLALKOZTATOTTAK ÉS ÁTLAGBÉR

A Fejér megyei vállalkozásoknál a 2021-
ben foglalkoztatottak átlagos állományi 
létszáma 91 845 fő volt, melynek közel 
háromnegyede a TOP 500 és valamivel 
több, mint fele a TOP100 céghez kötő-
dött (7. sz. ábra).

A KKV szektor 10 859 vállalkozása a 
megyei átlagos állományi létszám 46 
százalékával működött, a 462 egyéb vál-
lalkozás pedig a fennmaradó 53,6 száza-
lékot alkalmazta. A bevallásokban feltün-
tetett foglalkoztatottak és a vállalkozások 
száma alapján Fejér megyében átlago-
san 8 fővel működött egy cég 2021-ben. 
Ugyanez a mutató a KKV szektorban 4 
főt, az egyéb vállalkozásoknál viszont 106 
főt jelentett. A TOP 500 vállalkozás átla-
gosan 134 fővel végezte tevékenységét 
2021-ben, a TOP 100-nál pedig 527 fő 
volt kimutatható egy cégre vetítve.

A Fejér megyei társas vállalkozások-
nál 37,4 százalékos dominanciájával a 
feldolgozóipar bizonyult a legnagyobb 
foglalkoztatónak, melyet a kereskedelem, 
gépjárműjavítás követett, ahová a foglal-
koztatottak 24 százaléka tartozott.

A Fejér megyei társaságiadó-bevallá-
sok adatai szerint bérköltség és az át-
lagos állományi létszám hányadosaként 
számított éves átlagbér meghaladta a 
4,7 millió forintot, ez havi 394 ezer fo-
rint bért jelentett egy dolgozóra vetítve. 
A megyeinél lényegesen magasabb át-
lagbérek jellemezték a TOP 500 és TOP 
100 vállalkozásokat. Az előbbi több mint 

hétszázezer, az utóbbi pedig 908 ezer 
forinttal magasabb összeget biztosított 
éves szinten dolgozói számára, ez 6,4 
illetve 5,4 százalékos növekedés mellett 
valósult meg.

A KKV-k által foglalkoztatottak a megye-
inél alacsonyabb, 4 040 ezer forint éves 
átlagbérrel rendelkeztek, az ebben a kör-
ben kimutatott keresetek 15 százalékkal, 
azaz 687 ezer forinttal maradtak el a me-
gyei átlagtól. Ezen belül a vállalkozások 
méretének növekedésével párhuzamosan 
a bérek is jelentősen emelkedtek (8. sz. 
ábra). Az egyéb és középvállalkozások ál-
tal biztosított átlagbérek szinte megegyez-
tek, az előbbinél foglalkoztatottak éves 
szinten 596 ezer forinttal kerestek többet 
a megyei átlaghoz képest 2021-ben.

IV. VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNYEK

Fejér megyében 187,3 milliárd forint üze-
mi eredmény képződött, mely 387,1 mil-
liárd forint nyereségből és 199,8 milliárd 
forint veszteségből tevődött össze.

Az üzemi eredmények csökkentek a TOP 
körökben, eltérés csak a mértékükben 
volt. Általánosságban elmondható, hogy 
a nyereségek emelkedését a veszteségek 
nagyobb mértékű növekedése kísérte. A 
TOP 500 üzemi eredménye 2021-ben 
119,7 milliárd forint volt, mely a teljes 
megye közel kétharmadát tette ki, ezen 
belül a nyereség nyolctizedet, a veszteség 
mintegy 93 százalékot fedett le. A TOP 
100-hoz sorolt cégek nyeresége 12 szá-
zalékkal bővült, emellett veszteségeiket 
csaknem megduplázták, így az összesí-
tett, 63,8 milliárd forintos üzemi eredmé-
nyük az előző évi felére csökkent. A TOP 
100 2021-es nyeresége a megyei szintű 
összeg mintegy 64 százalékát, a vesztesé-
ge a kilenctizedét adta.

A megyei 97,2 milliárd forint pénzügyi 
műveletek nyereségéből a TOP 500 kö-
zel 70 százalékkal, a veszteségből 90 
százalékkal részesedett (9. sz. ábra). E 
körben az egyes nemzetgazdasági ágak 
pénzügyi eredményét vizsgálva igen vál-
tozatos képet kapunk. A feldolgozóipar 
továbbra is veszteséges volt, de 62 szá-
zalékkal mérsékelte a 2020-as negatí-
vumát. Nem mondható ez el az energia 
szektorról, itt jelentősen emelkedett az 
elszámolt veszteség. Ezzel szemben po-
zitív példaként említhető a kereskedelem, 
a 174 vállalkozás az előző évi veszteség 
után 2021-ben 791,5 milliárd forint nye-
reséget könyvelhetett el.

2021-es értékesítési irányok ...

TOP 100
51,0 49,0

TOP 500
45,7 54,3

Fejér megye
41,3 58,7

... megoszlása (%)
Export Belföldi

5. sz. ábra

TOP 100
1 970,0 1 892,6

TOP 500
2 048,7 2 430,9

Fejér megye
2 067,5 2 936,0

... alakulása (milliárd Ft)
Export Belföldi

2021-es értékesítési irányok ...

5. sz. ábra

Megnevezés

Anyagjellegű 
ráfordítások

Személyi jellegű 
ráfordítások

Egyéb 
ráfordítások

Értékcsökkenési 
leírás

Fejér megye: 
5 033,0

3 838,0
(76,3%)

558,1
(11,1%)

458,6
(9,1%)

178,3
(3,5%)

TOP 500:
4 525,9

3 472,1
(76,7%)

465,9
(10,3%)

434,6
(9,6%)

153,3
(3,4%)

TOP 100:
3 926,6

3 004,6
(76,5%)

379,1
(9,7%)

413,5
(10,3%)

129,4
(3,5%)

Üzemi költségek, ráfordítások alakulása és megoszlása 2021-ben (milliárd Ft)

6. sz. ábra

Üzemi költségek, ráfordítások alakulása és megoszlása 2021ben (milliárd Ft)

6. sz. ábra

Megnevezés Fejér megye TOP 500 TOP 100

Átlagos állományi létszám (fő) 91 845 67 245 52 683

Egy vállalkozásra jutó 
foglalkoztatott (vállalkozás/fő) 8 134 527

Éves átlagos bérköltség
(ezer Ft/fő) 4 727 5 435 5 635

Havi átlagos bérköltség
(ezer Ft/fő) 394 453 470

A foglalkoztatás főbb mutatói 2021-ben

7. sz. ábra

A foglalkoztatás főbb mutatói 2021-ben

7. sz. ábra

2 470
Mikro:

4 472
Kis:

5 341
Közép:

A Fejér megyei KKV szektor éves átlagbérei 2021-ben (ezer Ft/fő)

8. sz. ábra

A Fejér megyei KKV szektor éves átlagbérei 2021-ben (ezer Ft/fő)

8. sz. ábra

Fejér megye: 

58,2

• 97,2

• -39,0

TOP 500: 

31,6

• 66,9

• -35,3

TOP 100: 

28,9

• 61,6

• -32,7

9. sz. ábra

Nyereség Veszteség

Pénzügyi eredmény alakulása 2021-ben (milliárd Ft)Pénzügyi eredmény alakulása 2021-ben (milliárd Ft)

9. sz. ábra

+ 394,8

- 22,9

+ 285,9 + 223,8

- 9,1 - 5,5

Fejér 
megye:
371,9

TOP 
500:
276,8

TOP 
100:
218,3

N
ye

re
sé

g
V

es
zt

es
ég

10. sz. ábra

Adózás előtti eredmény alakulása 2021-ben (milliárd Ft)Adózás előtti eredmény alakulása 2021-ben (milliárd Ft)

10. sz. ábra
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Fejér megyében a kimutatott adózás 
előtti eredmény 371,9 milliárd forint volt 
2021-ben (10. számú ábra). Az ered-
ményt a 394,8 milliárd forint nyereség 
és a közel 23 milliárd forint veszteség 
alakította. 

A TOP 500-nál a nyereség és a veszte-
ség egyenlegeként keletkezett 276,8 milli-
árd forint pozitív adózás előtti eredmény 
közel 7 milliárd forinttal kevesebb az elő-
ző évinél. Ettől eltérően a TOP 100 egy-
negyedes eredménybővülést mutatott ki, 
mivel a nyereség egyötödös növekedése 
mellett a veszteségük megfeleződött. 

A feldolgozott Fejér megyei bevallások 
61 százaléka nyereségről, közel egyhar-
mada veszteségről, 6 százaléka pedig 
nulla eredményről adott számot (11. 
számú ábra). A feltüntetett nyereség és 
veszteség összegét is figyelembe véve, az 
egy vállalkozásra jutó nyereség 57, az át-
lagos veszteség összege pedig 6,2 millió 
forint volt. 

A TOP 500 adózás előtti pozíció sze-
rinti megoszlása a megyétől eltérően 
alakult. Az ide tartozó vállalkozások 
92 százaléka nyereséggel, 6 százaléka 
veszteséggel zárta 2021-et. Kedvező 
tendencia, hogy a nulla eredményt ki-
mutatók stagnálása mellett a nyeresé-
gesek köre erősödött. Itt a pozitív ered-
ményű cégek átlagosan 622,8 millió 
forint nyereséget, a negatív eredményű-
ek pedig 302,6 millió forint veszteséget 
könyveltek el. A TOP 100 vállalkozás 
átlagos nyeresége kimagasló, 2 797,4 
millió forint volt, a cégenkénti veszteség 
meghaladta a 497 millió forintot. Emlí-
tésre méltó, hogy az előbbi 20 száza-
lékkal gyarapodott, utóbbi viszont több 
mint 54 százalékkal mérséklődött. 

V. TÁRSASÁGIADÓ-KÖTELEZETTSÉG

Az adózás előtti eredményt módosító té-
telek figyelembe vételével számított pozitív 
adóalap 331,6 milliárd forint volt, a szá-
mított társasági adó 29,8 milliárd forintot 
tett ki Fejér megyében. Ezek több mint 80 
százaléka az 500 legnagyobb árbevétel-
lel bíró társasághoz kötődött, de még az 
első 100 adózó is 70 százalék körüli ré-
szesedéssel bírt. A megyében a számított 
adót 5,2 milliárd forinttal mérsékelték az 
igénybevett adókedvezmények, az egyéb 
csökkentő tételek súlya elhanyagolható 
volt: az adómentesség és a visszatartott 
adó összesen 47,9 millió forintot tett ki. 

A 12. sz. ábra szemlélteti, hogy a me-
gyei adókedvezmények 96 százalékát a 
toplistába került 500 társaság érvénye-
sítette, de az első száz cég részaránya is 
elérte a 94 százalékot. 

A TOP adózók körében az adóked-
vezmények mértéke jelentősen emel-

kedett a bázis évhez képest, továbbá 
jogcímenkénti összetételében is történ-
tek átrendeződések. Míg 2020-ban a 
látvány-csapatsportok támogatása volt 
a legnépszerűbb, addig 2021-ben a 
fejlesztési adókedvezmény 3,5 milliárd 
forintja volt a meghatározó, ez több 
mint 3,7-szerese az előző évinek (13. 
sz. ábra). Ennél is nagyobb, 4-szeres 
dinamika jellemezte a filmalkotás tá-
mogatását, de ennek 40 millió forintos 
nagyságrendje még az egy százalékot 
sem érte el. 

A megyei fejlesztési adókedvezményt 
és a filmalkotás támogatást teljes egé-
szében a TOP 100 érvényesítette, de a 
látvány-csapatsport támogatásának 
döntő többsége (98,1 százalék) és az 
energiahatékonysági beruházás kedvez-
ményének nagy része (84 százalék) is 
hozzájuk kapcsolható.

A vállalkozási kategóriák és a foglal-
koztatás szempontjából vizsgálva el-
mondhatjuk, hogy Fejér megyében az 
egyéb vállalkozások az adókedvezmé-
nyek közel 93 százalékát, a 250 fő feletti 
foglalkoztatotti létszámmal rendelkezők 
a megyei összeg 88 százalékát érvénye-
sítették 2021-ben.

8 438 cégnek, vagyis a bevallást be-
nyújtók háromnegyedének összesen 
24,5 milliárd forint adófizetési kötelezett-
sége keletkezett. Az árbevétel alapján 
meghatározó 500-as körnek egytizedes 
emelkedés mellett 18,8 milliárd forint 
adófizetési kötelezettsége volt, a TOP 
100 ebből nyolctizeddel részesedett.

A pozitív adóalap és az adófizetési kö-
telezettség hányadosa, azaz az átlagos 
adóterhelés Fejér megyében 7,39 szá-
zalék volt 2021-ben (14. sz. ábra). A top 

adózóknál a megyeinél és az előző évi-
nél is kedvezőbb értékek kerültek kimu-
tatásra. Az egyéb vállalkozásokat megyei 
szint alatti, a KKV szektor vállalkozásait 8 
százalék feletti értékek jellemezték.

VI. MÉRLEGADATOK

A kettős könyvvitelt vezető Fejér megyei 
vállalkozások 2021-es adatai alapján  
4 942,5 milliárd forint mérlegfőösszeggel 
rendelkeztek.  A TOP 500 és 100 adó-
zó 10 százalék feletti vagyon gyarapo-
dást mutatott ki, így súlyuk erősödött. A 
KKV-n belül a mikrovállalkozások 836,4 
milliárd forintos eszközállománya volt a 
legmagasabb, az egyéb vállalkozások  
3 060,7 milliárd forint értéket birtokoltak.

1. Eszközök
A Fejér megyei eszközök közel 80 

százaléka az árbevétel alapján meg-
határozó 500-as kör nyilvántartásában 
szerepelt. A 3 932,2 milliárd forint 53 
százaléka forgóeszköz, 44,5 százaléka 
befektetett eszköz volt, az előbbiek do-

minanciáját erősítette a 15 százalékos 
bővülésük (15. sz. ábra).

A megyei eszközök két meghatározó 
eleme a tárgyi eszközök (1 569,2 milliárd 
forint) és a követelések (1 494,3 milliárd 
forint), melyeknél a TOP adózók esetében 
7-8 százalékos bővülés volt megfigyelhető. 
Említésre méltó a készletek gyarapodása, 
mely az 500 adózó esetében megközelí-
tette a 40 százalékot, így elérte a 603,4 
milliárd forintot. A 100 legnagyobb árbe-
vételű vállalkozás még ezt is túlszárnyalva, 
44 százalékot meghaladóan 522,3 milli-
árd forintra bővítette készleteit.

A megyei forgó- és befektetett eszközök 
65-67 százaléka a feldolgozóipari és ke-
reskedelmi vállalkozások kezében volt, a 
TOP 500 esetében ez az arány 77, a TOP 
100-nál 80 százalék feletti volt.

2. Források
A vizsgált két évben gazdálkodásuk 

finanszírozását a Fejér megyei vállalko-
zások nagyobb arányban fedezték saját 
forrással (saját tőke és céltartalékok), 
mint idegennel (kötelezettségek).

A megyei saját források mintegy 92 
százaléka a saját tőkéből származott és 
2 262 milliárd forintot tett ki. Az idegen 
források, azaz a kötelezettségeken be-
lül a rövid lejáratúak a meghatározóak  
1 953,9 milliárd forinttal.

Fejér megye
Nyereséges:

6 926

Veszteséges: 
3 701

Nullás: 
694

TOP 500
Nyereséges: 

459

Veszteséges: 
30

Nullás:
11 

TOP 100
Nyereséges: 

80
Veszteséges: 

11
Nullás:

9 

Vállalkozások jövedelempozíciók szerinti száma 2021-ben (db)

11. sz. ábra

Vállalkozások jövedelempozíciók szerinti száma 2021-ben (db)

11. sz. ábra

Pozitív adóalap

Számított adó

Adókedvezmények, 
egyéb csökkentő tételek

Adófizetési kötelezettség

Fejér 
megye

29,8

5,3

24,5

331,6

TOP 
500

23,9

5,1

18,8

276,6

TOP 
100

20,2

5,0

15,2

235,4

Adóalap, számított adó, korrekciók és adófizetési kötelezettség alakulása és változása (milliárd Ft)

12. sz. ábra

Adóalap, számított adó, korrekciók és adófizetési kötelezettség alakulása és változása (milliárd Ft)

12. sz. ábra

67,6%

21,9%

10,5%

69,1%

22,3%

8,6%

71,2%

22,6%

6,2%

Fejér 
megye

TOP 
500

TOP 
100

Az igénybevett adókedvezmények megoszlása 2021-ben

13. sz. ábra

Fejlesztési adókedvezmény

Látvány-csapatsport támogatása

Egyéb adókedvezmény

Az igénybevett adókedvezmények megoszlása 2021-ben

13. sz. ábra

7,39

6,78

6,46

Fejér megye

TOP 500

TOP 100

Átlagos adóteher alakulása 2021-ben (%)

14. sz. ábra

Mikro: 8,82

Kis: 8,67

Közép: 8,51

Egyéb: 6,45

V
ál

la
la

ti 
ka

te
gó

ri
ák

Átlagos adóteher alakulása 2021-ben (%)

14. sz. ábra

15. sz. ábra

Eszközök összesen

ebből: befektetett eszközök

ebből: forgóeszközök

Fejér megye

4 942,5

2 151,8

2 693,5

TOP 100

3 383,6

1 516,0

1 801,5

TOP 500

3 932,2

1 750,4

2 096,4

Eszközök alakulása 2021-ben (milliárd Ft)
Eszközök alakulása 2021-ben (milliárd Ft)

15. sz. ábra

16. sz. ábra

Források összesen

ebből: saját forrás

ebből: idegen forrás

Fejér megye

4 942,5

2 470,6

2 283,1

TOP 100

3 383,6

1 684,2

1 567,1

TOP 500

3 932,2

1 969,3

1 805,5

Források alakulása 2021-ben (milliárd Ft)
Források alakulása 2021-ben (milliárd Ft)

16. sz. ábra
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Az 500 legnagyobb árbevételű társa-
ság a megyei saját és idegen források 
közel 80 százalékát lefedték. Míg a sa-
ját tőkéjük 6 százalékkal 1 763 milliárd 
forintra csökkent, addig a céltartalé-
kok képzése – vélhetően a világjárvány 
okozta gazdasági bizonytalanságnak is 
köszönhetően – közel 2,5-szeres növe-
kedést mutatott. A kötelezettségek 86,5 
százaléka rövid lejáratú volt, az 1 562,3 
milliárd forint 28 százalékkal több az 
előző évinél.

A KKV-k részesedése a megyei saját és 
idegen forrásokból 39 százalék alatt ma-
radt, előbbi 940,6 milliárd forintot, utób-
bi 881,5 milliárd forintot jelentett.

VII. JEGYZETT TŐKE

Fejér megyében a saját tőke 13 száza-
lékát kitevő jegyzett tőke 299,5 milliárd 
forint volt, ennek háromnegyede az 500 
legnagyobb árbevételű vállalkozás kezé-
ben összpontosult. E kör 221,7 milliárd 
forintjának 85 százaléka a TOP 100 tu-
lajdonát képezte. 

Az alapítói vagyon 59-41 százalékos 
arányban oszlott meg az egyéb vállalko-
zások és a KKV szektor között. Az egyéb 
vállalkozások 177,2 milliárd forintot bir-

tokoltak, a KKV-ba tartozók 122,3 mil-
liárd forintjának több mint fele felett a 
mikrovállalkozások rendelkeztek.

A megyei vagyon közel 52 százaléka 
a feldolgozóiparban koncentrálódott, 
a 155,6 milliárd forint 96 százaléka a 
TOP 500 részét képező feldolgozóipari 
vállalkozásokhoz köthető. A nettó árbe-
vétel alapján kiemelt 500 és 100 vállal-
kozáson belül a feldolgozóiparhoz sorolt 
cégek jegyzett tőkéjének aránya elérte a 
kétharmadot, illetve megközelítette a há-
romnegyedet. A megyei dobogó máso-
dik helyén a kereskedelem, gépjárműja-
vítás állt 14 százalékkal. 

Fejér megyében a jegyzett tőke állo-
mányán belül 54 százalékkal a belföldi 
tulajdon volt a meghatározó, a fenn-
maradó rész kötődött külföldi tulajdo-
nosokhoz (17. számú ábra). A megyei 
érdekeltségek közel egyharmada bel-
földi társaságok, 18 százaléka belföldi 
magánszemélyek tulajdonát képezték. A 
külföldi tulajdonban lévő vállalkozások 
jegyzett tőkéje 137,5 milliárd forint volt, 
az 500 legnagyobb árbevételű adózónál 
még koncentráltabb, 60 százalékos volt 
az idegen tőke aránya, a belföldi tár-
sasági tulajdonnal együtt 92 százalékot 
lefedtek. A TOP 500 esetében az alapí-

tói vagyon összege (221,6 milliárd forint) 
gyakorlatilag stagnált, az egyes tulaj-
donosi körökben jelentkező kismértékű 
csökkenést a belföldi társaságok 3 szá-
zalékos tőkegyarapodása kompenzálta.

A bevallást benyújtó Fejér megyei vál-
lalkozások több mint 97 százaléka tel-
jes egészében belföldi tulajdonban volt 
2021-ben, s az általuk birtokolt jegyzett 
tőke összegének 47 százalékos részará-
nya 12 százalékponttal magasabb a 
tisztán külföldi érdekeltségűek kezében 
lévőnél (18. sz. ábra). Ugyanakkor meg-
állapítható, hogy a megyei jegyzett tőke 
állomány 35 százaléka a vállakozások 2 
százalékánál koncentrálódott.

VIII. BERUHÁZÁSOK ALAKULÁSA

Fejér megyében 4 209 vállalkozás nyi-
latkozott a társaságiadó-bevallásában 
2021-ben üzembe helyezett beruházás-
ról, ez a bevallást benyújtók 37 százalé-
ka (19. sz. ábra). E kör a fejlesztésekre 
225,6 milliárd forintot költött, így egy 
vállalkozásra 53,6 millió forint jutott át-
lagosan. 

2021-ben az 500 legnagyobb árbe-
vételű gazdálkodóból 423 tudott forrást 
biztosítani  vállalkozása fejlesztésére. A 
cégek száma így héttel bővült, az invesz-
tált összeg ugyanakkor 8 milliárd forint-
tal csökkent és 182,2 milliárd forintot tett 
ki. Ennek hatására 2021-ben az egy vál-
lalkozás által beruházási célra felhasz-
nált 430,7 millió forint csak 94 százaléka 
az előző évinek, ugyanakkor több mint 
nyolcszorosa a megyei átlagnak.

IX. A NAPTÁRI ÉVTŐL ELTÉRŐ ÜZLE-
TI ÉVES TÁRSASÁGOK GAZDASÁGI 
JELLEMZŐI

Fejér megyében 33 adózó a naptári év-
től eltérő időszakot alapul véve készítette 
el bevallását, ezek benyújtása jellemző-
en az elemzés alapját képező Gyorsje-
lentés összeállítása után esedékes. Be-
mutatásuktól mégsem tekinthetünk el, 
így gazdálkodásuk jellemzőit a 2020-as 
bevallásadataik alapján vizsgáltuk és a 
megyén belüli meghatározó gazdasági 
szerepüket a fajlagos adatok összeha-
sonlításával szemléltettük.

Az eltérő üzleti évet választó társaságok 
közel 73 százaléka a kereskedelemben 
és a feldolgozóiparban működött, ez 
utóbbinál a járműgyártás volt a domi-
náns. A 20. sz. táblázatban feltüntetett, 

egy vállalkozásra jutó gazdasági mu-
tatókat az adott bevallássoron adatot 
feltüntető gazdálkodók számára vetít-
ve képeztük meg, a nagyságrendek jól 
szemléltetik az eltérő üzleti évet választók 
gazdasági súlyát.

E kör 2020-as nettó árbevétele (423,1 
milliárd forint), ezen belül a 83,5 száza-
lékos súlyú export értékesítése is mintegy 
13 százalékkal csökkent az előző évhez 
képest. Mindkét bevételi kategóriában a 
feldolgozóipari cégek részesedése volt a 
meghatározó, ez a kivitel esetén még a 
98 százalékot is meghaladta.

Az üzemi bevételek 12 százalékos mér-
séklődését követően 434,4 milliárd forin-
tot mutattak ki, a költségeiket egytizeddel 
fogták vissza, így üzemi eredményük 2,5 
milliárd forintot tett ki 2020-ban.

Az üzemi eredmény jelentős, 82 száza-
lékos csökkenése hatással volt az adózás 
előtti eredményre is, a 9,5 milliárd forint 
több mint kilenctizedét a pénzügyi, biz-
tosítási üzletág könyvelhette el. A naptári 
évtől eltérő üzleti évet választó társaságok 
1,2 milliárd forint számított adót szerepel-
tettek bevallásaikban, melyet 165,1 millió 
forint adókedvezménnyel mérsékeltek, így 
e társaságoknak 1 milliárd forint adófize-
tési kötelezettsége keletkezett 2020-ban.

Az eltérő üzleti évet választó gazdál-
kodók saját tőkéje (296,6 milliárd forint) 
több mint duplájára nőtt, ez a tartalékok 
5,7-szeres bővülésének is köszönhető. 
A saját vagyon egyharmadát a jegyzett 
tőke (93,4 milliárd forint) biztosította, itt 
a külföldi érdekeltség dominanciája szin-
te 100 százalékos.

A 33 gazdálkodónál 7 százalékkal 
csökkent a foglalkoztatottak száma, 
2020-ban 7 132 munkavállalót alkal-
maztak, ez 544 fővel kevesebb az egy 
évvel korábbinál. A létszám 7 százalékos 
és a bérköltség 5 százalékos mérséklő-
dése mellett az 5 981 ezer forintos éves 
átlagbér 120 ezer forinttal haladta meg 
a 2019-es mértéket. 

2020-ban a 33-ból 23 cég fejlesztette 
vállalkozását, ez kettővel több, mint az 
előző évben. Ugyanakkor az erre a célra 
fordított mintegy 15,7 milliárd forint 70 
százalékkal bővült, így egy cég átlagosan 
681,2 millió forintot költött beruházások-
ra, ami több mint 1,5-szeres bővülés 
eredménye. 

ÖSSZEGZÉS

Az elemzésben 11,3 ezer naptári évvel 
azonosan működő, magyar számviteli 
elszámolást választó, kettős könyvvitelt 
vezető Fejér megyei vállalkozás 2021-es 
társaságiadó-bevallás adatai szerepel-
tek. Ezeknek a cégeknek a 96 százaléka 
KKV-nak minősült.

Az értékesítés nettó árbevétele mintegy 
41-59 százalékos arányban oszlott meg 
az export és a belföldi értékesítés között. 
A nettó árbevétel 90 százaléka, ezen be-
lül az export mintegy 99 százaléka a TOP 
500 vállalkozáshoz kötődött.

Az 500 legnagyobb nettó árbevételt 
kimutató vállalkozás adózás előtti ered-

ménye kismértékben csökkent, de 100 
gazdálkodóra szűkítve a kört közel 25 
százalékos bővülést tapasztalhattunk.

A megyei jegyzett tőke közel három-
negyedét a TOP 500, mintegy 63 szá-
zalékát a TOP 100 cégek szerepeltették 
bevallásaikban. A megyei vállalkozások 
alapítói vagyonának 54 százaléka bel-
földi tulajdonoshoz kapcsolódott.

A foglalkoztatottak 73 százalékát a 
TOP 500, 57 százalékát a TOP 100 cé-
gek alkalmazták 2021-ben. A megyei 
szintű összesítés alapján az éves átlag-
bér 4 727 ezer forint volt dolgozónként, a 
TOP 500-nál meghaladta az 5,4, a TOP 
100-nál pedig az 5,6 millió forintot. A 
megyei vállalkozások munkavállalóinak 
46,4 százalékát a KKV szektor cégei fog-
lalkoztatták.

A naptári évtől eltérő üzleti év szerint 
működő 33 megyei vállalkozás számuk-
hoz képest jelentős gazdasági erőt képvi-
selt, ezt a kört a naptári évesekét megha-
ladó exportorientáltság, a jegyzett tőke 
szinte teljes egészét lefedő külföldi tulaj-
don, az egy vállalkozásra jutó kimagas-
ló vagyon és átlagos állományi létszám 
jellemezte, mindez magasabb bérekkel 
párosulva.

A társaságiadó-törvény szerinti elszá-
molást jelentős számú és súlyú gazdál-
kodó alkalmazta kötelezettségeinek el-
számolásához. A hazai tőke befektetése 
mellett nagyon fontos a megyében a 
külföldi tőkeerős vállalatok jelenléte, me-
lyek a jövedelemnövekedés motorjaként 
működnek, és az innovációra alapuló 
beruházások gazdái is egyben.
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A vállalkozások számának és jegyzett tőkéjének tulajdon szerinti megoszlása 2021-ben

Vállalkozások
száma (db)

Jegyzett tőke
(milliárd Ft)

A vállalkozások számának és jegyzett tőkéjének tulajdon szerinti megoszlása 2021-ben

18. sz. ábra

Fejér megyei vállalkozások kiemelt adatai

Értékesítés nettó árbevétele (millió Ft/vállalkozás)

...ebből export (millió Ft/vállalkozás)

Üzemi eredmény (millió Ft/vállalkozás)

Adózás előtti eredmény (millió Ft/vállalkozás)

Jegyzett tőke (millió Ft/vállalkozás)

...ebből külföldi tulajdon (millió Ft/vállalkozás)

Átlagos állományi létszám (fő/vállalkozás)

Átlagbér (ezer Ft/fő/év)

Eltérő üzleti évesek
2020

14 103

16 819

77

296

2 919

3 328

246

5 981

Naptári évesek
2021

576

2 746

18

23

27

495

13

4 727

20. sz. ábra
20. sz. ábra

Beruházók száma (db):
4 209 

Üzembe helyezett beruházások 
aktivált értéke (milliárd Ft):

225,6

Átlagos beruházási érték 
(millió Ft):

53,6

Fejér megyei beruházások alakulása 2021-ben 

19. sz. ábra

Fejér megyei beruházások alakulása 2021-ben

19. sz. ábra
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Fejér megye aktuális gazdasági 
folyamatai
BEVEZETÉS

A 2021. évi és már magunk mögött ha-
gyott pandémiás helyzet nehézségei (le-
zárások, majd ellátási nehézségek, egyes 
iparágakban alkatrészhiány) után újabb 
kritikus helyzettel kell a globális gazdaság 
szereplőinek szembenézniük. Az energia-
hordozók és a késztermékek iránti foko-
zott keresletnek már 2021. végétől ár-
felhajtó hatása volt, és az inflációt 2022 
elejétől háborús konfliktus, majd később 
az energiaválság is erősítette. Eközben 
– az előzőekkel szoros összefüggésben 
– központi beruházások maradnak el és 
szűkülnek az exportpiaci lehetőségek is.

Fejér megye számos iparágon keresz-
tül kapcsolódik a globális gazdasághoz, 
ezeknek az alakulása alapvetően befo-
lyásolják a megye gazdasági kilátásait. 
(1.ábra)

VÁLLALKOZÁSI KÖRNYEZET

A 2021 év végét, valamint 2022 január-
ját és márciusát leszámítva 2021. január 
és 2022. június között hónapról hónap-
ra emelkedett a regisztrált vállalkozások 
száma Fejér megyében, azonban 2022 
júliusától kezdve csökkenés követke-
zett be. Feltételezhetően a bizonytalan 
gazdasági környezet hatására a vállal-
kozásalapítási kedv visszaesett: csak 
februárban, márciusban és augusztus-
ban alakult több új vállalkozás az egy 
évvel korábbinál. Több lett a megszűnt 
vállalkozás, számuk február kivételével 
minden hónapban meghaladta az egy 
évvel korábbit. A kisadózókat érintő 
adóváltozások miatt kiugróan sok, közel 
1800 vállalkozás fejezte be tevékenysé-
gét augusztusban, 96%-a önálló vállal-
kozó volt. (2.ábra)

2022. október végén Fejér megyei szék-
hellyel 65,5 ezer vállalkozást tartottak 
nyilván, 1,3%-kal kevesebbet, mint egy 
évvel korábban (a társas vállalkozások 
állománya 1,9%-kal bővült, míg az önálló 
vállalkozóké 2,4%-kal csökkent). Fogyó 
állományuk ellenére a Fejér megyei szék-
hellyel regisztrált vállalkozások országos-
nál 2,7 százalékponttal nagyobb hánya-
da, 74%-a volt önálló vállalkozó, a többi 
pedig társas vállalkozás. Arányuk nem 
változott jelentősen egy év alatt. 

A vállalkozások méretstruktúrája az 
országoshoz hasonlóan alakult: 2022. 
október végén a megyében bejegyzett 
vállalkozások 98%-a 10 főnél kisebb lét-
számú volt. Az ennél nagyobb, de leg-
feljebb 49 fős szervezetek részesedése 
1,8%-ot tett ki. 164 vállalkozást 50–249 
fővel, 48-at pedig legalább 250 fővel re-
gisztráltak. 

Nemzetgazdasági ágak szerint a leg-
több vállalkozást, az összes ötödét, a 
mezőgazdaságban tartották nyilván. 
A vállalkozások további 15%-a ingat-
lanügyletekkel, egyaránt 11-11%-a 
szakmai, tudományos műszaki tevé-
kenységgel és építőiparral, 9,1%-a keres-
kedelemmel foglalkozott. A bányászat, a 
feldolgozóipar, a vízellátás, a kereskede-
lem, valamint a közigazgatás kivételével 
valamennyi nemzetgazdasági ágban az 
önálló vállalkozók voltak többen. 

A legfrissebb adatok szerint az ország-
ban nyilvántartott 500 legnagyobb ár-
bevétellel rendelkező vállalkozás közül 
27 rendelkezett Fejér megyei székhellyel, 
melyek a legnagyobbak összes árbevé-
teléből 5,7%-kal, létszámából 7,1%-kal 
részesedtek. 

BERUHÁZÁSOK1

A Fejér megyei székhelyű gazdasági 
szervezetek 2021-ben 308 milliárd forint 
értékű új beruházást valósítottak meg, 
mely 6,2%-kal meghaladta az egy évvel 
korábbit. 2022. I. negyedévben némileg 
megtorpant a beruházási hajlandóság, 
de a második és harmadik negyedévet 
már növekedés jellemezte. Összességé-

1 Az adatok évközi adatgyűjtésből szár-
maznak, a szervezetek beruházásait székhely 
szerint tartalmazzák, függetlenül a beruházás 
helyétől, és a 4 főnél többet foglalkoztató vál-
lalkozásokra, létszámnagyságtól függetlenül 
a költségvetési szervekre és a kijelölt nonprofit 
szervezetekre vonatkoznak. Előzetes adatok.

ben 2022 I–III. negyedévében a Fejér 
megyei székhelyű gazdasági szerveze-
tek 222 milliárd forint értékű invesztálá-
sainak az összege összehasonlító áron 
1,4%-kal még így is elmaradt az egy 
évvel korábbitól. Országosan 6,0%-kal 
növekedett a volumen. Az ország beru-
házási értékének 2,8%-a valósult meg 
Fejér megyében. Az egy lakosra jutó 
beruházási érték 2022. I-III. negyedév-
ben 530 ezer forintot ért el a megyében, 
ami kétharmada volt az országosnak. 
Ez alapján a főváros és a megyék között 
2022. január–szeptemberben a 7. helyet 
foglalta el. (3.ábra)

2022. I–III. negyedévben a nemzet-
gazdasági ágak többségében nőttek az 
invesztálások. A legjelentősebb ágak kö-
zül a teljesítményérték 48%-át realizáló 
feldolgozóiparban 5,2%-kal nőtt a be-
ruházások volumene. Ez utóbbi nemzet-
gazdasági ágba invesztált 105 milliárd 
forint 22%-a, a megye egyik legjelentő-
sebb területének, a járműgyártás ága-
zatnak a bővítését és fejlesztését szolgál-
ta. Ezen kívül még a gumi-, műanyag- és 
építőanyagipar, a papír- és nyomdaipar, 
a kohászat, fémfeldolgozás, valamint a 
számítógép, elektronikai, optikai termék 
gyártása ágazatban valósultak meg 
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nagyobb értékű beruházások. A feldol-
gozóipar mellett a kereskedelemben 
szolgálta jelentős összeg fejlesztéseket, 
korszerűsítéseket. A többi nemzetgazda-
sági ágban nagyságrenddel kisebb be-
fektetés valósult meg. 

2022. I–III. negyedévben anyagi-mű-
szaki összetétel alapján a fejlesztési 
források 36%-át épületek és egyéb épít-
mények építésére, 53%-át gépek, beren-
dezések beszerzésére, 9,3%-át járművek 
vásárlására, 2,2%-át pedig egyéb célra 
(tenyész- és igásállatra, földre, telekre, 
erdőre stb.) fordították. Ezek az arányok 
az előző évhez képest nem változtak je-
lentősen. Az értékadatok alapján a gé-
pek, berendezések 53%-a, a járművek 
84%-a importból származott. 

IPAR

A megye ipara stabil maradt a nehézsé-
geket hozó 2022. évben: a négy főnél 
többet foglalkoztató ipari vállalkozások 
Fejér megyei telephelyein a kibocsátás 
növekedési üteme bár erősen ingado-
zott, szeptemberig minden hónapban a 
pozitív tartományban maradt. Az enyhe 
lassulás döntően a kohászat, fémfeldol-
gozás ágazat csökkenésének tudható be.

2022 első három negyedévében a me-
gye 3027 milliárd forint értékű kibocsá-
tása az országos ipari termelés 7,6%-át 
adta. Az ipar teljesítménye jelentős sze-
repet tölt be a megye gazdaságában is, 

2021-ben Fejér megye bruttó hozzáadott 
értékének 36%-át az ipar tette ki.

2022. január-szeptemberben a terme-
lés volumene 4,0%-kal emelkedett, el-
maradva a 6,4%-os országos ütemtől. Az 
ipari termelés azonban a lassulás ellené-
re is stabil maradt, a szektor 2021. őszi 
visszaesését követően minden hónapban 
növekedni tudott 2022. szeptemberig. A 
kibocsátás 2022. májusban 12%-kal nö-
vekedett az előző év azonos időszakához 
képest, júniusban és szeptemberben már 
közel került a stagnáláshoz.

A 49 főnél többet foglalkoztató me-
gyei székhelyű ipari vállalkozások ipari 
termelési értéke (víz- és hulladékgaz-
dálkodás nélkül) 4,5%-kal bővült 2022. 
I-III. negyedévében az előző év azonos 
időszakához képest. Az értékesítés 5,3%-
kal emelkedett, elsősorban a megyében 
meghatározó export 11%-os növekedé-
sének köszönhetően, míg a belföldi el-
adások 11%-kal estek vissza. (4.ábra)

Az ipari növekedés fenntartását a szá-
mítógép, elektronikai, optikai termékek 
gyártása ágazat 34%-os, illetve a jár-
műipar 26%-os bővülése segítette. A 
gumi-, műanyag- és építőanyagipar ki-
bocsátása 6,9%-kal emelkedett, illetve a 
feldolgozóiparon kívül a más megyékhez 
képest viszonylag jelentős részarányt 
képviselő energiaipar kibocsátása 52%-
kal ugrott meg.

A lassulást elsősorban a kohászat, fém-
feldolgozás 20%-os zuhanása okozta, 

amelyet a Dunai Vasmű nehéz helyzete 
mellett az ágazat termeléséhez szüksé-
ges költségek rohamos emelkedése is 
sújt. Nem csak a jóval nagyobb súlyú 
fémalapanyag gyártása ágazat teljesített 
rosszul, hanem a fémfeldolgozási ter-
mék gyártása ágazat is 16%-os terme-
léscsökkenést könyvelhetett el 2022. ja-
nuár-szeptemberben. Az élelmiszeripar, 
a fa-, papír- és nyomdaipar, valamint a 
gép, gépi berendezés gyártása ágazat 
teljesítménye szintén mérséklődött.

ÉPÍTŐIPAR2 

Az emelkedő üzemanyag- és alapanya-
gárak és a romló üzleti környezet az 
építőipari vállalatokra is egyre inkább 
hatással vannak. Ennek ellenére a 2021. 
évre jellemző termeléscsökkenés meg-
állt, 2022. I-III. negyedévben jelentősen, 
36%-kal emelkedett a Fejér megyei szék-
helyű építőipari szervezetek teljesítmé-
nye, amely az országos átlagot (3,2%) 
kiemelkedően meghaladva a legma-
gasabb volt a megyék közözött. A me-
gyei szervezetek az országos építőipari 
produktum 5,5%-át adták. A termelés 
volumene minden negyedévben nőtt a 
megyében, ami a III. negyedévben volt 
a legszámottevőbb, ekkor több mint felé-
vel bővült az előző év azonos időszaká-

2 A 4 főnél többet foglalkoztató megyei 
székhelyű építőipari vállalkozások adatai.

hoz képest. 2022 szeptemberig március 
és április kivételével minden hónapban 
emelkedett az építőipari kibocsátás, ja-
nuárban több mint duplájára, de febru-
árban és augusztusban is 70%-ot meg-
haladóan. (5.ábra)

Építményfőcsoportok szerint 2022. ja-
nuár–szeptemberben a termelési érték 
63%-át adó egyéb építmények építésének 
61%-os, az előző évi alacsony bázisról tör-
tént bővülése volt döntően a növekedés 
motorja, mivel az épületek építésének vo-
lumene mindössze 6,9%-kal emelkedett. 

Ágazatok szerint a megyei építőipa-
ri vállalkozások termelésének 47%-a az 
egyéb építmény kivitelezésére szakoso-
dott vállalkozások tevékenységéből szár-
mazott. Az épületek építését végző szer-
vezetek 29, a speciális szaképítési munkát 
végző szervezetek a termelési érték 25%-
át képviselték. Az egyéb építmény építése 
ágazatban 58%-kal bővült a teljesítmény, 
de a másik két ágazatban is kétszámjegyű 
volt az emelkedés mértéke. 

A megye építőipari vállalatai 2022. 
I-III. negyedévben 267 milliárd forint 

értékű új szerződést kötöttek, amely 
13%-kal magasabb volt, mint egy évvel 
korábban. Az épületek építésére kötött 
szerződések összege 27%-kal csökkent, 
viszont az egyéb építmények építésé-
re vonatkozó új szerződések volumene 
34%-kal növekedett.

Az építőipari vállalkozások 2022. szep-
tember végi szerződésállományának 
volumene 3,2-szerese volt az egy évvel 
korábbinak.

TURIZMUS3 

2022-ben a koronavírus járványból ép-
pen kilábaló idegenforgalmi ágazatnak 
az utazási kedv élénkülése mellett olyan 
újabb kihívásokkal kellett szembenéznie, 
mint az orosz–ukrán háború, vagy az ener-
giaválság következtében emelkedő utazási 
és szállásköltségek. Fejér megyében a tu-
rizmus a megyeszékhely mellett leginkább 
a Velencei-tó köré koncentrálódik, ahol a 
meleg és aszályos időjárás miatt kialakult 
rendkívül alacsony vízállás és vízminő-
ség-romlás okozott keresletcsökkenést. 

3 A szálláshely-statisztikában új adatfor-
rás (NTAK) bevezetésére került sor. További 
információk: 
https://www.ksh.hu/tajekoztato_szallashely_
statisztikahoz
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*A 49 főnél többet foglalkoztató megyei székhelyű ipari vállalkozások adatai alapján.
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A megye kereskedelmi célú szálláshe-
lyein 2022 októberéig összesen 158 ezer 
vendéget, és mintegy 478 ezer vendégéj-
szakát regisztráltak. Az előző év azonos 
időszakához képest – amikor az év első 
felében még jelentős járványügyi korlá-
tozások voltak érvényben – a vendégek 
száma 37%-kal emelkedett, míg a ven-
dégéjszakáké mindössze 9,4%-kal nőtt, 
mindez jelentősen elmarad az országos 
átlagtól (+65%, illetve +50%). Az idegen-
forgalom gyengébb teljesítménye mögött 
a főszezoni forgalom csökkenése áll: jú-
lius-augusztusban a vendégek száma 8, 
a vendégéjszakáké 15%-kal volt kevesebb 
az egy évvel korábbinál.  A legnépsze-
rűbb szállástípus továbbra is a szálloda 
volt, melyet a megyébe érkező vendégek 
közel kétharmada választott. (6.ábra)

A kereskedelmi egységek többségét 
továbbra is a magyarországi szállóven-
dégek vették igénybe, 10 vendégből 
mindössze kettő érkezett a határon túl-
ról. 2022 első tíz hónapjában a 125 ezer 
belföldi vendég 304 ezer, a 33 ezer kül-
földi pedig mintegy 174 ezer vendégéj-
szakát töltött el a megyében. Míg a kül-
földi vendégéjszakák száma jelentősen 
emelkedett az előző év azonos időszaká-
hoz képest (+43%), addig a belföldieké 
elmaradt attól (-3,6%). 

A megye két legnagyobb vendégfor-
galmú települése Székesfehérvár és Gár-
dony, ahol a belföldi vendégéjszakák 
száma 12, illetve 10%-kal esett vissza 
egy év alatt, míg a külföldieké a tópar-
ti településen közel ötödével csökkent, 
a megyeszékhelyen ugyanakkor meg-
duplázódott.

A vendégforgalomnál erőteljesebben 
növekedtek a bevételek. A kereskedelmi 
szálláshelyeken 2022. októberéig 4,6 
milliárd forint bruttó árbevétel képződött, 
41%-kal több, mint az előző év azonos 
időszakában. A bevétel háromnegyede, 
közel 3,5 milliárd forint a szállásdíjakból 
folyt be.

KISKERESKEDELMI FORGALOM

A koronavírus járvány utáni gazdasági 
helyreállás megnövelte a lakosság szá-
mára rendelkezésre álló elkölthető jö-
vedelmeket. Mindez keresletet generált, 
amelynek egy része a fogyasztás révén 
megjelent a kiskereskedelmi forgalom-
ban. A nyersanyagok iránti globális ke-
resletnövekedés a késztermékek árát is 
megnövelte, majd 2022 februárjától már 
háborús konfliktus és energiaválság is 
erősítette az inflációt. Hazánkban 2021 
őszétől egyes termékekre árkorlátozás 

lépett életbe, ezért az infláció fogyasz-
tást visszafogó hatása 2022 első felében 
még csak korlátozottan volt érzékelhető.

A Fejér megyei kiskereskedelmi üzlethá-
lózat 2022 I-III. negyedévében 490 mil-
liárd forint forgalmat ért el, amely 6,6%-
kal meghaladta az egy évvel korábbit. Ez 
a gyarapodás nem érte el az országost 
és a megyék között is az alacsonyabbak 
közé tartozott. A 2021. év eleji alacsony 
bázis miatt a 2022. évi bővülés febru-
ár-május között volt a leginkább látvá-
nyos, azonban a nyári hónapoktól kez-
dődően a növekedés láthatóan lelassult.

A forgalom volumenének növekedé-
se ellenére az üzletek száma évről évre 
csökken. A 2022. június végi adatok sze-
rint az egy évvel korábbinál 87-tel keve-
sebb, 4158 üzletet tartottak nyilván. Az 
üzletek mintegy harmadát önálló vállal-
kozók működtették. (7.ábra)

MUNKAERŐPIAC

A megye munkaerőpiaca a nemzetközi 
piacok bizonytalansága mellett is javult 
2022 I. félévében, a külső sokk hatása 
pedig még a III. negyedév során is csak 
a korábbi bővülés lassulásában jelentke-
zett. Így az előző év azonos időszakához 
képest gyakorlatilag stagnáló 2,4%-os 

munkanélküliségi ráta még a 6. legala-
csonyabb, a 66,6%-os foglalkoztatási 
ráta már az 5. legmagasabb volt 2022 
III. negyedévében a megyék és a főváros 
rangsorában.

2022. július–szeptemberben 133 ezer 
fő állt alkalmazásban a vonatkozási kör-
be tartozó megyei szervezeteknél4, amely 
0,7%-kal felülmúlta az előző év azonos 
időszakit. A létszám mérsékelt növeke-
dése elsősorban a kereskedelem 493 
fős (2,2%-os), az építőipar 386 főt kite-
vő (6,1%-os), illetve a vendéglátás 198 
fős (7,1%-os) bővülésének köszönhető. 
(8.ábra)

Ezzel szemben a feldolgozóiparban – 
ahol az alkalmazottak több, mint har-
mada (45 ezer fő) dolgozott – 0,7%-kal 
csökkent a létszám az előző év azonos 
időszakához képest. A megyében most 
már a legnagyobb feldolgozóipari fog-
lalkoztatónak számító járműipar alkal-
mazottainak száma 653 fővel (6,7%-

4 A legalább öt főt foglalkoztató vállalko-
zások, a költségvetési intézmények teljeskörű-
en és a foglalkoztatás szempontjából jelentős 
nonprofit szervezetek adatai.

kal) emelkedett. A második helyre 
csúszó kohászat, fémfeldolgozás ága-
zatban a termelés visszaesése mellett 
az alkalmazottak száma is erőteljesen 
csökkent, az 1351 fős zuhanást követő-
en már kevesebb, mint 10 ezer alkal-
mazottat foglalkoztatott az ágazat a III. 
negyedévben.

2022 III. negyedévében a teljes munka-
időben alkalmazásban állók havi bruttó 
átlagkeresete 487 ezer forint volt, amely 
16%-kal múlta felül az előző év azonos 
időszaki értéket. Ez a növekedés kismér-
tékben elmaradt az országos átlagtól, 
így a különbség a megyei és az orszá-
gos átlagkeresetek között 13 ezer forint-
ra nőtt. Az átlagkereset a fizikai foglal-
kozásúaknál 16, a szellemieknél 15%-kal 
emelkedett, előbbiek átlagosan bruttó 
400 ezer, utóbbiak 613 ezer forintot ke-
restek a megyében.

A jelentősebb létszámot foglalkoztató 
nemzetgazdasági ágak közül az egész-
ségügyi szolgáltatásban (26%) és a köz-
igazgatásban (17%) a megyei átlagot 
meghaladóan, a feldolgozóiparban 
(16%) a megyei átlaggal megegyezően, 
míg az építőiparban (15%), a kereskede-

lemben, adminisztratív szolgáltatásban 
és az oktatásban (egyaránt 13–13%) an-
nál kisebb mértékben nőttek a keresetek 
a III. negyedévben.

A nyilvántartott álláskeresők száma 7,6 
ezer főt tett ki 2022. szeptemberben, 
amely 2,2%-kal volt kevesebb az egy év-
vel korábbinál. A betöltetlen álláshelyek 
száma viszont jelentősebben, 88%-kal 
haladta meg az egy évvel korábbit és így 
már 1,9 ezret tett ki, aminek hatására a 
munkaerőpiac feszesebbé vált: tíz üres 
álláshelyre az előző évi 76 helyett csak 
39 álláskereső jutott. Munkaerőhiányra 
utal a munkakeresés rövid időtartama 
is: a kevesebb, mint fél éve álláskeresők 
aránya 53%-ot tett ki az országos 50%-
kal szemben. A legfeljebb általános isko-
lát végzettek aránya (40%), az országos 
átlag alatti.

Szeptemberben az álláskeresési já-
radékban részesülők száma 317 fővel 
(22%-kal) emelkedett, ezzel szemben a 
foglalkoztatást helyettesítő támogatás-
ban részesülők száma 305 fővel (17%-
kal) csökkent, az álláskeresési segélyben 
részesülők száma pedig nem változott az 
egy évvel korábbihoz képest.
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Területi  
Statisztika

Területi statisztikai adatok a KSH honlapján – www.ksh.hu 
Adatbázisok 
A településstatisztikai (T-STAR-) és a budapesti kerületek adatait tartalmazó (BP-STAR-) adatbázis 
adatai megtalálhatók a KSH honlapjáról nyilvánosan elérhető Tájékoztatási adatbázis oldalán 
(http://statinfo.ksh.hu/Statinfo), a Területi statisztika témakörre kattintva. 

Táblák 
A kész táblákat tartalmazó STADAT táblarendszer 6. Területi adatok fejezetében megtalálhatók  
a magyarországi megyék és régiók legfontosabb éves és évközi társadalmi, gazdasági mutatói. 
A táblák ingyenesen letölthetők a KSH honlapjáról (http://www.ksh.hu/stadat). 
A 7. Nemzetközi adatok fejezetben magyar nyelven is elérhetők az uniós tagállamok főbb 
adatait tartalmazó kész táblák. A fontosabb területi adatok NUTS 2 (régiók) szinten is megtalálhatók 
(http://www.ksh.hu/nemzetkozi_adatok_adatok). 

Kiadványok 
A Területi statisztikai évkönyv Magyarország különböző területei között meglévő különbségeket mutatja 
be. A KSH honlapjáról számos, a területi folyamatok alakulását bemutató elemzés, sorozatkiadvány, 
illetve műhelytanulmány tölthető le ingyenesen (http://www.ksh.hu/apps/shop.main). 
A Területi Statisztika című kéthavonta megjelenő, tudományos folyóirat az új módszertani 
elgondolásokat, kísérleteket bemutató, valamint az ország területi egységeit, településhálózati 
fejlődését, fejlesztését elemző tanulmányok fóruma. 2006. január óta a folyóirat cikkei teljes 
terjedelmükben letölthetők a KSH honlapjáról ( http://www.ksh.hu/terstat). 

Interaktív grafikonok 
A területi folyamatok alakulását a területi egységek között meglévő különbségeket a KSH honlapján 
számos interaktív grafikon szemlélteti (http://www.ksh.hu/adatvizualizaciok). 
– Térségi összehasonlítás – Fókuszban a megyék 

A webre szerkesztett kiadványsorozat az évközi területi adatok felhasználásával negyedévente 
áttekinti Budapest, valamint a 19 megye társadalmi-gazdasági helyzetének alakulását.  
A változást, a térségek közötti különbségeket több száz interaktív grafikon mutatja be,  
a folyamatok megértését pedig lényegre törő magyarázatok és részletes táblák segítik. 
http://www.ksh.hu/http://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/megy/193/index.html

– A magyar régiók és megyék interaktív korfája 
Nemcsak az ország, hanem a nyolc régió, Budapest és a 19 megye népességének nemenkénti 
korösszetétele is megtekinthető 1980 és 2019 között, így lehetőség nyílik a különböző területi 
egységek korstruktúrájának, illetve ezek változásainak a nyomon követésére is. 
http://www.ksh.hu/interaktiv/korfak/terulet.html

Helységnévtár 
A KSH Helységnévtár internetes alkalmazása (http://www.ksh.hu/apps/hntr.main) áttekinthetően 
mutatja be Magyarország helységeinek alapadatait, 1990-től a helységek lakónépességének és 
lakásainak számát, valamint területének nagyságát, nemzetiségi és vallási adatait – amelyek 
interaktív grafikonokon is megjeleníthetők –, a város- és a településrészek legfontosabb mutatóit, 
valamint az 1900 óta történt főbb területszervezési változásokat. 
Áttekintő térképen látható a települések elhelyezkedése az országban, a hivatkozásokra kattintva 
pedig a helységek részletes térképei érhetők el. A Helységnévtár használatát hatékony kereső
segíti, amellyel nemcsak a települések és településrészek neveire, nemzetiségi neveire lehet keresni, 
hanem irányítószámokra, távhívó körzetszámokra, valamint a négy- és ötjegyű KSH-kódokra is. 
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Sor-
szám Bejegyzett név Település Fő TEAOR

„Értékesítés nettó árbevétele (ezer HUF)” „Exportértékesítés nettó árbevétele (ezer HUF)” „Adózás előtti eredmény 
(ezer HUF)”

„Beruházások / felújítások 
(ezer HUF)”

„Adózott eredmény 
(ezer HUF)”

Alkalmazottak száma  
(fő)

2021 2020
Árbevétel 
változás 

2021/2020 (%)
2021 2020

Árbevétel 
változás 

2021/2020 (%)
2021 2021 2021 2021

1 Harman Becker Gépkocsirendszer Gyártó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2630 675 518 242 612 723 636 1,10 605 662 457 563 145 927 1,08 22 382 667 4 784 186 21 817 962 3 603

2 SPAR Magyarország Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Bicske 4711 663 866 000 631 451 000 1,05 969 000 1 032 000 0,94 5 415 000 6 835 000 5 313 000 13 628

3 HANKOOK TIRE Magyarország Gyártó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság Rácalmás 2211 255 993 000 203 049 000 1,26 245 000 000 194 787 000 1,26 61 177 000 5 447 000 55 585 000 2 763

4 DENSO Gyártó Magyarország Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2932 236 388 338 189 519 445 1,25 233 088 266 187 179 952 1,25 3 018 988 5 023 429 2 866 277 3 488

5 VIDEOTON Holding ZRt. konszolidált Székesfehérvár 2612 220 494 201 195 551 802 1,13 159 460 477 143 999 180 1,11 20 267 050 7 967 973 18 981 098 8 925

6 Arconic-Köfém Mill Products Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2442 197 095 000 149 594 000 1,32 152 677 000 123 851 000 8 502 000 2 144 000 7 771 000 750

7 Howmet-Köfém Székesfehérvári Könnyűfémmű Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2442 138 952 000 101 993 000 1,36 126 011 000 93 530 000 1,35 35 735 000 9 012 000 35 125 000 1 264

8 Hydro Extrusion Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2550 131 612 706 99 303 312 1,33 108 849 465 90 353 974 12 103 200 0 9 458 577 1 531

9 HAMBURGER Hungária Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 1712 120 033 584 79 161 024 1,52 95 489 851 63 231 466 1,51 15 156 692 2 586 155 14 944 560 354

10 Hungrana Keményítő és Izocukorgyártó és Forgalmazó Kft. Szabadegyháza 1062 118 584 029 101 524 057 1,17 56 992 647 50 385 178 1,13 9 132 437 673 198 8 799 323 343

11 Adient Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 2932 88 955 829 79 047 598 1,13 81 126 390 71 587 293 1,13 -7 120 537 611 180 -7 120 537 2 046

12 Hanon Systems Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2932 64 560 463 58 604 854 1,10 61 706 353 55 765 145 1,11 971 935 15 242 111 971 935 1 658

13 VIDEOTON Autóelektronika Gyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelős-
ségű Társaság Székesfehérvár 2931 62 515 608 58 847 539 1,06 52 356 773 49 864 853 1,05 -924 436 455 894 -924 330 1 380

14 Alföldi Tej Értékesítő és Beszerző Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 1051 55 725 267 55 487 936 1,00 2 202 162 1 498 266 1,47 -1 865 225 549 739 -1 865 225 698

15 SEWS Komponens és Elektronika Európa Kft. Mór 2611 52 367 760 48 194 266 1,09 50 125 952 45 653 983 1,10 -958 650 9 332 599 -1 013 622 725

16 Vincotech Hungária Elektronikai Gyártó Korlátolt Felelősségű Társaság Bicske 2611 52 200 091 44 269 211 1,18 52 079 949 44 198 097 2 210 756 115 659 2 172 298 567

17 FEJÉR-B.Á.L. Építő és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság Felcsút 4120 49 667 147 44 526 786 1,12 0 0 4 868 755 0 4 642 476 230

18 INOTAL Alumínium- és Salakfeldolgozó Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 2442 44 091 638 35 642 829 1,24 33 797 372 23 148 484 1,46 167 181 751 177 167 181 338

19 VIDEOTON EAS Elektronikai Szerelő, Gyártó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 2612 38 706 927 38 415 731 1,01 38 124 209 37 001 901 1,03 3 205 288 0 3 143 813 818

20 R - KORD Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 2790 36 329 098 35 365 325 1,03 0 0 4 808 911 1 139 4 540 551 201

21 DUNAFIN Gyártó és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság Dunaújváros 1712 35 612 679 36 259 976 0,98 34 174 685 34 880 418 943 737 3 696 962 926 650 173

22 Martin Metals Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4672 34 132 421 22 626 428 1,51 13 412 870 11 516 926 1,16 403 209 2 172 397 057 72

23 GESTAMP-HUNGÁRIA Termelő és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 2550 31 166 718 28 451 799 1,10 28 015 543 27 160 761 1,03 767 734 62 392 744 215 488

24 MASTERPLAST International Korlátolt Felelősségű Társaság Sárszentmihály 4673 30 342 240 18 003 827 1,69 23 214 898 14 510 685 1,60 854 130 0 726 838 21

25 Emerson Process Management Magyarország Technológiai Műszergyártó és Keres-
kedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2814 29 707 469 31 434 472 0,95 29 005 277 30 928 569 1 916 834 233 883 1 743 548 570

26 ArrivaBus Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4939 27 141 931 26 111 356 1,04 0 0 3 491 937 48 389 3 166 602 1 215

27 Bericap Záródástechnikai Cikkeket Gyártó Betéti Társaság Székesfehérvár 2222 23 500 871 19 096 065 1,23 20 560 694 16 899 108 1,22 3 181 661 820 775 3 099 051 209

28 Mészáros és Mészáros Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság Felcsút 4299 21 912 500 0 0 5 106 919 0 4 623 919 146

29 FERROBETON Dunaújvárosi Beton- és Vasbetonelem-gyártó Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság Dunaújváros 2361 21 778 276 23 030 173 0,95 19 465 8 028 2,42 3 343 505 177 005 3 264 752 364

30 Stadler Magyarország Vasúti Karbantartó Korlátolt Felelősségű Társaság Pusztaszabolcs 7490 21 131 508 22 223 817 0,95 15 057 116 17 004 395 0,89 740 217 277 638 666 640 148

31 AGROKÉMIA Mezőgazdasági Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Aba 4611 20 507 262 14 948 323 1,37 1 669 784 1 189 970 1,40 2 046 920 10 460 1 885 072 22

32 MENTAVILL Villamosipari Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 4652 20 103 147 16 752 268 1,20 346 903 289 021 1,20 1 258 464 30 890 1 249 921 412

33 MASTERPLAST Hungária Korlátolt Felelősségű Társaság Sárszentmihály 4673 19 413 450 13 212 496 1,47 782 760 1,03 2 073 799 202 1 888 436 78

34 SEWS Magyarország Kábel Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 4531 18 956 800 19 480 673 0,97 827 925 748 028 1,11 619 595 0 548 530 38

35 BENTELER Autótechnika Kft. Mór 2932 17 805 348 29 058 221 0,61 14 483 034 25 405 017 0,57 -449 158 16 760 -445 281 519

36 DAK Acélszerkezeti Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 2511 17 789 925 21 429 029 0,83 2 222 924 2 775 608 0,80 368 148 676 069 298 236 216

37 Kyndryl Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6203 16 875 920 0 16 137 098 0 -314 390 0 -314 390 2 862

38 EuroChem Agro Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4675 16 773 275 7 867 057 2,13 594 042 448 341 1,32 296 063 0 265 067 8

39 RM International Zártkörűen Működő Részvénytársaság Felcsút 4212 16 730 897 3 016 026 5,55 0 0 2 538 997 0 2 399 543 25

40 STX HORSEBOXES Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2920 16 147 496 12 005 741 1,34 16 071 304 11 968 360 1 173 250 0 993 261 396

41 Makita Elektromos Kisgépértékesítő Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4662 15 926 626 12 853 565 1,24 374 171 237 690 1,57 1 134 193 0 1 030 574 43
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Árbevétel 
változás 

2021/2020 (%)
2021 2021 2021 2021

42 HERVIS Sport- és Divatkereskedelmi Kft. Bicske 4771 14 570 105 12 059 670 1,21 3 842 2 482 1,55 -153 425 0 -153 425 429

43 DDSG MAHART Korlátolt Felelősségű Társaság Nadap 5040 14 391 398 13 467 653 1,07 14 260 346 13 060 881 1,09 -1 252 552 8 324 -1 252 552 11

44 Pannonjob Humán Szolgáltató és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 7820 14 057 538 9 262 544 1,52 16 773 1 443 11,62 677 485 0 673 695 2 202

45 Trenkwalder HR Solution Korlátolt Felelősségű Társaság Nadap 7820 12 912 971 12 181 395 1,06 0 0 267 955 0 251 475 2 324

46 CSI Hungary Gyártó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2222 12 733 547 11 020 560 1,16 12 080 159 10 050 264 -493 131 15 701 -494 363 184

47 Martin Metal Product Fémkereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4672 12 067 500 7 875 936 1,53 92 583 51 010 1,81 902 036 0 825 537 43

48 Musashi Hungary Ipari Korlátolt Felelősségű Társaság Ercsi 2932 11 777 145 9 399 605 1,25 11 018 511 8 787 858 1,25 -1 371 161 2 217 121 -1 371 161 208

49 DUNACELL Dunaújvárosi Cellulózgyár Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 1711 11 513 320 9 244 589 1,25 10 654 914 8 797 431 1,21 178 418 172 860 161 991 148

50 Velence-Acél Feldolgozó Korlátolt Felelősségű Társaság Kápolnásnyék 2562 11 001 281 10 197 907 1,08 10 936 808 10 142 131 -292 778 0 -296 407 322

51 JÜLLICH GLAS Holding Feldolgozó és Kereskedelmi Zártkörűen működő Részvény-
társaság Székesfehérvár 2312 10 772 986 8 942 335 1,20 1 212 959 1 007 579 1,20 588 931 301 647 518 615 240

52 BROOKS INSTRUMENT Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2651 10 751 002 9 318 941 1,15 10 731 483 9 297 062 1,15 1 536 062 37 266 1 415 436 157

53 SCHMITZ CARGOBULL MAGYARORSZÁG Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság Bicske 4519 10 670 953 10 486 115 1,02 2 336 692 3 372 078 0,69 250 547 0 227 962 18

54 ESAB-Mór Hegesztőanyaggyártó Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 2593 10 592 768 7 962 963 1,33 10 566 202 7 923 814 266 225 36 609 241 316 147

55 VERTIKÁL Közszolgáltató Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság Polgárdi 3811 10 221 882 9 509 457 1,07 0 0 54 090 41 652 35 103 192

56 HBPO Székesfehérvár Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2932 10 118 459 8 663 550 1,17 8 580 497 6 830 789 139 603 513 568 115 559 73

57 Győri Keksz Kft Székesfehérvár 1072 9 983 862 10 073 923 0,99 9 871 478 9 954 490 900 710 971 915 794 476 620

58 GENERAL-PLASTICS Műanyagfeldolgozóipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2229 9 545 891 8 219 232 1,16 8 219 817 6 644 181 1,24 28 025 2 927 22 817 295

59 FEVITA HUNGARY Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 1039 9 115 720 8 979 276 1,02 4 373 278 3 682 441 1,19 405 445 118 383 809 191

60 FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság Székesfehérvár 3600 9 021 825 8 961 439 1,01 0 0 42 228 239 084 27 505 596

61 VT METAL Alkatrészgyártó, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. Székesfehérvár 2932 8 887 284 7 363 289 1,21 4 390 205 3 874 979 1,13 658 706 107 051 590 584 420

62 GUMIFLEX Nagy- és Kiskereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4531 8 674 013 6 672 118 1,30 126 617 22 580 5,61 233 194 4 217 233 194 116

63 Cargo Motion s.r.o. Magyarországi Fióktelepe Székesfehérvár 4920 8 338 685 0 9 720 0 9 720 11

64 Frimo Hungary Ipari, Technikai, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Mór 2573 8 205 573 6 179 793 1,33 7 646 644 5 999 684 1,27 2 730 267 -13 090 254

65 Alba-Zöchling Nemzetközi Szállitmányozási és Fuvarozási Korlátolt Felelősségü 
Társaság Székesfehérvár 5229 8 060 738 6 656 141 1,21 1 508 804 1 184 948 1,27 425 208 0 415 506 60

66 TEXTRADE Korlátolt Felelősségű Társaság Iszkaszentgyörgy 4690 8 012 278 5 457 168 1,47 5 033 182 3 944 202 1,28 57 349 540 382 43 130 234

67 Simon Plastics Korlátolt Felelősségű Társaság Kőszárhegy 2229 8 008 962 6 245 413 1,28 937 149 184 700 127 170 110 968 122 695 335

68 Vaderstad Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Kápolnásnyék 4661 7 943 513 6 181 556 1,29 203 382 112 431 1,81 860 274 0 782 326 23

69 R-STEEL Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Rácalmás 4672 7 903 216 3 907 071 2,02 5 850 5 635 1,04 1 617 664 28 751 1 472 844 41

70 FEHÉRVÁR F.C. Sportszolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 9319 7 834 004 9 315 939 0,84 388 243 337 144 1 734 761 139 348 1 648 652 180

71
IVANICS Autópark -kezelő Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Nadap 4511 7 826 582 9 053 836 0,86 3 898 283 6 273 552 0,62 224 787 54 015 224 787 15

72 STEEL-INVEST Tanácsadó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4672 7 733 372 19 467 170 0,40 29 395 4 523 267 0,01 3 312 490 0 3 012 903 8

73 LINDSTRÖM Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 9601 7 508 059 7 058 749 1,06 149 457 147 342 1,01 1 606 169 182 142 1 452 707 220

74 PORTÉP Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4120 7 481 527 6 812 082 1,10 0 0 230 294 0 218 173 26

75 Hungarikum Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 6622 7 347 079 6 456 452 1,14 0 0 4 464 807 440 968 4 080 360 71

76 HERCEGHALOM INTERAT Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő Rész-
vénytársaság Bicske 4511 7 342 183 4 134 448 1,78 84 117 6 762 12,44 552 547 0 502 319 23

77 ANTKER-BAU Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4673 7 318 942 5 167 615 1,42 1 086 883 1 007 831 359 972 577 39

78 FHL BJöRN HUNGARY Ipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 2932 7 315 521 7 009 358 1,04 2 987 974 2 845 540 1,05 340 572 120 770 335 014 455

79 Trenkwalder Leasing Korlátolt Felelősségű Társaság Nadap 7820 7 242 323 5 519 759 1,31 0 0 57 249 0 54 883 1 422

80 MASTERPLAST Medical Gyártó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Sárszentmihály 1395 7 232 577 1 757 919 4,11 172 464 19 566 8,81 1 647 172 615 736 1 502 511 103

81 Autó Bartex Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4511 6 983 365 5 301 996 1,32 327 956 101 603 3,23 -65 762 0 -78 463 43

82 VT Plastic Gyártó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2229 6 727 980 8 376 594 0,80 4 072 947 4 503 505 0,90 175 933 0 168 752 308
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83 Brunswick Bowling Magyarország Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 3230 6 600 841 4 596 722 1,44 6 524 800 4 569 372 900 931 0 819 865 58

84 VT ES Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2562 6 567 174 6 082 356 1,08 3 673 972 3 060 333 1,20 341 208 31 230 307 974 292

85 GEALAN HungaryPlast Kft. Székesfehérvár 2229 6 487 457 6 138 585 1,06 774 172 320 506 2,42 162 007 19 725 149 531 166

86 SZÉPHŐ Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság Székesfehérvár 3530 6 459 076 4 873 721 1,33 0 0 140 246 93 319 123 694 224

87 LIMELOG Logisztikai Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Mezőfalva 4941 5 976 275 3 688 004 1,62 3 250 863 3,77 846 307 96 240 803 307 77

88 PRODIÁK Iskolaszövetkezet Székesfehérvár 7022 5 935 512 5 040 864 1,18 2 009 2 101 0,96 1 894 0 1 797 36

89 H&S Transport Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 5229 5 901 335 5 076 169 1,16 3 689 469 2 740 678 1,35 186 785 7 306 174 157 56

90 DUNAFERR LABOR Munkaerőkölcsönző és Műszaki Szolgáltató Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság Dunaújváros 7820 5 884 824 6 145 331 0,96 6 507 7 672 176 965 0 159 623 784

91 KERAMET Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4677 5 810 433 3 002 763 1,94 0 0 311 006 28 284 281 382 47

92 DEPÓNIA Hulladékkezelő és Településtisztasági Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 3811 5 739 308 5 112 674 1,12 0 4 376 221 631 5 970 120 387 180

93 REJLEK Metal & Stamping Fémlemezmegmunkáló, Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Mór 2562 5 642 684 7 587 539 0,74 2 055 959 2 207 118 -713 463 25 164 -713 463 164

94 ALUFE Fémszerkezeti Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2511 5 564 585 4 004 388 1,39 2 839 532 2 448 207 668 541 77 628 608 716 148

95 BAKI-TRANS Szállítmányozó Korlátolt Felelősségű Társaság Besnyő 5229 5 465 352 5 068 404 1,08 176 714 123 128 1,44 207 360 1 760 193 942 65

96 Gázmodul-Weisz Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Sárbogárd 4752 5 322 192 5 828 201 0,91 0 0 454 788 0 433 045 91

97 metaloBox Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 3109 5 181 889 4 399 935 1,18 1 525 097 1 360 550 2 114 500 929 050 2 112 728 65

98 Xomox Magyarország Termelő Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2814 5 108 593 4 824 022 1,06 5 099 925 4 818 040 1,06 127 210 49 786 115 384 145

99 Pálhalmai Agrospeciál Mezőgazdasági Termelő, Értékesítő és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság Dunaújváros 0150 5 096 300 5 155 323 0,99 0 0 275 676 54 202 275 676 201

100 DOLOMIT Kőbányászati Korlátolt Felelősségű Társaság Gánt 0811 5 019 513 3 513 760 1,43 0 0 2 049 846 0 1 864 037 74

101 ALBA FIX Fuvarozó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4941 4 999 878 4 165 770 1,20 0 216 285 634 156 622 285 634 167

102 Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 3530 4 968 206 4 740 065 1,05 0 0 -50 050 67 -139 919 168

103 ÚTÉPPARK Útépítő és Mélyépítő Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4211 4 935 819 4 344 881 1,14 0 0 1 135 957 1 500 296 1 107 460 93

104 PROCAR Kereskedelmi és Ügynöki Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4511 4 926 963 4 678 114 1,05 1 525 948 2 009 621 125 027 105 113 482 36

105 ORINOCO '2002 Ipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4211 4 836 065 3 029 342 1,60 0 0 675 888 129 379 653 837 51

106 Puskás Futball Club Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 9319 4 804 701 4 291 748 1,12 0 0 591 237 0 536 042 98

107 ÉPDUFERR Nyilvánosan Működő Részvénytársaság Dunaújváros 4120 4 763 280 3 422 703 1,39 402 806 0 384 280 40

108 TECHNOCAR-MC-2003 Gépipari Korlátolt Felelősségű Társaság Bicske 2562 4 743 649 3 574 270 1,33 4 617 702 3 471 621 1,33 622 035 224 546 618 895 161

109 Horse Van Manufacturer Korlátolt Felelősségű Társaság Pákozd 2920 4 733 709 3 754 832 1,26 4 713 022 3 731 541 1,26 162 998 1 782 972 154 398 67

110 Enyingi Agrár Zártkörűen működő Részvénytársaság Mátyásdomb 0111 4 732 004 5 054 866 0,94 195 198 192 144 1,02 190 683 58 708 175 732 214

111 G.E.B.E. Belföldi- és Nemzetközi Árúfuvarozó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4941 4 723 861 3 871 144 1,22 377 937 289 274 375 198 9 235 366 983 204

112 Mészáros M1 Autókereskedő Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 7711 4 689 797 2 760 688 1,70 0 0 141 243 1 670 734 141 238 48

113 Etyeki Tüzép Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Etyek 4752 4 538 106 3 517 850 1,29 0 63 577 557 195 730 575 844 57

114 Ugrics és Szabó Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4511 4 509 186 4 969 171 0,91 0 0 115 828 0 107 029 43

115 DARUSÍN Ipari Gyártó, Szerelő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 2822 4 491 701 4 088 108 1,10 3 389 43 590 0,08 163 228 276 016 153 964 185

116 Talentis Consulting Zártkörűen Működő Részvénytársaság Felcsút 7022 4 437 172 3 047 007 1,46 0 0 828 945 1 203 751 810 434 112

117 ADIV Consulting Korlátolt Felelősségű Társaság Etyek 4643 4 423 224 4 589 118 0,96 246 277 0 222 639 2

118 HONI-Coop Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4617 4 400 449 4 150 194 1,06 0 0 105 368 0 94 765 46

119 Heitz Élfurnér Művek Gyártó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Pusztaszabolcs 1621 4 385 857 3 489 228 1,26 3 931 164 3 194 042 32 186 0 24 162 194

120 H.T.M. Magyar -Osztrák Ipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság Székesfehérvár 2573 4 342 358 3 947 054 1,10 1 403 062 1 493 554 0,94 347 884 86 180 330 472 154

121 Equiscorp Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4120 4 339 867 5 829 041 0,74 0 935 687 135 789 910 617 80

122 Barta Autó 2000 Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4511 4 332 695 2 295 046 1,89 262 333 0 244 934 24

123 MAGYARMET Finomöntöde Korlátolt Felelősségű Társaság Bicske 2452 4 179 939 3 724 330 1,12 2 622 970 2 502 228 1,05 -177 318 50 912 -177 318 220

124 VADEX Mezőföldi Erdő- és Vadgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 0170 4 054 735 3 351 710 1,21 1 267 714 983 558 1,29 19 319 229 612 19 025 243
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125 MEISER FERROSTE Ipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 2512 4 044 928 3 196 321 1,27 2 619 117 2 194 062 1,19 625 908 33 816 581 272 97

126 SHS-ÉPÍTŐ Tervező és Kivitelező Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4120 4 016 056 4 110 447 0,98 0 0 345 807 23 193 342 050 48

127 VERTIKAL Group Zártkörűen Működő Részvénytársaság Polgárdi 2229 4 014 805 2 180 330 1,84 213 458 44 662 4,78 407 733 0 407 613 87

128 Danser Trading Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4645 3 860 052 1 506 705 2,56 20 200 0 17 883 1

129 BRAUN Kereskedő és Szállító Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4752 3 853 215 2 867 478 1,34 1 837 0 350 789 14 971 350 668 64

130 Garzon Bútor Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4647 3 775 425 2 370 777 1,59 564 288 878 567 62 858 2 751 55 954 36

131 FEHÉRÉP Építőipari és Kereskedelmi Fővállalkozó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6810 3 768 065 3 522 917 1,07 0 0 539 047 0 491 032 24

132 AVIUM 2000 Baromfifeldolgozó Korlátolt Felelősségő Társaság Besnyő 1012 3 729 149 3 162 627 1,18 1 012 409 769 748 1,32 6 624 1 500 5 855 85

133 KEVE Mezőgazdasági és Kereskedelmi Zártkörűen Működő Részvénytársaság Tabajd 0161 3 707 686 3 411 608 1,09 0 0 596 639 0 575 034 24

134 DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság Dunaújváros 6420 3 667 330 2 481 902 1,48 0 0 -790 282 273 -801 928 228

135 VIRÁG-CHEM Kereskedelmi, Termelő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4675 3 654 541 3 122 770 1,17 96 837 0 95 914 11

136 Pélpusztai Mezőgazdasági Korlátolt Felelősségű Társaság Szabadhídvég 0111 3 556 151 2 850 469 1,25 0 0 1 253 873 158 360 1 248 565 46

137 ASSA ABLOY Opening Solutions Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2790 3 534 156 2 960 340 1,19 322 177 194 635 1,66 255 506 2 067 231 225 111

138 KARSAI ALBA Műanyagfeldolgozó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2221 3 529 099 3 105 260 1,14 1 633 492 1 561 268 317 730 11 374 316 160 143

139 LIC - 2000 Vendéglátóipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Gárdony-Agárd 5610 3 522 939 2 897 014 1,22 0 0 461 612 0 420 231 84

140 Eurowind Gépjárműalkatrész Gyártási és Forgalmazási Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 4531 3 477 739 2 892 247 1,20 400 813 391 093 1,02 374 094 139 446 338 270 43

141 STEINER-AUTOHOF Korlátolt Felelősségű Társaság Bicske 4730 3 463 658 2 071 638 1,67 52 055 0 45 813 21

142 Nijhof-Wassink Fuvarozó és Szállítmányozó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4941 3 438 730 3 088 297 1,11 1 773 034 1 504 202 206 623 20 903 199 296 91

143 AGRO-FELCSÚT Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 4532 3 422 160 2 525 474 1,36 245 0 144 513 77 299 130 711 24

144 Mezőfalvai Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvény-
társaság Mezőfalva 0111 3 393 745 4 847 457 0,70 8 114 112 746 120 553 59 604 99 806 95

145 SPRINGFIELD Hungary Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4771 3 381 689 2 404 731 1,41 0 0 -118 594 6 723 -125 190 92

146 FEHÉRVILL-ÁM Villamosenergia-ipari Szerelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4399 3 372 856 3 753 840 0,90 0 0 460 150 190 359 443 079 70

147 Talentis Event and Marketing Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 8230 3 357 579 777 535 4,32 173 551 0 165 797 11

148 ELME Automatika Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2899 3 276 777 3 747 255 0,87 2 135 634 2 247 673 155 383 0 142 641 98

149 MIKÓ & MIKÓ Mezőgazdasági Termelő, Kereskedelmi és Idegenforgalmi Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaság Enying 0111 3 222 565 2 290 754 1,41 449 785 0 439 747 16

150 RONEKO Ipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4222 3 177 379 2 800 273 1,13 70 837 265 927 0 241 467 35

151 Magyar Hangszóró Rendszerek Ipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2630 3 161 572 2 647 785 1,19 3 143 938 2 639 625 1,19 196 154 21 180 164 883 349

152 Soós Gabona Korlátolt Felelősségű Társaság Sárbogárd 4621 3 157 848 2 217 317 1,42 201 407 0 180 966 6

153 ARANYBULLA Mezőgazdasági Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 0147 3 152 526 1 768 727 1,78 0 0 98 402 17 543 97 403 100

154 POLYAX Alkatrész Gyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 2562 3 142 549 2 796 666 1,12 1 550 454 1 281 829 1,21 682 876 66 414 643 651 83

155 Annamajori Mezőgazdasági és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Baracska 0111 3 135 642 2 953 969 1,06 0 0 56 073 46 393 56 073 100

156 Kiss V. Jenő Művek Zártkörűen Működő Részvénytársaság Nagyvenyim 2932 3 134 469 2 410 605 1,30 232 501 290 429 216 304 0 193 958 123

157 Profil Markt Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4674 3 085 550 1 682 624 1,83 444 290 0 404 244 15

158 MANN+HUMMEL Jack Filter Korlátolt Felelősségű Társaság Polgárdi 1396 3 065 260 2 556 774 1,20 -58 682 0 -64 200 128

159 Gerecse-Plusz Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 2562 3 036 882 1 168 926 2,60 0 0 80 622 0 78 625 35

160 Jüllich Glas Trade Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4673 3 035 536 2 540 492 1,19 382 318 366 317 1,04 225 625 0 200 237 4

161 MIPA Hungária Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4675 3 016 567 2 674 174 1,13 6 930 2 723 2,54 155 927 10 033 143 740 43

162 Columbus McKinnon Hungary Gyártó és Forgalmazó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2822 2 969 212 2 351 472 1,26 2 563 751 2 046 029 1,25 205 984 0 187 062 45

163 Búzaszem-agro Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Mezőszentgyörgy 4621 2 959 167 1 691 634 1,75 101 000 0 93 618 0

164 Gabona és társa Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4611 2 930 739 2 459 476 1,19 43 211 0 39 863 3

165 Alcoa Shared Services Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6920 2 920 551 2 925 832 1,00 2 920 551 2 925 832 305 203 186 273 137 139

166 Patika Profi Dél Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 916 766 2 779 601 1,05 0 0 2 624 0 2 173 41
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167 SÁSKÁÉK Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Ercsi 4711 2 903 107 2 817 800 1,03 184 150 0 181 166 65

168 Patika Profi Észak-kelet Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 881 249 2 619 238 1,10 0 0 1 515 0 1 395 43

169 LAUREL Számítástechnikai Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6201 2 880 582 2 934 182 0,98 194 757 191 753 1,02 198 629 548 194 321 128

170 ALFUN HU Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4672 2 874 836 1 169 535 2,46 611 566 0 584 056 10

171 GREINER Packaging Ipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Seregélyes 2222 2 870 652 2 643 438 1,09 48 408 151 912 0,32 560 396 13 712 534 760 41

172 BLUEMED Plusz Korlátolt Felelősségű Társaság Etyek 4646 2 865 186 2 697 644 1,06 31 514 737 630 0 670 905 13

173 ALPHA ZOO Kedvencek Első Hazai Állateledel és Felszerelés Kis- és Nagykereskedel-
mi Szaküzletlánc Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4778 2 855 760 2 157 781 1,32 223 267 0 211 914 157

174 Patika Profi Nyugat Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 850 958 2 516 604 1,13 0 0 756 0 409 38

175 Isoconstruct Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4120 2 849 934 1 435 019 1,99 13 385 0 4 624 11

176 Patika Profi Gamma Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 845 869 2 444 477 1,16 0 0 1 043 0 794 38

177 Helogistics Asset Leasing Korlátolt Felelősségű Társaság Nadap 7734 2 818 202 2 770 570 1,02 14 393 0 797 723 282 816 764 808 1

178 SIBO Csomagolástechnikai Korlátolt Felelősségű Társaság Lepsény 1721 2 813 288 2 401 443 1,17 77 474 27 110 2,86 240 739 189 888 228 155 80

179 MED-EN TRADE Orvosi Műszer Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4646 2 811 583 2 717 628 1,03 303 444 0 276 113 13

180 Garzon Bútor Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 3101 2 809 270 2 195 430 1,28 1 221 836 995 600 1,23 45 140 65 784 39 805 138

181 FEHÉRVÁR PLASTIC & CLEANING Korlátolt Felelősségű Társaság Seregélyes 3832 2 772 895 564 632 4,91 1 740 793 239 415 7,27 196 962 0 188 099 24

182 ESZO Szerelő és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségü Társaság Ercsi 2511 2 747 097 2 123 188 1,29 14 594 20 248 244 013 128 581 227 721 69

183 Böllhoff Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4674 2 741 271 2 396 832 1,14 114 506 97 387 165 089 0 149 555 38

184 Kutasmenti - 5Határ Korlátolt Feleslősségű Társaság Lajoskomárom 4621 2 738 463 1 835 772 1,49 126 285 0 112 753 8

185 INTEREX-WAGA Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4674 2 738 137 2 553 099 1,07 30 875 32 175 463 108 115 631 435 392 32

186 Patika Profi Delta Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 734 772 2 435 028 1,12 0 0 674 0 556 37

187 Huonker Hungária Korlátolt Felelősségű Társaság Bicske 2229 2 706 760 2 549 330 1,06 1 951 809 1 880 744 200 688 35 160 190 588 96

188 SÁG-ÉPÍTŐ Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 4120 2 644 927 1 508 049 1,75 0 0 145 136 553 505 127 874 45

189 TEJÉRT Tejértékesítő és Beszerző Korlátolt Felelősségű Társaság Nadap 4633 2 625 242 2 526 545 1,04 0 0 940 0 898 0

190 Patika Profi Béta Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 623 044 2 282 461 1,15 0 0 1 157 0 849 36

191 Aranykorona Zártkörűen Működő Mezőgazdasági Részvénytársaság Székesfehérvár 0147 2 604 346 2 231 692 1,17 0 0 83 815 645 850 80 710 67

192 Kiss-Áron Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Kisapostag 4730 2 557 531 2 191 563 1,17 149 444 0 136 791 9

193 CPS Company Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 1721 2 517 908 1 887 568 1,33 405 785 312 875 1,30 55 277 4 441 54 343 53

194 Aikawa Hungária Elektronikai Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 2599 2 457 123 2 442 559 1,01 1 076 500 947 045 193 685 4 052 184 797 166

195 MasterPrint Jelöléstechnika Mérnöki Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Iváncsa 7112 2 456 275 2 504 398 0,98 118 028 0 102 857 40

196 Harman Magyarország Finanszírozó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6492 2 422 367 2 454 311 0,99 2 025 391 2 111 689 0,96 4 020 361 0 4 000 643 165

197 Agro Platform Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 4690 2 389 301 2 415 847 0,99 2 400 2 400 1,00 244 756 17 691 239 140 2

198 ALAP-ÉP Építőipari, Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelős-
ségű Társaság Nagykarácsony 4120 2 384 661 863 223 2,76 930 365 0 868 957 45

199 WOLF AUTO Gépjármű Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4511 2 374 904 1 818 871 1,31 45 443 0 43 057 21

200 Coral Homes Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4120 2 372 818 566 995 4,18 0 0 540 530 0 540 530 0

201 Martonvásári Bázismag Vetőmagszaporító, Termeltető és Forgalmazó Korlátolt 
Felelősségű Társaság Martonvásár 4621 2 367 523 3 455 103 0,69 433 464 457 974 61 033 0 54 252 48

202 MAMOKA Trans Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 4939 2 365 561 2 302 490 1,03 6 255 0 1 976 14

203 XL CWB MARKET Korlátolt Felelősségű Társaság Gárdony 4711 2 351 612 1 822 214 1,29 58 473 0 52 213 65

204 Korda Filmstúdió Ingatlanhasznosító és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű társaság Etyek 5911 2 349 336 1 910 223 1,23 0 0 754 843 15 877 750 295 0

205 ABLAKSZERKER Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2223 2 344 358 1 831 627 1,28 205 917 0 204 865 61

206 IKARUS JÁRMŰTECHNIKA Járműgyártó, -Javító Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2910 2 343 602 1 135 711 2,06 0 0 19 591 21 058 19 591 104

207 PANAGRO Kereskedő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Mezőfalva 0111 2 335 391 1 820 220 1,28 0 0 702 360 0 654 751 13

208 PatikaPlus Gamma Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 330 363 2 059 110 1,13 0 0 64 632 0 61 675 35
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209 Patika Profi Alfa Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 323 489 2 058 946 1,13 0 0 427 0 191 21

210 T.O.M. Trans Duna Fuvarozási és Szállítmányozási Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4941 2 317 457 2 605 410 0,89 241 437 328 798 32 282 0 27 715 51

211 MA-TAK-EL Magyar Takarék Ellátó Zártkörűen Működő Részvénytársaság Felcsút 8211 2 291 979 8 652 233 0,26 0 0 98 032 2 068 98 032 57

212 Knauf Industries Hungary Csomagolástechnika Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2222 2 283 813 2 580 954 0,88 1 553 240 1 779 960 -120 835 895 -126 144 60

213 Prograg-Agrárcentrum Mezőgazdasági Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaság Ráckeresztúr 0141 2 281 302 2 031 592 1,12 125 0 276 929 1 995 116 264 972 62

214 AMPLIO AUTOMATIKA Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6201 2 271 113 2 170 847 1,05 299 989 337 641 439 495 927 176 439 495 85

215 Max-Fashion Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4690 2 253 216 1 950 895 1,15 507 466 0 475 354 20

216 FEHÉRVÁR TRAVEL Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelős-
ségű Társaság Székesfehérvár 7912 2 235 639 1 459 512 1,53 0 0 -40 667 0 -40 667 45

217 PLANT-ORIENT 2002 Építőipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság Felcsút 4211 2 229 130 1 625 887 1,37 299 246 0 274 565 34

218 Patika Profi Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 7022 2 204 159 2 350 588 0,94 0 0 808 615 0 735 027 33

219 PALLÉR Épitő és Vállalkozó Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4120 2 195 340 776 961 2,83 216 055 0 214 134 11

220 ALFIX UNGARN Ipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Kulcs 2511 2 194 891 2 380 342 0,92 2 164 667 2 357 048 281 358 10 851 254 449 31

221 MAÁAK Magyar Acél és Ásványi Anyag Kereskedelmi Zrt. Nagylók 4690 2 191 814 752 294 2,91 41 135 0 37 045 7

222 BECK & POLLITZER HUNGARY Mérnöki Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 3320 2 159 156 1 022 249 2,11 856 605 135 628 191 386 0 174 243 44

223 MEGAKRÁN Kereskedelmi és Szolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság Mór 4399 2 151 605 1 436 661 1,50 269 876 55 330 56 683 0 56 683 90

224 Mészáros Gasztro Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 5510 2 147 919 902 116 2,38 12 256 0 10 469 77

225 PatikaPlus Béta Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 144 394 1 792 467 1,20 0 0 47 313 0 42 925 35

226 Patika Profi Észak-nyugat Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 137 616 1 891 201 1,13 0 0 3 929 0 3 362 24

227 Aranka Malom Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 1061 2 137 576 1 897 633 1,13 0 0 1 433 0 1 433 15

228 Biopont Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Ercsi 1072 2 133 277 2 185 830 0,98 122 486 0 107 043 41

229 Patika Profi Dél-nyugat Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 128 532 1 974 462 1,08 0 0 14 928 0 13 604 29

230 Patika Profi Észak Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 121 969 1 966 756 1,08 0 0 968 0 892 37

231 DRILL-TEAM Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4711 2 097 362 2 084 464 1,01 66 376 0 61 933 53

232 VT ARTRANS Szállítmányozási Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 5210 2 091 941 1 987 376 1,05 19 626 20 432 248 757 0 224 293 74

233 TRIMETRIK Műanyagipari, Mérnöki és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2229 2 085 340 1 398 804 1,49 462 145 413 818 698 130 0 687 786 71

234 Kígyó Kapos Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 2 085 291 1 865 833 1,12 0 0 1 120 0 627 25

235 Szeminátor 96. Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Ráckeresztúr 0111 2 084 509 1 186 276 1,76 164 859 0 162 903 14

236 WM MARKET Kereskedelmi és Vendéglátó Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 4711 2 082 870 1 963 291 1,06 82 812 0 77 229 49

237 G-SIS Integrations Informatikai Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 6202 2 077 299 1 338 637 1,55 0 0 481 759 0 478 977 81

238 IK METÁL Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2920 2 075 520 1 137 465 1,82 1 690 661 986 685 35 006 2 148 31 595 44

239 HATING-ÚT Fuvarozó és Mélyépítő Korlátolt Felelősségű Társaság Kulcs 7112 2 071 933 2 248 301 0,92 49 603 0 49 453 33

240 RIALMÓ Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4511 2 039 726 2 937 150 0,69 1 111 392 0 1 111 392 15

241 VABA-KER Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Csákvár 4532 2 036 633 1 430 646 1,42 293 104 0 282 561 6

242 BEMIKO Fővállalkozó Korlátolt Felelősségű Társaság Sárkeresztes 4120 2 020 324 639 483 3,16 542 702 0 503 171 2

243 VT Rendszertechnika Gyártó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2630 2 005 145 791 461 2,53 0 0 429 338 0 390 041 18

244 KIFÜ-KAR Zártkörűen Működő Részvénytársaság Kápolnásnyék 4399 2 004 860 2 237 697 0,90 239 563 0 219 762 24

245 STEEL-TRUCK Jármű- és fémszerkezetgyártó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2920 1 993 213 1 680 454 1,19 105 983 0 96 801 14

246 HARMATOSVÖLGY Ingatlanfejlesztő és Ingatlanforgalmazó Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 6810 1 989 375 0 400 702 0 393 439 0

247 SIMON Mezőgazdasági Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Hantos 0111 1 970 306 1 815 550 1,09 0 0 220 650 15 289 217 998 28

248 VT ASYST Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2899 1 956 396 2 691 136 0,73 204 142 423 071 -72 039 123 -72 039 77

249 Lövölde Invest Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4110 1 936 279 2 349 852 0,82 0 0 7 850 0 7 257 1

250 Patika Profi Dél-kelet Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 1 932 967 1 829 781 1,06 0 0 1 619 0 1 383 26



FEJÉR MEGYE GAZDASÁGI ÉRTÉKTÁRA FEJÉR MEGYE GAZDASÁGI ÉRTÉKTÁRA 32 33

CÉGADATOK20212021CÉGADATOK

Sor-
szám Bejegyzett név Település Fő TEAOR

„Értékesítés nettó árbevétele (ezer HUF)” „Exportértékesítés nettó árbevétele (ezer HUF)” „Adózás előtti eredmény 
(ezer HUF)”

„Beruházások / felújítások 
(ezer HUF)”

„Adózott eredmény 
(ezer HUF)”

Alkalmazottak száma  
(fő)

2021 2020
Árbevétel 
változás 

2021/2020 (%)
2021 2020

Árbevétel 
változás 

2021/2020 (%)
2021 2021 2021 2021

251 Pátka Petrol Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4730 1 916 229 0 167 104 0 167 104 11

252 SA Szerkezet Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4120 1 915 751 914 528 2,09 370 901 0 352 055 46

253 ALBACOMP RI Rendszerintegrációs Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4741 1 896 743 2 064 589 0,92 283 100 51 798 119 890 46 632 56

254 Women's Secret Magyarország Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4771 1 896 548 1 443 363 1,31 0 0 59 342 532 54 946 57

255 DAV Mérnöki Korlátolt Felelősségű Társaság Rácalmás 4120 1 892 706 1 024 296 1,85 381 060 0 341 936 30

256 Koronázó Dél Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 1 883 730 1 656 210 1,14 0 0 1 436 0 1 198 28

257 KUMIN TANK Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Nagyvenyim 4730 1 881 946 1 635 332 1,15 218 528 0 211 186 10

258 VELENCE-MEAT Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4632 1 876 064 1 989 158 0,94 15 468 7 601 76 866 0 71 380 24

259 FEHÉR ALU Fémszerkezetgyártó és Forgalmazó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2511 1 839 410 2 002 143 0,92 0 0 326 561 0 299 179 24

260 Tűzállótechnikai Szolgáltató Gyártó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 3312 1 830 398 1 816 825 1,01 235 615 244 303 259 265 0 249 079 71

261 Patika Profi Kelet Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 1 815 999 1 662 756 1,09 0 0 1 431 0 747 26

262 Koronázó Észak Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 1 805 213 1 515 235 1,19 0 0 2 797 0 1 932 21

263 Kolosa Ervin Acélkereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Kápolnásnyék 4752 1 801 296 649 220 2,77 149 690 0 145 772 13

264 CLASMAN Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4110 1 792 938 2 414 231 0,74 39 075 0 109 441 765 419 105 909 33

265 GESCRAP HUNGARY Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 4677 1 769 834 1 152 653 1,54 19 443 0 16 503 3

266 Partner-Depónia Hulladékhasznosító Korlátolt Felelősségű Társaság Bicske 3821 1 766 995 1 640 003 1,08 849 878 0 766 617 15

267 ETB Freight International Korlátolt Felelősségű Társaság Sárszentmihály 4941 1 760 825 1 345 812 1,31 130 659 0 113 613 57

268 ATT HUNGÁRIA Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4614 1 747 293 1 513 186 1,15 11 741 86 344 234 454 0 213 352 8

269 FERTILIA TRANS Korlátolt Felelősségű Társaság Enying 4941 1 727 919 1 391 618 1,24 61 476 0 56 655 31

270 G&P Quality Management Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 7022 1 726 331 988 532 1,75 -36 022 0 -36 022 169

271 Csaszi2020 Korlátolt Felelősségű Tárasaság Etyek 4711 1 712 005 569 977 3,00 16 257 0 1 807 36

272 Koronázó Kelet Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 1 709 355 1 453 953 1,18 0 0 1 342 0 1 040 24

273 Horváth és Keller Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Csákberény 4730 1 705 324 1 148 025 1,49 76 931 0 70 132 20

274 SZAKÁL TRANSZ Szállítmányozó és Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság Seregélyes 4312 1 700 294 628 664 2,70 646 900 0 604 019 17

275 Mezőfalvai Vetőmagtermesztő Korlátolt Felelősségű Társaság Mezőfalva 0111 1 680 180 0 1 911 171 459 1 216 171 429 33

276 Búzakalász Mezőgazdasági Korlátolt Felelősségű Társaság Füle 0111 1 667 115 1 499 602 1,11 0 0 133 306 110 180 133 306 28

277 EUROMIX NK Műszaki, Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4674 1 665 980 1 357 914 1,23 56 775 62 833 0,90 120 108 0 112 056 24

278 Abai Terménytároló, Szárító és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Aba 5210 1 662 401 1 087 306 1,53 0 0 468 136 65 060 431 743 13

279 PatikaPlus Alfa Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 1 653 047 1 163 742 1,42 0 0 822 0 561 33

280 MOMERT Magyar Optikai Művek Elektromechanikai Zártkörűen Működő Részvény-
társaság Dunaújváros 2829 1 640 734 2 338 403 0,70 683 030 580 849 2 022 1 151 1 888 142

281 Art 'N Bau Beruházó és Kivitelező Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6810 1 640 121 1 183 138 1,39 174 711 0 158 825 13

282 Agárdi Farm Állattenyésztő és Növénytermelő Korlátolt Felelősségű Társaság Seregélyes 0141 1 638 964 1 791 553 0,91 0 0 42 478 0 37 169 79

283 Humán Navigátor Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 7022 1 628 585 1 968 419 0,83 0 0 80 210 1 972 80 210 232

284 MASTERFOAM Gyártó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Sárszentmihály 2221 1 607 616 1 252 158 1,28 607 586 413 550 10 765 481 7 755 69

285 BITTER-SZÜCS GARÁZS Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság Mór 4941 1 607 456 1 617 276 0,99 456 091 474 715 0,96 133 080 27 980 121 905 117

286 Tabako Duna Betéti Társaság Dunaújváros 4726 1 599 548 1 330 574 1,20 25 531 0 15 996 17

287 BLUEMED Korlátolt Felelősségű Társaság Etyek 4646 1 596 040 2 424 590 0,66 109 177 204 365 7 580 191 174 13

288 AMPER 99 Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4321 1 591 720 607 808 2,62 245 069 0 226 648 31

289 Bicskei Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytár-
saság Bicske 0150 1 585 007 1 584 863 1,00 0 0 24 842 37 457 22 334 88

290 ASTROMEDIC Kereskedelemi és Szolgáltató Korlátolt Feleleősségű Társaság Székesfehérvár 7490 1 583 101 1 606 043 0,99 117 824 0 105 165 5

291 TOB-KER Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Sárbogárd-Pusztaegres 4621 1 568 396 1 181 702 1,33 4 273 0 2 451 6

292 TILLA-TRANS Nemzetközi Árufuvarozási Korlátolt Felelősségű Társaság Nagyvenyim 4941 1 564 775 1 648 103 0,95 96 293 0 94 426 34

293 FERRO - Acél Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Pákozd 4399 1 562 709 806 710 1,94 0 0 42 441 0 38 485 10
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294 A és V Magyarország Korlátolt Felelősségű Társaság Pákozd 4519 1 542 336 955 730 1,61 61 905 0 56 111 13

295 PESZTER Ingatlanforgalmazási, Építőipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 4120 1 536 106 794 315 1,93 196 272 0 181 715 22

296 ALBA NAPELEM Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 7112 1 528 946 1 121 046 1,36 0 0 76 932 6 258 70 004 8

297 HELIANTHUS Növénytermelő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. Adony 0111 1 521 437 1 220 468 1,25 0 3 996 0 2 974 30

298 GWE Budafilter Korlátolt Felelősségű Társaság Mezőfalva 2221 1 516 924 1 258 970 1,20 705 812 647 877 42 492 17 355 40 463 41

299 Magyaralmási Agrár Zártkörűen működő Részvénytársaság Magyaralmás 0111 1 512 355 1 165 174 1,30 0 0 155 971 49 888 147 164 62

300 ÁRPÁD 25 INVEST Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4110 1 512 221 360 638 4,19 442 894 0 442 456 0

301 HAM-BAU Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Vértesboglár 4321 1 496 323 2 908 915 0,51 88 260 0 87 175 38

302 FEJÉR Tervező és Mérnökiroda Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 7111 1 495 242 659 274 2,27 0 0 230 710 0 225 228 18

303 TECHNO-TRADE - 1. Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4643 1 491 492 1 333 967 1,12 183 080 0 175 327 21

304 SVAT Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4941 1 486 760 1 423 752 1,04 1 486 760 1 419 672 49 410 0 45 112 53

305 Premivit Korlátolt Felelősségű Társaság Úrhida 4621 1 479 508 1 754 255 0,84 107 168 0 97 503 5

306 CHEMICAL KDT 1990 Kereskedelmi, Vállakozási és Fejlesztési Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 4719 1 473 737 896 941 1,64 57 694 0 56 775 15

307 SOSO Földszer Földmunkát Gépesítő és Építőipari Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Csákvár 4312 1 467 723 1 263 884 1,16 3 624 0 453 039 151 717 433 508 72

308 Swedex Hungária Kereskedelmi Ipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 1723 1 466 538 1 547 393 0,95 1 451 306 1 533 063 -27 473 4 311 -27 473 92

309 Rosa Canina Victoria Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 1 461 923 1 404 928 1,04 0 20 024 0 17 947 19

310 VÉD-SZ Védelmi és Általános Szolgáltató Kft. Dunaújváros 8425 1 458 308 1 376 780 1,06 202 704 0 184 780 141

311 ÓZON Környezetvédelmi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 3822 1 453 366 1 154 929 1,26 217 919 0 201 377 45

312 LIGRE Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Csókakő 4399 1 444 503 671 943 2,15 500 837 0 478 386 3

313 Vollux Management Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 8211 1 443 689 1 309 229 1,10 36 233 0 32 972 8

314 Jüllich Technology Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 2896 1 442 340 928 597 1,55 352 350 0 351 732 9

315 PORT-METALL Építőipari ,Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 2511 1 435 494 1 226 327 1,17 155 114 0 154 744 52

316 BOTÉSZ Bodzatermelők Értékesítő Szövetkezete Vál 4631 1 434 917 1 288 724 1,11 47 343 0 47 006 5

317 Alto Nyomda Nyomdaipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 1814 1 434 675 1 357 186 1,06 12 349 6 081 2,03 265 402 680 262 364 73

318 DUNANETT Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és Hulladékkezelő, Szolgáltató 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 3811 1 434 471 1 424 871 1,01 0 0 27 859 3 670 24 323 131

319 Continus Nova Hulladékgazdálkodási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 3811 1 429 456 1 105 192 1,29 0 0 255 492 561 288 231 395 89

320 Trafik Shop 2013 Betéti Társaság Székesfehérvár 4726 1 428 675 1 195 765 1,19 67 351 0 61 230 12

321 Classicmechanik Gépészeti Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2511 1 417 460 786 499 1,80 90 397 0 82 592 16

322 Mezőfalvai Tejhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Mezőfalva 0141 1 415 306 0 0 117 485 5 007 117 409 54

323 Gondos Tüzép Korlátolt Felelősségű Társaság Alcsútdoboz 4673 1 413 306 1 634 757 0,86 204 167 0 195 004 3

324 IT MOBIL-CAR Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 4511 1 412 719 596 371 2,37 331 922 0 330 931 7

325 SPEISEKAMMER Korlátolt Felelősségű Társaság Bodmér 4633 1 411 525 971 790 1,45 48 918 0 44 584 9

326 Almi-Hungary Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 4637 1 410 678 722 505 1,95 113 257 0 105 539 10

327 GYURKAMION Belföldi és Nemzetközi Fuvarozó Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 4941 1 404 567 1 162 413 1,21 534 010 409 917 70 139 33 048 68 225 52

328 SOLAR WELT Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4321 1 400 867 256 429 5,46 203 547 0 177 308 18

329 Peter-Lacke Hungária Lakkgyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 2030 1 399 690 1 283 265 1,09 767 559 709 353 177 836 7 676 158 320 16

330 LINARDICS Lemezmegmunkáló, Felületkezelő és Kereskedő Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 2561 1 399 323 1 005 554 1,39 671 333 361 976 147 179 11 393 147 179 52

331 EPL-Tech Műszaki és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 7112 1 398 628 1 087 341 1,29 45 847 0 26 066 24

332 Pusztaszabolcsi Agrár Zártkörűen Működő Részvénytársaság Pusztaszabolcs 0141 1 393 433 1 275 959 1,09 0 0 46 979 29 415 46 979 105

333 REISSER Magyarországi Csavargyártó és Forgalmazó Korlátolt Felelősségű Társaság Szár 4674 1 388 438 1 156 949 1,20 94 306 76 983 96 769 0 89 661 24

334 IVM Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 2829 1 378 394 1 166 822 1,18 849 882 716 534 1,19 297 404 0 252 027 50
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335 ebringa Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 4649 1 366 974 966 179 1,41 123 030 0 110 322 23

336 MDB Electric Korlátolt Felelősségű Társaság Szár 4321 1 365 958 828 592 1,65 99 787 0 92 240 22

337 GIGA 2003 Gyártó Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2562 1 362 750 1 149 598 1,19 57 802 14 921 52 925 0 52 555 62

338 Apromann Szerszámgép Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4662 1 351 746 1 097 139 1,23 217 553 0 202 164 7

339 Top Türen Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 2223 1 341 514 816 497 1,64 165 649 0 155 363 32

340 ALU-STYLE Alumínium Bútorszerelvény Gyártó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2599 1 336 427 1 117 995 1,20 1 169 378 979 499 116 974 731 107 670 51

341 INCON-LOGISTIC Nemzetközi Logisztikai Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Fele-
lősségű Társaság Enying 5229 1 335 530 1 041 946 1,28 110 908 0 105 076 11

342 VOLLUX International Transport Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4941 1 321 820 1 245 918 1,06 26 196 0 23 743 35

343 Isoflex Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2221 1 312 727 990 152 1,33 373 120 0 340 466 41

344 Leskó 777 Kereskedelmi, Mezőgazdasági és Szolgáltató Betéti Társaság Iváncsa 4711 1 308 763 1 151 989 1,14 0 0 109 937 1 100 104 295 31

345 Talentis Agro Zártkörűen Működő Részvénytársaság Felcsút 6420 1 303 726 1 195 417 1,09 0 0 72 752 0 69 969 53

346 GEBOTECH Ipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Polgárdi 2511 1 303 100 1 083 929 1,20 316 616 0 286 469 34

347 Mészáros Építőipari Holding Zártkörűen Működő Részvénytársaság Felcsút 6420 1 286 340 1 018 431 1,26 0 0 26 127 576 0 26 123 402 22

348 T-PALETTA Gyártó, Kereskedelmi Szolgáltató Betéti Társaság Zichyújfalu 1624 1 281 665 562 223 2,28 49 445 0 44 304 34

349 BOJTORJÁN-GYÓGYSZERTÁR Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 4773 1 278 224 1 052 995 1,21 0 0 87 998 0 79 894 13

350 Székesfehérvár Városgondnoksága Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6820 1 272 887 1 078 618 1,18 0 0 16 296 19 500 12 761 543

351 CSÁKVÁRI-SZÁNTÓVETŐ TERMELŐI CSOPORT Mezőgazdasági Szövetkezet Csákvár 0161 1 272 754 1 088 729 1,17 22 263 0 21 995 2

352 Búzakalász 66 Felcsút Mezőgazdasági Korlátolt Felelősségű Társaság Felcsút 0111 1 270 015 1 284 554 0,99 0 0 -40 714 41 998 -40 714 35

353 TUTTOFERTI Agrárkereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Seregélyes 4690 1 266 682 845 813 1,50 538 849 0 492 176 12

354 Central Container Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Martonvásár 4669 1 262 711 922 419 1,37 187 050 0 180 002 16

355 Tóth János és Társai Kereskedelmi Betéti Társaság Mór 4730 1 259 912 962 617 1,31 43 035 0 38 655 9

356 Beef Farmer Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Sárbogárd-Kislók 0142 1 250 808 748 058 1,67 25 867 0 24 664 12

357 Varga-Farm Mezőgazdasági Termelő Korlátolt Felelősségű Társaság Soponya 0111 1 248 806 1 095 003 1,14 73 669 0 72 291 17

358 MEZŐCOOP 2000 Termelő és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Perkáta 4621 1 248 621 951 363 1,31 47 305 0 43 481 0

359 E-ELEKTRA Hulladékfeldolgozó Zártkörűen működő Részvénytársaság Dunaújváros 3832 1 246 281 865 829 1,44 0 0 140 609 0 125 315 20

360 STS Metalkov Hungária Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 8292 1 245 037 1 716 345 0,73 105 019 0 93 569 41

361 AGRO-ABA Növény- és Gyümölcstermesztő Korlátolt Felelősségű Társaság Aba 0111 1 240 960 1 078 467 1,15 82 146 223 309 368 444 614 914 333 342 18

362 ETOL Aromaház Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Mezőfalva 4690 1 238 896 1 085 241 1,14 182 776 0 163 171 12

363 KÉSZPÉNZ-INVEST Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6820 1 233 848 1 077 963 1,14 0 681 325 251 68 958 300 294 46

364 BHV PHARMA Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4646 1 229 082 1 140 416 1,08 7 453 0 5 223 3

365 NKVB Project Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 3821 1 226 809 897 699 1,37 157 456 0 143 253 3

366 Budai úti Gyógyszerész Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 1 219 976 1 075 464 1,13 0 1 214 0 972 14

367 Kovács és Fiai Szállítmányozó Korlátolt Felelősségű Társaság Iszkaszentgyörgy 4941 1 218 204 989 203 1,23 37 556 0 14 997 46

368 IDUMONT Korlátolt Felelősségű Társaság Kisapostag 2511 1 215 413 825 778 1,47 1 008 915 259 262 116 443 237 511 115 469 80

369 MACHER Gépészeti és Elektronikai Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 2732 1 215 160 771 053 1,58 300 295 199 079 104 935 20 194 102 880 82

370 Mundi Medical Betéti Társaság Martonvásár 8622 1 214 781 850 687 1,43 257 277 0 234 870 19

371 HÉLIOS TRANS Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Iváncsa 4941 1 210 662 665 486 1,82 2 055 0 1 400 4

372 Baltyre Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Lovasberény 4531 1 207 919 885 838 1,36 62 738 0 57 051 10

373 Koronázó Nyugat Gyógyszertár Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 1 194 636 1 090 758 1,10 0 0 1 971 0 1 741 21

374 Szervizcentrum Fehérvár Haszongépjármű, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4519 1 187 060 1 064 690 1,11 0 0 20 481 0 18 297 69

375 Rekultív Magyarország Környezetvédelmi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Dunaújváros 3811 1 185 467 814 802 1,45 0 212 152 0 191 477 49

376 Lajoskomáromi Győzelem Mezőgazdasági Korlátolt Felelősségű Társaság Lajoskomárom 0111 1 182 920 1 474 729 0,80 95 040 0 94 282 53
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377 ÁBER Gabonatechnika Mezőgazdasági Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4669 1 180 522 786 746 1,50 185 534 0 165 777 9

378 Lincz és Társa Fémipari Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 2562 1 179 667 717 384 1,64 734 345 564 035 127 577 28 121 738 46

379 OPTIMUM-BAU Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4110 1 177 261 832 102 1,41 91 314 0 89 707 3

380 LAZIXER Kereskedelmi Betéti Társaság Dunaújváros 4726 1 175 458 974 806 1,21 79 455 0 72 125 11

381 Q PHARMA Gyógyszerkereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4646 1 163 732 1 304 380 0,89 2 260 0 111 940 60 134 97 861 16

382 PORT Holding Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6810 1 144 122 744 939 1,54 0 0 563 622 1 340 604 562 589 19

383 INSTALL-PLAN Tervező és Fővállalkozó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 7112 1 143 210 605 617 1,89 112 647 0 111 495 15

384 AVA Armaturen Korlátolt Felelősségű Társaság Pázmánd 2814 1 141 760 641 491 1,78 129 004 0 116 199 9

385 SzaMi 2003 Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Martonvásár 4633 1 136 235 1 023 708 1,11 50 214 0 45 517 5

386 Almádi Center Ingatlanforgalmazó és Hasznosító Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6810 1 127 490 351 823 3,20 19 892 0 17 617 6

387 Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 4110 1 122 542 1 010 135 1,11 9 053 0 9 000 74

388 Szabolcs 2003 Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4329 1 122 292 685 649 1,64 145 149 0 138 453 26

389 SIA-FRUITCORP Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Vál 4631 1 115 535 833 317 1,34 87 704 0 86 236 3

390 Dég és Vidéke Gabona Beszerző és Értékesítő Korlátolt Felelősségű Társaság Dég 4621 1 113 684 824 633 1,35 -8 933 0 -8 933 2

391 BB-TRUCK 2003 Fuvarozó, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Sárbogárd 4519 1 110 151 977 283 1,14 34 633 0 33 733 34

392 ALBA AGRÁR Termelő és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 0111 1 109 780 1 337 803 0,83 0 0 122 856 172 242 122 856 20

393 LAMMAGRÁR Mezőgazdasági és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 0111 1 107 444 753 357 1,47 250 789 0 233 401 21

394 PCE Pelleting Consumables Europe Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2562 1 107 266 1 174 029 0,94 7 289 0 6 681 19

395 DC Europe Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4321 1 104 341 728 639 1,52 14 100 0 12 110 8

396 SUPERKER ELEKTRO CENTRUM Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4719 1 099 536 949 069 1,16 141 355 0 130 727 16

397 C és R Közlekedésépítő Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4211 1 096 082 1 128 377 0,97 46 856 0 41 536 44

398 DegraMix Innovációs Korlátolt Felelősségű Társaság Sárbogárd 2896 1 095 193 1 360 442 0,81 129 808 0 128 099 17

399 BLECHA Kft. Daruszentmiklós 4672 1 092 915 825 636 1,32 307 353 0 279 605 11

400 Agrospic Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Sárosd 4661 1 092 094 917 294 1,19 11 277 0 3 657 14

401 PLÁR Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4120 1 091 324 839 314 1,30 0 0 27 847 0 24 942 9

402 Cerazus Hungária Kertészeti Korlátolt Felelősségű Társaság Mór 1039 1 090 532 1 011 795 1,08 38 957 0 36 487 39

403 SÁRRÉT Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Szabadbattyán 0111 1 087 742 1 184 498 0,92 0 26 624 0 24 369 37

404 PAKOLE Trade Ipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2829 1 084 704 990 774 1,09 96 019 0 90 874 28

405 Szekeres Mezőgazdasági Termelő, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelős-
ségű Társaság Polgárdi 0111 1 075 994 1 018 395 1,06 76 320 0 76 320 11

406 Body Fashion (Magyarország) Ruházati Termelő Kft. Dunaújváros 1414 1 073 432 878 452 1,22 1 055 922 858 505 -203 732 0 -205 690 224

407 THE IT Solutions Informatikai Szolgáltató és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű 
Társaság Tordas 6209 1 069 279 658 084 1,62 97 162 0 87 681 15

408 SIPOS és TÓTH Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Előszállás 4677 1 067 796 590 520 1,81 250 755 0 248 212 22

409 CSC JÄKLEKÉMIA Hungaria Kereskedelmi Kft Seregélyes 4675 1 065 753 615 781 1,73 93 866 0 85 044 4

410 VRS Part HOTEL Korlátolt Felelősségű Társaság Velence 5510 1 062 056 1 222 412 0,87 0 0 -237 708 352 794 -249 345 67

411 REGIO GENERAL Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6810 1 060 510 151 364 7,01 620 184 0 571 321 13

412 KENDEL Építőipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4752 1 059 170 746 749 1,42 24 422 0 23 053 16

413 TIMPANON P + P Építő, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Rácalmás 4120 1 058 914 1 414 152 0,75 0 0 205 787 0 189 879 32

414 Darusín Cranes Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 6820 1 051 844 282 123 3,73 145 219 0 141 855 19

415 Rapcity Hungary Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4791 1 051 567 1 061 456 0,99 83 460 0 79 242 13

416 Garzon Novum Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4647 1 049 148 1 155 651 0,91 15 566 0 27 087 16 24 880 12

417 Épületgenerál Konstrukt Korlátolt Felelősségű Társaság Velence 4120 1 047 076 794 623 1,32 106 012 0 105 470 5

418 GROCERY-PENT Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4711 1 046 215 776 164 1,35 76 156 0 67 384 26
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Árbevétel 
változás 

2021/2020 (%)
2021 2021 2021 2021

419 EZERSZEM '97 Agrár Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Fehérvárcsurgó 4621 1 041 641 843 864 1,23 3 397 0 1 500 1

420 Csákvári Mezőgazdasági Integrációs Zártkörűen Működő Részvénytársaság Csákvár 0161 1 041 608 838 208 1,24 0 0 13 081 0 7 761 45

421 CSOSCH Lapszerkesztő és Rejtvénykészítő Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 5814 1 038 156 1 004 105 1,03 239 648 0 214 641 13

422 CENTRAL-BAU Építőipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Kápolnásnyék 2361 1 034 747 768 364 1,35 141 038 0 134 728 21

423 Alsótekeresi Faiskola Korlátolt Felelősségű Társaság Enying 0129 1 030 914 976 582 1,06 160 413 0 149 356 56

424 Dunántúli-5Határ Mezőgazdasági, Állattenyésztő, Kereskedelmi és Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaság Lajoskomárom 0146 1 030 151 1 230 330 0,84 0 187 843 22 837 177 226 15

425 TISZK Kereskedelmi Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Sukoró 4671 1 029 540 906 791 1,14 79 030 0 71 995 3

426 Best Camion Korlátolt Felelősségű Társaság Bicske 4520 1 024 861 1 004 173 1,02 118 471 0 92 350 34

427 Darusín Szerviz Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 3312 1 022 871 698 985 1,46 250 943 0 234 626 12

428 MAXTERM Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 3320 1 022 369 680 882 1,50 46 047 0 42 243 35

429 Central Építőipari Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Velence 4120 1 020 036 25 027 40,76 507 087 0 461 435 5

430 BENU Sóstói Gyógyszertár Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4773 1 018 482 951 352 1,07 91 560 0 79 057 7

431 WORKING Ipari Termékeket Gyártó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 2562 1 018 146 874 714 1,16 -80 485 0 -82 348 63

432 SZAKÁCS Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Sárbogárd 4752 1 017 491 794 566 1,28 95 541 0 86 958 12

433 TRUCK-TRAILER & PARTS Haszongépjármű és Alkatrész Kereskedelmi és Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4520 1 012 358 811 670 1,25 232 824 0 225 947 23

434 ERIGERON 1949 Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Besnyő 0111 1 012 124 776 260 1,30 0 0 73 236 0 72 773 57

435 Kramár és Társa Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Martonvásár 4639 1 011 606 959 163 1,05 32 648 0 29 149 18

436 Csákvári Agrár Korlátolt Felelősségű Társaság Csákvár 0111 1 010 321 654 158 1,54 340 232 0 338 432 14

437 Great Lakes Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2562 1 008 046 881 839 1,14 -36 893 0 -57 383 35

438 GALVÁNPLASTIK Műanyaggalvanizáló, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2561 1 006 385 703 054 1,43 113 343 106 055 13 853 1 733 981 11 771 68

439 FEED SAFETY Tanácsadó és Szolgáltató Betéti Társaság Kincsesbánya 2830 1 001 692 793 459 1,26 26 817 0 21 590 21

440 KORONA Kereskedelmi és Vállalkozási Zártkörűen Működő Részvénytársaság Székesfehérvár 4719 1 001 234 910 200 1,10 0 0 79 112 339 759 79 112 54

441 MEGÉR-TÉSZ MEZŐGAZDASÁGI ÉRTÉKESÍTŐ - TÉSZ SZÖVETKEZET Vál 4631 994 114 868 798 1,14 37 291 0 36 961 1

442 ANNO TRANS Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Mezőszilas 4941 990 124 823 473 1,20 48 324 0 44 295 11

443 Disten Bányászati Korlátolt Felelősségű Társaság Magyaralmás 2370 989 848 2 852 855 0,35 525 0 209 597 21 200 185 438 7

444 CUIES Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4771 987 678 832 527 1,19 231 610 0 215 528 17

445 Agrárbázis Mezőgazdasági Szövetkezet Alap 4621 984 895 1 075 787 0,92 623 0 474 2

446 Falusi Bolt Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Bicske 4711 982 951 947 243 1,04 6 325 0 5 816 74

447 FAVORIT LUBRICANTS Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 8292 982 141 1 112 450 0,88 75 685 0 75 668 20

448 SAB-ÉP BAU Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4120 975 101 866 919 1,12 27 810 0 25 307 20

449 CONVOY LOGISTICS Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4941 974 099 1 031 690 0,94 125 335 0 113 120 88

450 SOKON Építőipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Gárdony-Agárd 4120 971 579 1 350 772 0,72 51 568 0 45 892 18

451 BIONECTAR Mézfeldolgozó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4638 970 328 898 438 1,08 55 327 0 50 341 8

452 Ecofix Logistic Szállítmányozó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Polgárdi 5229 969 309 603 560 1,61 36 426 0 34 515 6

453 BRIVI-SZER Acélszerkezet-gyártó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 2511 969 302 848 592 1,14 44 016 0 39 956 38

454 Cargobull Finance Pénzügyi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Bicske 6622 963 567 901 025 1,07 94 226 0 85 738 3

455 DACA-LUX Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság Dunaújváros 4613 960 258 886 444 1,08 61 080 0 59 613 9

456 AGROBARACS Mezőgazdasági zártkörűen működő részvénytársaság Baracs 0111 955 997 861 979 1,11 0 0 122 839 20 250 114 564 46

457 DODO-2457 Kereskedelmi és Fuvarozási Betéti Társaság Adony 4632 955 873 1 215 063 0,79 2 009 0 273 22

458 Fiers MECHANIKA Ipari Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Szabadbattyán 2573 954 698 961 014 0,99 474 152 0 465 396 45

459 MEZŐSZÖV Mezőgazdasági Szövetkezeti Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
Enying Enying 0111 954 250 1 007 911 0,95 0 0 114 538 0 100 617 29

460 Northpoint Business Solutions Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4634 952 849 905 120 1,05 120 200 0 109 378 1
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461 PAGORA Kereskedelmi Betéti Társaság Székesfehérvár 4726 951 509 821 027 1,16 80 922 0 73 671 8

462 RABI-SIMON Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Előszállás 0111 947 020 885 123 1,07 13 292 0 10 368 15

463 DUNAFÉM 95 Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4752 944 954 1 128 337 0,84 180 214 0 166 704 25

464 ALBACOMP EA Elektronika Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2612 938 971 706 021 1,33 270 635 261 743 108 910 0 97 965 27

465 Duna-Intertoll M6-os Autópálya Üzemeltető Fenntartó Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság Iváncsa 5221 937 067 406 215 2,31 237 609 0 216 212 41

466 Velence Gyógyszertár Korlátolt Felelősségű Társaság Velence 4773 936 849 849 690 1,10 96 334 0 87 647 8

467 Rebell Telecommunication Zártkörűen Működő Részvénytársaság Gárdony 6190 928 563 790 085 1,18 19 608 0 19 496 6

468 CZ-AXIS Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság Kisapostag 4120 928 560 584 850 1,59 136 787 0 131 478 17

469 MAKLER Technika- Gép- és Alkatrészellátó Korlátolt Felelősségű Társaság Martonvásár 4674 924 439 877 515 1,05 113 719 0 104 495 19

470 WATT szervíz Korlátolt Felelősségű Társaság Újbarok 4321 922 826 856 204 1,08 129 837 0 116 415 20

471 ISD PORTOLAN Szállítmányozási Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 5229 922 219 304 159 3,03 921 285 3 195 77 588 0 73 213 0

472 Mono-A Vill Korlátolt Felelősségű Társaság Nádasdladány 6810 921 940 292 215 3,16 162 867 0 153 735 19

473 E.T.C. Környezetvédelmi és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 7022 916 280 1 051 454 0,87 150 763 0 137 251 2

474 esbr Kereskedelmi és Informatikai Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Velence 4669 915 381 831 311 1,10 23 649 0 20 793 11

475 SONIMA Korlátolt Felelősségű Társaság Bodajk 2573 914 764 970 591 0,94 36 505 0 36 441 49

476 ÉPVILLGÉP Korlátolt Felelősségű Társaság Nagyvenyim 7111 911 556 205 964 4,43 165 403 0 162 794 4

477 IT Klima Service Klímaszerelő és Karbantartó Korlátolt Felelősségű Társaság Etyek 4322 911 364 1 384 132 0,66 193 095 0 172 320 23

478 ALBACOMP Services Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6209 910 606 600 478 1,52 4 807 7 036 32 380 0 29 346 21

479 HPH URBANIST Építőipari, Fővállalkozó és Tervező Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4120 908 930 893 503 1,02 0 0 76 884 0 69 653 2

480 PAKOLE GÁZTECH Gáztechnikai Gyártó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 4674 907 355 882 749 1,03 115 881 0 108 032 13

481 AGROMARK - 2000 Mezőgazdasági Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság Pázmánd 0111 905 329 385 758 2,35 321 860 0 292 689 17

482 COOPTIM Hegesztéstechnikai Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4614 904 712 784 541 1,15 0 18 52 828 0 47 755 8

483 KAMINOTRANS Fuvarozási és Szállítmányozási Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4941 903 859 872 530 1,04 51 960 0 45 947 24

484 TÓ-VILL Szerelő és Szolgátató Korlátolt Felelősségű Társaság Kápolnásnyék 4321 900 062 1 132 490 0,79 63 542 0 56 719 30

485 Horse Truck Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 2910 898 411 953 249 0,94 44 290 0 40 304 1

486 UNIÓ SPED 2004. Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Seregélyes 4730 896 912 688 414 1,30 112 788 0 101 382 13

487 T+V Trans Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság Tác 4941 895 330 888 341 1,01 82 092 0 81 399 28

488 TULIPÁN INVEST Beruházó Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 6820 892 291 734 046 1,22 0 0 241 750 4 550 220 626 0

489 CARGO EXPO Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4511 890 073 695 241 1,28 19 184 0 17 525 6

490 Semjén és Társai Mezőgazdasági Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság Mezőszilas 0111 887 967 942 666 0,94 6 667 0 4 796 45

491 SÁG-MEZŐGAZDASÁGI Korlátolt Felelősségű Társaság Sárszentmihály 0111 876 436 667 015 1,31 102 591 49 479 586 402 12 935 554 004 14

492 ALBA-MÉZ Mézfelvásárló és Feldolgozó Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság Székesfehérvár 4638 874 982 802 574 1,09 63 141 0 57 940 10

493 KENŐANYAG-NAGYKER Kereskedelemi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4671 874 888 779 118 1,12 42 687 0 42 687 13

494 TURI és Társa Csomagolástechnikai és Kereskedelmi Betéti Társaság Zichyújfalu 4673 869 503 535 274 1,62 210 610 0 190 782 12

495 NAGYKAR Nagykarácsonyi Termelő Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Nagykarácsony 0111 864 637 864 848 1,00 14 175 12 618 95 687 38 039 95 088 33

496 MOLKER ELEKTRO Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Dunaújváros 4754 863 187 650 607 1,33 4 521 0 2 953 18

497 Vargrosz Home Korlátolt Felelősségű Társaság Székesfehérvár 4120 860 471 734 1172,30 103 284 0 93 903 1

498 SELECTOR Elektronikai Termék Újrahasznosító Kft. Bodajk 3811 859 789 817 054 1,05 99 109 0 80 026 48

499 Rathgeber Magyarország Ipari Alkatrészgyártó és Kereskedelmi Korlátolt Felelős-
ségű Társaság Székesfehérvár 2651 857 904 698 591 1,23 769 809 630 770 34 760 0 31 631 84

500 PannonDiák Iskolaszövetkezet Székesfehérvár 7830 851 034 711 727 1,20 0 0 -2 982 0 -2 982 271

A kiadványban szereplő Fejér megyei céglista az OPTEN Informatikai Korlátolt Felelősségű Társaság támogatásával jött létre.
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KAMARACSALÁDI VÁLLALKOZÁSOKCSALÁDI VÁLLALKOZÁSOKKAMARA

 Család és üzlet

A PIACGAZDASÁGBAN SOKSZOR FELMERÜLŐ KÉRDÉS, 
HOGY MINEK VAN PRIORITÁSA: CSALÁD, VAGY ÜZLET?

AZ INNOVATÍV VÁLLALKOZÓ TÍPUSÚ EMBER A „CSALÁD ÉS ÜZLET” 
PÁROSÍTÁSBAN GONDOLKODIK, MÉG HA AZ ÉLET SORÁN 

TÖBBSZÖR VÁLTOZIK IS A SORREND.

RADETZKY JENŐ,
a Fejér Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöke

A globális gazdaság térhez és név-
hez, valamint személyekhez nem 
köthető „léleknélküli” közegében 
üdítő „emberközelséget” jelentenek 
a családi vállalkozások, melyek sok 
országban tradicionálisan a gazda-
ság gerincét képezik. A piacgazda-
sághoz csak közelmúltban csatlakozó 
– a nemzetközi multinacionális cégek 
vadászterületévé váló – Magyaror-
szágon a tőkehiány, a privatizációs 
politikai döntések, valamint az üzleti 
kultúra és tudás hiánya miatt nehe-
zen indult el az európai gazdaságra 
egyébként jellemző, meghatározó 
súllyal bíró családi vállalkozások ki-
alakulása. Pedig ez Magyarországon 
nemcsak szerkezeti, hanem nemzeti 
kérdés, érdek is! 

Pártállástól függetlenül minden 
Kormány programjában szerepelt a 

KKV-k támogatása, de ezek családi 
vállalatként való nevesítése mindez- 
ideig elmaradt. Márpedig ennek sú-
lya és jelentősége van. Nézem a ki-
adványunkban megjelenő Fejér me-
gyei családi vállalkozások névsorát. 
A cégneveket olvasva nem reklám-
logók, hanem arcok jelennek meg. 
Közösségünk meghatározó tagjai a 
múltból és jelenünkből. Ugyanakkor 
tudom, hogy már a jövőt képviselő 
arcok is kötődnek a cégnevekhez.  
Arcok és személyek, akikkel együtt 
dolgoztunk, akiktől támogatást kap-
tunk, akiknek mi is segíthettünk, aki-
ket elismeréssel díjazhattunk és aki-
ket eltemettünk és hiányolunk. 

A családi vállalkozások két fontos 
társadalmi, közösségi egységet köt-
nek össze: a családot és a vállalko-
zást. Ez egyidejűleg hozza az esélyt, 
de jelenti a kockázatot is, hiszen óha-
tatlanul keveredik a gazdasági érdek 
és az érzelmi kötődés. Egy családi 
vállalkozás felépítése, működtetése 

– és amennyiben már szükséges – 
továbbadása nehéz, nem tankönyvi 
feladat. Kis túlzással állítható, hogy 
mindegyik egyedi eset. 30 évvel a  
piacgazdaság bevezetése után elérke-
zett az idő ezeknek a folyamatoknak  
az elemzésére, kezelésére. 

Egy kamarai köztestületnek emi-
nens érdeke, hogy tanáccsal, elem-
zésekkel, ha lehet nemzetközi pél-
dákkal és tapasztalattal segítse a 
családi vállalkozások térnyerését, 
erősödését. Magyar, nemzeti családi 
vállalkozásokról teszek említést – és 
ebbe a körbe tartozónak gondolom 
a Kárpát-medencében mindenhol 
létrejövő vállalkozásokat. Ahogy a 
családi, személyes kötődések átszö-
vik a Kárpát-medencei magyarságot 
Soprontól-Brassóig, Kassától-Sza-
badkáig, úgy kellene erősíteni az 
üzleti és befektetési kapcsolatokat 
a családi vállalkozások területén is. 
Mindezt a nemzeti dominancia érde-
kében. 

Magyarországnak ezen a területen 
is feladata, sőt küldetése van! A Kár-
pát-medencei fórumok után időszerű 
egy Kárpát-medencei magyar csa-
ládi vállalkozások találkozóját meg-
szervezni, ahol példák, tapasztalatok 
megismerése mellett a piacbővítés-
nek is lehetősége lenne. 

A piacgazdaságban sokszor felme-
rülő kérdés, hogy minek van priori-
tása: család, vagy üzlet? Aki így teszi 
fel ezt a karrier kérdést, annak jobb, 
ha az alkalmazotti viszonyt választja. 
Az innovatív vállalkozó típusú em-
ber a „család és üzlet” párosításban 
gondolkodik, még ha az élet során 

többször változik is a sorrend. A ket-
tős követelménynek való megfele-
lés kényszere nagyszerű innovációt, 
eredményes vállalkozást, boldog sze-
mélyes családi környezetet teremt. Az 
általunk bemutatott családi vállalko-
zásaink igazolják ezt. 
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NAPJAINKFIERS MECHANIKA KFT.FIERS MECHANIKA KFT.KEZDETEK

A szülői ház garázsából 
indulva kezdődött …

Mottó: „Aki megáll, lemarad”

A szülői ház garázsában, egy ha-
gyományos esztergával és fűrész-

géppel kezdődött 42 éve, a ma már 
jelentős nemzetközi és neves hazai 
cégeknek precíziós alkatrészeket ter-
vező és készítő Fiers Mechanika Kft. 
története. 
A 2018-ban elhunyt alapító  

Fiers Gyula 10-15 évvel megelőzte az 
1990-es években bekövetkezett cég- 
alapítási dömpinget. A korai indulás 
a nehézségek ellenére később ver-
senyelőnyt jelentett. Mire munkához 
láttak az ugyancsak alkatrészkészí-
téssel, forgácsolással foglalkozó, fris-

A bővülő üzleti kör jellemző volt a 
2000-es éveket követően is a csa-

ládi vállalkozásra.
A megrendelések számának növe-

kedése miatt, folyamatosak a cégnél 
a fejlesztések, 5-10 évenként kerül sor 
üzembővítésre. 2022-re közel 50 főre 
növekedett a szakembergárda, akik 
közül tizennyolcan szerepelnek a tíz, 
húsz, harminc éve a cégnél dolgozó-
kat bemutató „dicsőségfalon”. 
Az alapítás óta változatlanok a cég 

céljai: az eredmény visszaforgatásá-
val folyamatos fejlesztés, minőségi 
munka és olyan feladatok vállalása, 
amelyek nagyobb hozzáadott értékű 
terméket eredményeznek. 
Folyamatosan törekszenek olyan 

műszaki háttér megteremtésére, 
amely versenyképessé, esetleg az 
adott iparág legjobbjává teheti a vál-
lalkozást. 
A beruházások folyamatosak a cég-

nél. 2022 elején precíziós koordi-
nátaköszörű gépet, a közelmúltban 
új megmunkáló központot állítottak 
munkába. 2023 novemberében érke-
zik meg egy 7x4 méter munkatarto-
mányú marógép, amelyből csak há-
rom van Közép-Európában. 
A minőségi technológia alkalmazá-

sa nagyon fontos a Fiers Mechanika 
Kft-nél, mivel olyan egyedileg legyár-
tott nagypontosságú alkatrészeket 
készítenek, amelyeknél rendszeres 
a 0,01 milliméter alatti tűréshatár.   
Jelenleg a legjelentősebb projekt egy 
magyarországi mérnökiroda közre-
működésével az ESA-nak (Európai 
Űrügynökségnek) készülő termék. 
A vállalkozás több évtizede jelentős 

szerepet vállal a szakképzésben, du-
ális gyakorlati képzőhelyként is mű-
ködik. Mottójuk a kihívásokkal teli 
időszakban változatlan: „Aki megáll, 
lemarad!”

Gyártó terület két üzemben összesen 3000 m2.

FIERS MECHANIKA KFT. FIERS MECHANIKA KFT.

sen alapított vállalkozások, addigra 
a Fiers Mechanika 6-8 szakemberrel 
dolgozó prosperáló vállalat volt, sta-
bil üzleti partnerekkel és folyamatos 
megrendelésekkel.
A 80-as években folyamatosan 

érkeztek a hagyományos forgácso-
lógépek, majd 1990-ben nagy mér-
földkő volt a cég életében, amikor - a 
Tungsram után - az országban má-
sodikként vásárolt meg egy akkor vi-
lágszínvonalú, szimultán 3 tengelyes 
CNC-gépet.
Szerencsés volt a szabadbattyá-

ni telephelyválasztás. A vállalatot 

megtalálták azok a nemzetközi és 
hazai cégek, amelyek az 1990-es 
évek második felétől kezdtek betele-
pülni Székesfehérvár kialakuló ipari 
parkjaiba. Ezek a cégek elkezdték 
diktálni a fejlesztés tempóját, a be-
szállításra vállalkozó cégeket pedig 
rákényszerítették a nemzetközi mi-
nőségi követelmények teljesítésére. A 
Fiers Mechanika egyike volt azoknak 
a cégeknek, akik fel tudták venni a 
fejlődés ütemét, alkalmazkodtak az 
új piaci környezethez és megfeleltek 
a multinacionális cégek minőségi el-
várásainak.
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NAPJAINKSIMON PLASTICS KFT.SIMON PLASTICS KFT.KEZDETEK

Kisipartól 
a nagyvállalatig... 

A minőség garanciája 
maga az ember

A Simon Plastics Kft. története 38 
évvel ezelőttre nyúlik vissza, ami-

kor is a szabadbattyáni szülői ház 
kertjében, a rozoga garázs helyén 
épült meg egy picike műhely, amely-
ben Simon István beindította egysze-
mélyes egyéni vállalkozását, szerke-
zeti lakatos kisiparosként. „Maszek” 
lett, ami abban az időben kezdett a 
„tűrt” kategóriából kibújni, ha nem 
is a „támogatott”-ba, de a közvéle-
kedés szempontjából egyre inkább 
az „irigyelt”-be. Akik persze annak 
idején irigyek voltak a kisiparosok 
sikereire, azok sosem láthatták azt a 
sok-sok, napi nem 8 órai munkát, azt 
a rengeteg idegességet, kockázatot 
és felelősséget, ami ezzel járt. Náluk 

Simon István alapító tulajdonos 
sokakat magával ragadó hite, bi-

zalma, szorgalma, kitartása és persze 
szerencséje, közel 40 éve segíti a Si-
mon Plastics családi vállalatot.
2009-et követően már a generáció-

váltásra kezdett fókuszálni a vállalko-
zás. Az alapító lánya, Simon Zulejka a 
pénzügyi és a HR-területet vette kéz-
be, fia Simon Péter pedig 2014-ben 
átvette a cég operatív vezetését. Neki 
köszönhetően a gyár digitalizációs át-
állása is jóval előbb kezdődött meg, 
mint az jellemző lenne. 
Majd 40 év elteltével, még ma is 

100%-os magyar családi, kétgenerá-
ciós vállalatként működik a cég. Hisz-
nek abban, hogy a minőség garanci-
ája maga az ember, ezért igyekszenek 
biztonságos és egészséges munkakö-
rülményeket és megfelelő képzési le-
hetőségeket teremteni 400 dolgozójuk 
számára, akik egy családbarát környe-
zetben valósíthatják meg a munka és 

nem maradtak el családi programok, 
események a hirtelen jött, vagy éppen 
csak összesűrűsödött munka miatt. 
Eleinte csak a lakosságnak dolgozott 

lakatosmunkákon: kerítést, csatorná-
zást, fűtést kivitelezett. Egy dolog-
ra azonban már akkor odafigyelt: a 
vevő legyen az első! „Ha buktam is 
a hasznot, csak olyan munkát adtam 
át, amellyel a megrendelő elégedett 
volt”, ez mindig is az alapító alapelve 
maradt.
Pár évvel később történt meg az 

elmozdulás a műanyagfröccsöntés 
irányába. Később az igazi áttörés le-
hetőségét a General Electric-kel való 
kapcsolatfelvétel jelentette, mert a 
GE-nek nagyon tetszett a munkához 

való hozzáállás és az igényesség. A 
GE betartotta az ígéretét, a globális 
cég hozta is a munkát. Innentől „kéz-
ről kézre adták a céget”. 

a magánélet egyensúlyát. Ugyanilyen 
fontossággal bír számukra a helyi kö-
zösség életfeltételeinek javítása és a jó 
ügyek támogatása. Szűkebb pátriájuk 
mellett a jövőbe is fektetnek: felelős 
vállalatként elsődleges szempontnak 
tekintik a természeti környezet meg-
óvását, hogy egy élhetőbb világot 
hagyhassanak gyermekeikre. 
Kőszárhegyen található telephelyük 

két daruzott üzemcsarnokában, kö-
zel 80 fröccsöntő gép évente mintegy 
400 millió darab műanyag és szilikon 
alkatrészt gyárt a legkülönbözőbb 
méretekben: a 2 grammostól a 2,2 
kilogrammosig.

SIMON PLASTICS KFT. SIMON PLASTICS KFT.
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JÜLLICH GLAS HOLDING ZRT.JÜLLICH GLAS HOLDING ZRT.

Jüllich Ádám alapító tulajdonos 
1984-ben, családi háza 16 m2-

es garázsában alumínium távtartók 
gyártásával kezdte meg tevékenysé-
gét, METALL GMK néven. A vállalko-
zás tevékenységi köre egyre bővült, 
kiterjedt az üvegkereskedelemre, 
gépek és segédanyagok forgalma-
zására is. 1994-ben elindult a hőszi-
getelő üveggyártás, megalakult az 
Alba Glas Kft. A cégcsoport intenzív 
telephely- és technológiai bővítésbe 
kezdett, 1996-ban a Metall Glas Rt. 
Holland fasori telephelyén elkészült – 
első lépésben – az új logisztikai 6500 
m2-es központ, majd 2003-ban az új, 
10.000 m2-es gyártócsarnok. Időköz-
ben Oroszlányon megkezdődött az 
üvegipari gépek gyártása, megala-
kult a Metall Glas 2000 Kft. 

A Jüllich Glas cégcsoport napja-
inkra közel 31.000 m2-en Szé-

kesfehérváron a Sóstó Ipari Parkban 
több száz főnek biztosít munkát és 
karrier lehetőséget. A cégcsoport 
árbevétele meghaladja a 12 milli-
árd forintot. A vállalat a tradicionális 
nagykereskedelem mellett, a ma-
gyar piac meghatározó szereplője a 
hőszigetelt üveggyártás és üvegfel-
dolgozás terén. 
A kiemelkedő modern géppark-

ban megtalálható számos automata 
hőszigetelt üveggyártó gépsor, au-
tomata üvegvágó gép, konvekciós 
edzőkemence, laminált üveggyártó 
gépsor, CNC üvegmunkáló központ, 
élcsiszoló, zámoló, valamint digitális 
üvegnyomtató berendezés, hengeres 
festőgép és szitázó gép. 

2005-ben a cégek összeolvadá-
sával megalakult a Jüllich Glas 
Holding Zrt. A tevékenység edzett 
üveg- és laminált biztonsági üveg 
gyártással bővült. 2006-ban elindult 
a szélvédő nagykereskedelmi üzletág 
Jüllich Car Glas Kft. néven. 2008-
ban az ipari park legújabb beruhá-
zásaként egy 11,8 hektáros területen 
elkészült a 13.000 m2-es logisztikai 
központ. 2011-ben kezdetét vette 
a napelem gyártás, megalakult a  
Jüllich Glas Solar, amit a tovább bő-
vülő edző-, lamináló- és üvegmeg-
munkáló kapacitás-fejlesztés egé-
szített ki. A folyamatos fejlesztések 
jegyében új technológiák kerültek 
bevezetésre, mint például digitális 
nyomtató, automata zámoló, kon-
vekciós edző kemence. 

A Jüllich család és a menedzsment, 
az alapító által kijelölt értékrend sze-
rint közösen irányítja a cégcsoportot, 
mely a hazai piac mellett a környe-
ző országokba is sikeresen juttatja 
el termékeit. A felkészült, tapasztalt 
szakmai csapat garantálja a kima-
gasló műszaki megoldások megva-
lósítását. 
A szélvédő üzletág mára a régió 

egyik meghatározó kereskedője lett, 
széles modellválasztékkal, nagy rak-
tárkészlettel és rugalmas logisztikával 
kiszolgálva vevőit.
Az elmúlt évek legdinamikusab-

ban fejlődő üzletága a napelem volt, 
komplett, telepített megoldásokat kí-
nálva a vállalati és lakossági szektor 
részére egyaránt. 

JÜLLICH GLAS HOLDING ZRT.

NAPJAINKKEZDETEK

Egyre bővülő tevékenységekkel, 
a piac szolgálatában

Sikeresen, az alapító által 
kijelölt értékrend szerint

JÜLLICH GLAS HOLDING ZRT.
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KARSAI HOLDING ZRT.KARSAI HOLDING ZRT. NAPJAINKKEZDETEK

A fejlődés mérföldkövei… Mire volt elegendő 35 év?

Három és fél évtizede, egészen 
pontosan 1988. április 26-án 

kezdődött… Azon a napon keltezték 
Karsai Béla „kisiparos igazolványát”. 
Székesfehérvár-Kisfaludon, egy 50 
m2-es épületben indult el az első 
fröccsöntő gép, kezdte meg működé-
sét a családi kisvállalkozás. 
Aztán a fő profilját a gyógyszeripa-

ri csomagolóanyagok gyártásában 
határozta meg a tulajdonos, a Phar-
mavit Rt. kizárólagos szállítójaként.  
A piaci igények rugalmas kiszolgálá-
sa érdekében már ekkor szükségessé 
vált egy önálló szerszámgyártó mű-
hely, valamint egy tervező-fejlesztő 
bázis kialakítása. 
Seregélyesen épült fel 1992-ben az 

új 1800 m2 alapterületű üzem. Szé-
kesfehérváron, az Alba Ipari Zóná-
ban, 1996-ban adták át azt a 10 ezer 
négyzetméter alapterületű épület-
komplexumot, amely azóta is helyet 
ad az irodaháznak, az üzemcsarnok-
nak, a szerszámüzemnek és a tervező 
bázisnak.
Később is évről évre következtek a 

növekedés, a fejlődés új mérföld- 
kövei: 
1997.: Orosháza, 1998.: Veresegy-

ház, 1999.: Szentegyháza (Székely-
föld), 1999.: Budapest, 2000.: Kis-
kunfélegyháza, 2001.: Tata, 2002.: 
Debrecen, 2004.: Körmend, Szabad-
ka (Vajdaság), 2006.: Tiszaújváros, 
2007.: Pécs.
A cégcsoport jelenleg közel 700 

alkalmazottat foglalkoztat, mintegy 
300 korszerű műanyag-feldolgozó 
géppel. A száz százalékban magyar 
tulajdonosi háttérrel bíró cégcsoport 
nyolc tagvállalattal és egy leányválla-
lattal rendelkezik. 

A Karsai-vállalatcsoport büszkén 
tekint három és fél évtizedes 

múltjára, hazai és európai hírnevére. 
Dr. Karsai Béla egy mondattal em-
lékezik a múltra, egyébként pedig a 
jövőt tervezi.
„Valóban régen volt, amikor az 50 

m2-es garázsban elindult az első 
fröccsöntő gép… Az évforduló jeles, 
de nosztalgiázás helyett tegyük fel 
inkább azt a kérdést, és válaszoljuk 
meg tárgyszerűen: mire volt elegendő 
ez a 35 év?”
Jelenleg a társaság 84 ezer m2-en 

állít elő autóipari és csomagolóipa-
ri termékeket. Mindezt műanyagból, 
amely a XX. század legcsodálatosabb 
anyaga. „Nem lenne ilyen korszerű 
egészségügyünk és nem lennének 
ilyen korszerű autóink, ha nem fejlődik 
a műanyagipar és az anyagtechnoló-
gia. Szakmai téren immár olyan érték 
áll megrendelőink szolgálatára, amely 

a legbonyolultabb kihívásokkal is meg 
tud küzdeni. Az innováció folyamatos. 
Nálunk mindig van új projekt és min-
dig van hozzá tartozó automatizáció. 
Ezzel a nagyszerű képességgel vágunk 
bele a jövő építésébe.”
Most a legnagyobb kihívást – a sok 

új technológia mellett – a generá-
cióváltás jelenti. Ez a folyamat már 

korábban elindult, és csaknem tíz 
évet tudhat maga mögött az a nem-
zedék, amely a cég felelős vezetése-
ként dolgozik majd a jövőben. Ehhez 
rendelkezik azzal az elhivatottsággal 
és alázattal, amely tovább emelheti 
a gyártástechnológia színvonalát, a 
megbízható hazai és európai piaci je-
lenlétet a következő évtizedekben.

KARSAI HOLDING ZRT. KARSAI HOLDING ZRT.
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LÁSZLÓVILL KFT.LÁSZLÓVILL KFT.

Apáról-fiúra szállt 
a szakmaszeretet 

Családi összefogással 
megy tovább a vállalkozás

A negyvenéves Lászlóvill Kft.-t a vil-
lanyszerelő szakma iránti elhiva-

tottság hívta életre. László István – az 
alapító – szakközépiskolában tanulta 
a mesterséget, majd szakoktató lett 
az Árpád Szakképző Iskolában. Pá-
lyája elején a vasútnál dolgozott, szá-
mos újítása volt, amit a MÁV-nál be is 
vezettek. Később munkavédelmi dip-
lomát is szerzett. A cég ún. garázsvál-
lalkozásból nőtt ki. A tanítás nagy sze-
relem volt számára, de 1997-től már 
csak óraadóként vállalhatott munkát, 
a fejlődő cég teljes embert kívánt.
László István bárkivel szót tudott ér-

teni, igényes, tiszta munkájáért a há-
ziasszonyok is hálásak voltak. A 90-es 
évek elején már egy 2000 m2-es rak-
tárcsarnok komplett villanyszerelését 
bízták rá és kollégáira a Tejiparnál. 

A Lászlóvill Kft. nemrég súlyos 
veszteséget szenvedett el, el-

hunyt az alapító, László István.  
A vállalkozást László Zoltán viszi 
tovább. Az édesapa előrelátóan 
készítette fel fiát a cégvezetésre, 
megmaradt az ügyfelekkel való jó 
kapcsolat. A kft.-ben a pénzügyi fe- 
ladatokat végző László Istvánné 
nyugdíjba vonult, munkáját Lász-
ló Mónika, az új cégvezető felesége 
vette át, húga Szeifert-László Móni-
ka pedig a tervező részleget erősíti. 
László Zoltán első munkája a cégnél 
a Szent György Egyetemi Oktatókór-
ház szülészet-nőgyógyászat, vala-
mint a gyerekosztály komplett elekt-
romos felújítása volt.
Kihívást jelent a szakmában, hogy 

a villamosipar területén napról- 
napra jönnek ki új megoldások, 
anyagok, fejlődnek az eszközök,  
a dizájn. Ma már elvárás a felhaszná-
lóbarát környezet megteremtése is.  
Folyamatosan képezni kell magukat. 
Az elmúlt évben nagy terhet jelentett a 
vállalkozásnak az is, hogy az anyag- 
árakat nyolcszor emelték a beszállí-
tók. A legnagyobb kihívást mégis a 
jól képzett munkaerő megtartása és 
keresése jelenti. 
Jelenleg is több nagy projekten dol-

goznak. Így pl. a Videoton munkás-
szállójában és a régi Köztársaság 
mozi helyén épülő fehérvári Kőtár-
ban. Az új cégvezető a Hiemer-ház 
Házasságkötő termében végzett mun-
kájukra a legbüszkébb, emellett a 
Hotel Magyar Király komplett erős- és 
gyengeáramú rendszerének kiépítése 
és az Árpád Fürdő komplett villamos 
felújítása is vállalkozásukhoz kötődik.    

Fia, László Zoltán 14 éves korában 
csatlakozott a szerelő brigádhoz, 
gyakran egész nyarakra. Mire szak-
középiskolába került, már sok szak-
mai fogás „ráragadt”. Nevelődött az 
utánpótlás. A középiskolában erősá-
ramú berendezés-szerelő technikus 
szakon végzett és ezután a Budapes-
ti Műszaki Főiskola Kandó Kálmán  
Villamosmérnöki Karon diplomázott.                                
A 2000-es években már 25 és 35 fő 

között mozgott a cégben a fizikai dol-
gozók létszáma.  A mindig határidőre 
átadott jó munkának híre ment, így a 
cég végezhette az ipari parkok építé-
sének korszakában egyebek mellett 
az IBM szociális épületeinek villamos 
munkáit, dolgoztak a Jüllich Glas csar-
noképületeiben, de számos feladatot 
kaptak az Alba Ipari Zónában is. A cég 
telephelyén tanműhelyt is építettek.  

LÁSZLÓVILL KFT. LÁSZLÓVILL KFT.

NAPJAINKKEZDETEK
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FEHÉR CÉGCSOPORT FEHÉR CÉGCSOPORT 

Meglátni a lehetőséget 
a nehéz helyzetben is

Folytatják az életmű 
építését

Sipos Jenő több mint két évtizedes 
munkával teremtette meg az 5 

építőipari és ahhoz kapcsolódó tevé-
kenységű gazdasági társaságból álló 
Fehér Cégcsoportot. 
Többször nevezte magát kényszer-

vállalkozónak, hiszen a rendszer-
váltást követően megszűnt a mun-
kahelye, miközben el kellett tartania 
családját – fiai akkor még mindketten 
egyetemisták voltak. Pozitív hozzáál-
lását jellemezte, hogy a kialakult ne-
héz helyzetet lehetőségként élte meg. 
Többször elmondta, hogy a rendszer-
váltás nyertesének érezte magát.
Az első és egyben alapító cég a Fe-

hér Ablak Ablakgyártó, Szolgáltató és 
Kereskedelmi Kft. 1995-ben alakult, 
műanyag nyílászárók gyártására, ak-
kor még Guttamásiban, bérelt ingat-
lanon, 5 fővel. A cég növekedése lehe-
tővé tette, hogy mind a telephely, mind 
az iroda saját tulajdonba kerüljön. 
Az első 5 évben folyamatosan si-

került megduplázni a termelést és 
az árbevételt. Az alapító Sipos Jenő 
látta az építőiparban rejlő potenciált. 
A növekedést tartva szem előtt, 1999-
ben megalapította a Fehér Alu és a  
Fehérép Kft-t. Hajtotta a bizonyítási 
vágy, a győzni akarás. 
2008-ban elindította a Fémipari Di-

víziót, 2012-ben pedig a Fehér Ajtó 
Kft-t. 
Kitartó, folyamatos fejlesztő munká-

val, magasan képzett munkatársak-
kal sikerült kivívnia a megbecsülést az 
építőiparban és partnerei körében. 
Elmondható, hogy egy dinamikus bő-

A Fehér Cégcsoport mára a régió, 
Fejér vármegye és Székesfehér-

vár meghatározó építőipari vállalat-
csoportja.
A cégcsoport minden tagjának saját 

ügyvezetője van. Az egyes üzletágak 
indításakor természetesen a régebbi 
cégek segítették az újakat, akár je-
lentős megrendelésállománnyal is. 
Azonban mindig stratégiai cél volt, 
hogy mindegyik cég építse ki a sa-
ját, cégcsoporton kívüli megrende-
lői körét, így a cégek nem függenek 
egymástól. Több lábon állnak, ami a 
cégcsoport biztonságát szolgálja.
A biztonság mindig is elsődleges volt 

a cégvezetés számára. Így csak olyan 
megrendelőknek szállítanak-kivitelez-
nek, akikről tudják, hogy az elvégzett 
munkát ki fogják fizetni. A pénzügyi 
biztonságot szolgálja – Sipos Jenő ala-

vülés és terjeszkedés által felépített 
cégbirodalmat tudhatott magáénak. 
Már a cég indításakor bevonta a cég 

életébe fiait, akik akkor még egyete-
misták voltak. Sipos Péter 1997-ben 
villamosmérnökként, Sipos Tamás 
1999-ben építőmérnökként végzett a 
Budapesti Műszaki Egyetemen. Szá-
mukra magától értetődő volt, hogy a 
cégnél kezdjenek el dolgozni, hiszen 
addigra megismerték és megszeret-
ték azt, és teszik mind a mai napig.
Az alapító Sipos Jenő szülőként 

abba a szerencsés helyzetbe került, 
hogy gyermekei, Péter és Tamás a 
szakmában maradva, ügyvezetőként 
irányítják a cégcsoport vállalkozásait. 

pító szellemiségét követve – a felelős 
gazdálkodás: többek között a nyereség 
jelentős részét a cégekben hagyják, így 
marad tőketartalék a fejlesztésekre, 
beruházásokra, valamint a gazdasági-
lag nehéz időszakok átvészelésére.
Az összesen 160 fő állandó alkalma-

zotti állományból sokan több mint 10 
éve dolgoznak a cégnél, de azok száma 
is igen magas, akik 20+ éve erősítik a 
cégcsoportot. Sőt, van mérnök munka-
társnő, aki az első naptól velük van. Ezt 
tartják a cégcsoport legnagyobb érté-
kének. Az, hogy a Fehér Cégcsoport 
immáron több éven keresztül évente 10 
Mrd Forintot jócskán meghaladó árbe-
vételt tud megvalósítani, csak egy ilyen 
csodálatos csapattal lehetséges. 
Sipos Péter és Tamás folytatják az 

édesapjuk által harmadik gyermek-
nek is tartott életmű építését. 

Szeretnék, ha gyermekeik – ha van 
hozzá kedvük – akkor tovább építe-
nék, amit nagyapjuk elkezdett.

FEHÉR CÉGCSOPORT FEHÉR CÉGCSOPORT 
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A cégcsoport tagjai, tevékenységük és ügyvezetőik
 
Fehér Ablak Kft. Műanyag nyílászáró gyártása ügyvezető: Sipos Péter
Fehérép Kft. Építőipari generálkivitelezés ügyvezetők: Sipos Tamás, Horváth Attila
Fehér Alu Kft. Alumínium nyílászárók   ügyvezető: Herczog Tamás
Fémipari Üzletág Fémszerkezetgyártás ügyvezető: Nagy Róbert
Fehér Ajtó Kft. Speciális ajtók ügyvezetők: Kovács Zsolt, Paizs Gábor
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Hittel és alázattal 
a konyhában

A minőség 
mindenek felett

Madler László szakmaszeretete 
nagybátyja jónevű lovasberé-

nyi kocsmájában született meg, ahol 
diákként nyarait töltötte. A tanuló 
évek után a gárdonyi Ponty, majd a 
fehérvári Árpád és Ősfehérvár étter-
mekben dolgozott. Utóbbiban már 
konyhafőnök helyettes, később a 
Stop étteremben üzletvezető helyettes 

Ifj. Madler László vezetése alatt ha-
talmas fejlődésen mentek át a ven-

déglátóhelyek. A Kiskakas Vendéglőt 
kibővítették, és fejlesztették a konyhát 
is. A Diófa Étteremben egy egyedülál-
ló, különleges hangulatú kerthelyisé-
get alakítottak ki. Később az éttermet 
is felújították.  
Családi hagyomány a szakmai 

utánpótlás-nevelés, mindkét vendég-
látó egység akkreditált képzőhely is. 
Vendégcentrikus, alázatos, lelkiisme-
retes munkára tanítják a fiatalokat. 
A két étteremben jelenleg 32-en 

dolgoznak, sokan egykori tanulóik.  
A Diófa Étterem elhivatott séfje  
Adamek Balázs, már 18 éve munka-
társuk. Folyamatosan képzi magát, 
részt vett szakács olimpián Frankfurt-
ban, a nemzeti szakácsválogatott tag-
ja, sőt vezetője is volt, ezüst- és arany 
érmeket is elhozott a versenyekről.  
A Bocuse d’Or-on, a világ leghíresebb 
szakácsversenyén is többször indult, 
tavaly a 3. helyen végzett az országos 
döntőben. Ez elismerés a vállalkozás-
nak is. 

volt.  Egyik alapítója és titkára volt a 
Fejér Megyei Gasztronómiai Társa-
ságnak. Számos szakmai versenyt 
szervezett, de ő maga is indult hazai 
és nemzetközi megmérettetéseken, 
szép sikerekkel. Rajongásig szerette a 
szakmáját. Több éven át fizetés nélkül 
dolgozott budapesti szállodákban, 
hogy szakmailag fejlődhessen. A fő-

városi Hilton szállóban, az országos 
hírű mestertől, Lukács Istvántól tanult. 
A főváros forgatagából azonban ha-
zavágyott Fehérvárra.
A 80-as években a Diófa Vendéglő 

szerződéses üzletvezetője volt. Álma, 
hogy saját étterme legyen, 1992-ben 
valósult meg. Áldozatok és kocká-
zatok árán, de családja segítségé-
vel felépítette a Kiskakas Vendéglőt. 
Négy évre rá újabb nívós éttermet 
nyitott, a Diófa Éttermet. Munkája 
gyümölcsét csak két évig élvezhette, 
korán ment el. 
Az alapító Madler László szakmai 

munkáját Venesz József díjjal ismer-
ték el, mely a hazai vendéglátás leg-
rangosabb szakmai díjának számít. 
Munkásságát a Fejér Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara Életműdíjjal 
ismerte el. 
Fiát, ifj. Madler Lászlót már gimna-

zistaként is érdekelte a vendéglátás, 
elhivatott szakember lett. Amíg dip-
lomát szerzett, édesanyja vezette az 
éttermeket. A kollektíva kitűnő, így 
megmaradt a családi vállalkozás. 

A COVID járványt úgy vészelték át, 
hogy minden kollégát megtartottak. 
Az összetartó, rugalmas szakember-
gárda lojális volt a céghez.  
2014-ben a Magyar Turizmus Zrt. a 

kiemelkedő gasztronómiai kínálat és 
a környezet harmóniájának megte-
remtéséért Rozmaring díjat adomá-
nyozott a Diófa Étteremnek, 2016-

 

ban az „Év legvirágosabb étterme” 
díjat is elnyerték a Virágos Magyaror-
szágért elnevezésű környezetszépítő 
versenyen. Az FMKIK által adományo-
zott Fiatal Vállalkozói Díj kitüntetéssel 
elismert ifj. Madler László arra a leg-
büszkébb, hogy meg tudta tartani azt 
a minőséget, amit édesapja egykor 
megálmodott. 

LUCULLUS 3 KFT.LUCULLUS 3 KFT.

LUCULLUS 3 KFT. LUCULLUS 3 KFT.
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Vidék, tradíció, vendégszeretet Egyediség, otthonos hangulat 
A Möllmann Ház 8 szobával indult, 

1992 tavaszán, amikor Möllmanné 
 Erzsébet  és Möllmann Günter meg-
álmodták a Fogadót Mór szívében.  
A mára már 32 szobás Öreg Prés  
Butikhotel 30 éve várja az ide láto-
gatókat a „Vidék, Tradíció, Vendég-
szeretet” jegyében.  Nem csak kézzel 
festett és faragott bútorok, de modern 
szobák és borospincék is találhatók a 
házban. A szálloda hétköznap az üzle-
ti turizmus vendégeit szolgálja ki, míg 
hétvégente a bel- és külföldi pihenős 
vendégeket fogadja. A szálloda 1996-
ban az Öreg Prés Étteremmel bővült.
A vállalkozás később a Hétkúti  

Lovaspark megépülésével bővült 
2001-ben, majd 3 évre rá a Hétkúti 
Wellness Hotel is megnyitotta kapuit 

A Möllmann Ház 2023-ra 70 szo-
bára bővítette szálláslehetősége-

it. Továbbra is az üzletemberek és pi-
henős vendégek lakják szállodáikat. 
Mindkét szállodát családi vállalkozás-
ként viszik továbbra is, 100% magyar 
tulajdonban. Kiemelkedő fontosságú-
vá vált az egyediség megtartása és 
az az otthonos hangulat, amelyet kol-
légáikkal szolgáltatnak.
A mai felgyorsult világban kifeje-

zetten értékelik az emberek az olyan 
szálláshelyeket, desztinációkat, mint a 
móri szállodák, amelyek vidéken, de 
közel a fővároshoz, valódi nyugalmat, 
csendet, pihenést nyújtanak.
A Galloway marhafarmot évente 

közel 150 vendég látogatja, mely al-
kalmával lehetőség van a Möllmann 
család egyik tagjával megismerni a 
gazdaságot, láthatják az állatok ter-
mészetes élőhelyét. Számos iskola – 
még Budapestről is – érkezett hozzá-
juk, ahol a gyerekek megtanulhatták a 

a „vidéki elegancia” jegyében. Itt 40 
szobával várják a látogatókat. Emel-
lett egy 200 m2-es wellness részleg,  
3 konferenciaterem és tavasztól-őszig 
egy 150 fős gálasátor is rendelkezés-
re áll. Családi, céges rendezvények, 
esküvők tökéletes helyszíne. A szállo-
dához tartozó Lovas Vendéglő házias 
specialitásokkal és nemzetközi fogá-
sokkal várja a vendégeket, és az ét-
teremből a fedeles lovardában folyó 
lovaglásokra is letekinthetünk. 
A cég az elmúlt 30 évben számos 

helyi és környékbeli rendezvénynek 
adott helyszínt, vagy volt mozgató- 
rugója. A Móri Borkirálynő választás, 
a Szent György Napi Vigasságok, 
az Adventi vásárok alapító tagjaként 
aktívan tett a Móri Borvidék turizmu-
sáért, lovasparkjukban pedig nem-
zetközi és világversenyek is megren-
dezésre kerültek: díjlovas, díjugratás, 
fogathajtás, rodeo show-k, stb.
Emellett egy Galloway-marhafarmot 

is üzemeltetnek, melyben az állatok 
ridegtartásban nevelkednek és húsu-
kat értékesítik, vagy maguk használ-
ják fel helyi specialitásként.

takarmányozást, láthatták az állatokat. 
A modern világban elengedhetetlen, 
hogy a gyermekek megismerjék a ter-
mészet és az élet vidéki oldalát.
Továbbra is számos programmal, 

különlegességgel várják a hozzájuk 
látogatókat. 

MÖLLMANN HÁZ – FOGADÓ AZ ÖREG PRÉSHEZ KFT. MÖLLMANN HÁZ – FOGADÓ AZ ÖREG PRÉSHEZ KFT.
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Nemrég az Öreg Prés Butikhotelben 
elkészült a széna-szalma relax kabin, 
melyben saját termesztésű gyógynö-
vényekkel egy pihenő kabint hoztak 
létre, ahol a csend és az illatok jóté-
kony hatásával ismerkedhetnek meg 
a vendégek. 
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Értékeset, maradandót tenni 
a városért

Tudatosan az együtt 
megkezdett úton

A cégalapító Dr. Förhécz Imre a 
rendszerváltás előtt pénzügye-

ket tanított a Pénzügyi és Számviteli 
Főiskolán, majd különböző kereske-
delmi egységeket vezetett. A Fehérvár 
Áruház első igazgatója volt, később 
az ország legnagyobb kiskereske-
delmi egységének, a Skála Budapest  
Nagyáruháznak lett a vezetője. Az 
1992-es privatizáció után munkájára 
nem tartottak igényt, így új feladatot 
kellett keresnie. 
Az addig megszerzett tudás és ta-

pasztalatok hasznosításával meg- 
alapította a Készpénz Kereskedel-
mi és Pénzügyi Tanácsadó Kft-t, 
majd felismerve a lízingben, mint 
finanszírozási termékben levő piaci 
lehetőségeket, a vállalkozást rész-
vénytársasággá alakította. Bankok-
tól és takarékszövetkezetektől felvett 
kölcsönökből kezdő, a pénzintéze-
tek számára hitelképtelen vállalko-
zásokat finanszírozott. Pár év alatt a 
Készpénz Zrt. a megye legnagyobb 
lízingtársaságává vált, egyes szeg-
mensekben országosan is piacvezető 
lett. A profit legnagyobb része ingat-
lanokba került befektetésre. A cég-
történet mérföldkövei között tartják 
számon a Déli Ipari Park létrehozá-
sát, az Alba Regia Hotel irodaházzá 
alakítását, az Aranysziget társasház, 
a Harmatosvölgy lakópark megter-
vezését és kialakítását. 
Sikeres vállalkozóként dr. Förhécz 

Imre szeretett volna valami értékeset, 
maradandót tenni a városért. Nevé-
hez, ill. a cégcsoporthoz kötődik az 
Árpád Fürdő romos épületének teljes-
körű felújítása: 5 éves tervezőmunka 
és 2 év kivitelezés után, 2010-ben 
nyitott meg új szolgáltatásokkal az 
Árpád Fürdő. A cégalapító édesapa a 
megnyitón – egészségi állapota miatt 
– már nem tudott részt venni.

A Készpénz csoport anyavállalata, 
a Készpénz Zrt. 1992-ben ala-

kult. A generációváltás a 90-es évek 
végén – ifjabb Förhécz Imre egyetemi 
tanulmányai befejezését követően - 
kezdődött a cégnél. A cégalapító és 
fia között pár hónap alatt kialakult a 
munkamegosztás: az édesapa fog-
lalkozott a fontosabb, nagyobb ügy-
felekkel és új üzletágakkal, fia pedig 
a sok kis ügyfélért felelt és segített a 
nagyobb ügyletek lebonyolításában.
„A stratégiai döntéseket Ő hozta, 

de mindig mindent megbeszéltünk, 
ez 2003-tól – betegsége felfedezésé-
től – fokozottan így volt. Jól tudtunk 
együtt dolgozni, de nem mindenben 
értettünk egyet. Az idő mindig Őt iga- 
zolta… 2009-től már nekem kellett 
meghoznom minden döntést.”
Jelenleg 5 gazdasági társaság van 

a család többségi tulajdonában és 
további 4 társaságban van jelentős 
üzletrészük. Üzletágaik: ingatlanfej-
lesztés, ingatlan bérbeadás, közúti 

árufuvarozás, logisztikai tevékenység, 
valamint turizmus és vendéglátás.  
A cégcsoport konszolidált árbevétele  
1,5 Mrd Ft, alkalmazotti létszáma 70 

KÉSZPÉNZ ZRT. KÉSZPÉNZ ZRT.
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fő. Működési körük az ország egész 
területére kiterjed, de árbevételük 
meghatározó része Fejér megyei te-
vékenységükből származik. 
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Számítástechnikai 
kisszövetkezetként indult

A cégcsoport erőssége az innováció 
és a megújulási képesség

A z Albacomp Számítástechnikai 
Kisszövetkezet 1985 elején kez-

di meg működését. Alapításában 17 
magánszemély – köztük a cégvezető-
vé váló Minárovits János – vesz részt, 
melyből 16-an az akkori Videotonnál 
dolgoznak.
Az Albacomp első székhelyén, a 

Lenin lakótelepen (ma Palotaváros) 
két, földszinti helyiségben kezdetben 
elsősorban Videoton és KFKI számító-
gépek szervizelése, azokhoz kapcso-
lódó fejlesztések, valamint memóriák, 
winchesterek, csatolók forgalmazása 
történik. 
1986 végétől a cég belevág az IBM 

kompatibilis számítógépek összesze-
relésébe és forgalmazásába. Emellett 
nagy mennyiségben kezd el gyártani 
Arcnet típusú hálózati kártyákat és 

A 2008-as gazdasági válság és az 
azt követő időszak megroppantja 

a céget, mely szintén jelentős válságba 
kerül. 2012-ben átalakul az Albacomp 
menedzsmentje, illetve a működésbeli 
struktúra is alapvetően megváltozik: a 
hatékonyság növelése érdekében tevé-
kenységeik jelentős részét kiszervezik 
külön vállalkozásokba. 
Fordulópontnak tekinthető, hogy 

ugyanekkor elkezdenek megújuló 
energiával foglalkozni. A naperőmű-
ves terület, évről-évre növekedve az in-
formatika mellett stratégiai üzletággá 
válik az Albacomp cégcsoporton belül. 
Ezzel párhuzamosan túlélési és meg-
újulási törekvéseik másik alapját jelen-
tik az uniós fejlesztési források, melyek 
segítségével az IT divízió működése is 
átalakul. A hagyományos informatikai 

egyéb hálózati eszközöket. 1986-87-
től a növekedés miatt a Schönherz 
Zoltán (ma Gyümölcs) utcában vásá-
rolt ingatlanba kerül a cég székhelye. 
1990-ben a vállalkozás részvény-

társasággá alakul, addigra már mil-
liárdos nagyságrendű forgalommal 
és dinamikusan növekvő dolgozói 
létszámmal.
A hosszúsétatéri – igényeik szerint 

átépített – új székházba a 90-es évek 
elején költöztek át.  Ekkor már a fő 
profil a saját, Albacomp brand alatt, 
IBM kompatibilis távol-keleti alkatré-
szekből álló számítógépek összeszere-
lése és forgalmazása, mely a 2000-es 
évek elejére eléri az évi több tízezer db-
os eladott mennyiséget. A 90-es évek 
elejétől ezzel párhuzamosan nagyon 
jelentős távol-keleti import forgalmat 
bonyolítanak, és számottevő az export-
tevékenységük is az akkori Szovjetunió, 
Csehország és Románia felé. 

kereskedelemről áttevődik a hangsúly 
a magas hozzáadott értékű egyedi 
fejlesztésekre és saját gyártású termé-
kekre (Rendőr PC, MÁV utastájékozta-
tó rendszer) és K+F projektekre. 
EU pályázat keretében 2015-re 

megépül az Albacomp Innovációs 
Központ, mely a cégcsoport „főha-
diszállása”, és megfelelő infrastruk-
turális hátteret biztosít innovációs 
tevékenységük támogatására. Kiala-
kítottak és folyamatosan fejlesztenek 
egy okos termék portfóliót, mellyel 
nemcsak a hazai piacon, hanem kül-
földön is igyekeznek sikereket elérni.
A 100 %-ban magyar tulajdonú Al-

bacomp csoport a magyarországi 
informatikai piac egyik legnagyobb 
múltra visszatekintő vállalata. Miná-
rovits János a cégcsoport stratégiai 

igazgatója. A vállalati érdekeltségeket 
a két fiú, Márton és Balázs viszi tovább.   
„Céljaink megvalósításához elen-

gedhetetlen a kollégáink elkötele-
zettsége és kitartása, amiért hálásak 
vagyunk.”

ALBACOMP CÉGCSOPORT ALBACOMP CÉGCSOPORT
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Innováció a jövőkép 
középpontjában

Összekötjük az elképzelést 
a valósággal

Kicsiben, bérgyártással indult a 
családi vállalkozás, melynek ala-

pítói Macher Márta, Macher Endre és 
a németországi kitelepítés után haza-
tért nagybácsi, Macher János.
Márta és Endre a Videoton katonai 

részlegén dolgozott, mely 1991-ben 
megszűnt. A kedvezőtlen gazdasági 
helyzetben, kényszervállalkozóként 
indították el a Macher Kft.-t, melyben 
Márta a cégvezetésért, Endre pedig a 
műszaki fejlesztésekért felelt.
Kezdetben bérmunkában tápegy-

ségeket gyártottak a német piacra, 
de meg kellett találniuk azt a termé-
ket, amely hosszú távon biztosítja a 
cég jövőjét. Ez a termékkör a kábel- 
konfekcionálás lett.

A Macher Zrt. ma már 100 főt fog-
lalkoztat és komplex szolgáltatást 

nyújt vevőinek. 
2021-ben, a cég fennállásának 30. 

évében történt meg a Macher Zrt.-nél 
a generációváltás.
A család legkisebb gyermeke, Gábor  

egy biztos alapokon álló céget vett át, 
ahol a legfontosabbnak azt a tudást – 
a munkatársak szellemi tőkéjét – tart-
ják, amivel képes a szervezet a világ 
változásaira reagálni.
Macher Gábor, aki műszaki végzett-

ségű szüleivel ellentétben közgazdász 
nézőpontból közelíti meg a cég veze-
tését, a „Macherből” nagyvállalatot 
szeretne építeni. 

A cég dinamikusan fejlődött, két 
nagy német megrendelőnek gyár-
tottak, akik a végterméket Ameriká-
ba exportálták. 2001. szeptember 
11. után azonban a vevői igény le- 
csökkent.
A tudatos tervezésnek és folyamatos 

fejlesztéseknek köszönhetően, új ipar-
ágak felé történő beszállítói tevékeny-
ség kiépítésébe kezdtek. 
Már nemcsak gyártó tevékenységet 

folytattak, hanem gyártásfejlesztés-
sel, gyártóeszközök tervezésével és 
kivitelezésével is foglalkozott a cég. 
Ezen projektekben már a Macher 

cég biztosította az alapanyagot is  
vevőinek. Később már egyéb szol-
gáltatásokat is integráltak a készter-
mék gyártásához, mint a fröccsöntés,  
felületkezelés, fémmegmunkálás. Ezen 
szolgáltatások biztosításával a cég 
rendszerintegrátori szerepbe lépett  
a korábbi bérmunkás gyártó helyett.

Stabil alapokra tud építkezni, ahol 
az a feladat, hogy olyan céget építsen 
a menedzsmenttel és a munkatársak-
kal közösen, mely gyors növekedéssel 
és új piacok meghódításával, vala-
mint az innováció folytatásával kiállja 
az idő próbáját.
Úgy tervezi, hogy a Macher Zrt. 

2030-ra eléri a 4-5 milliárd forint kö-
zötti bevételt. Nagy lehetőséget lát az 
értékláncok további integrációjában, 
akár hátrafelé – alapvezeték-gyártás, 
fröccsöntés – akár előrefelé. Most na-
gyon bonyolult rendszerek egy sze-
letét szállítják, a cél pedig, hogy a 
részegységek helyett a végterméket 
állítsák elő. Az „első fecske” ezen a 
területen egy fitnesz termék.
Ahogy Gábor fogalmazott: „A vevő 

ugyanis nem kábelt akar venni, vagy 
valamilyen alkatrészt, hanem meg-
oldást a problémáira. Mi pedig ösz-
szekötjük az elképzelést a valósággal, 
mint egy jó kábeles.”

MACHER ZRT. MACHER ZRT.
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Tradíció és innováció Tradíció és innováció

Jó példa a Garzon csoport története 
arra, hogy miképpen lehet megfe-

lelni a változó piaci igényeknek. Nagy 
Alajos fiatal faipari mérnökként 50 éve 
került a céghez, közel 30 éve sikerült 
megvásárolni a társaságot egy mun-
kavállalói, vezetői részvényvásárlási 
program keretében, és három éve már 
lánya, Ivonn áll a kormánykeréknél.
A privatizációt követően nem szá-

mított könnyű évekre Nagy Alajos, 
aki akkor már 20 éve a Garzonnál 
dolgozott és 1981-tól már igazgató-
ként. A fő profilnak számító lakossági 
elemes bútorgyártás piaca egyre szű-
kebb lett, így lépésről lépésre átálltak 

Időről időre voltak nehéz időszakok 
a cég életében. „Mi is küzdünk az 

elemekkel, mert ez egy nagyon érzé-
keny iparág. Sok buktató volt az elmúlt 
50 évben, de azt tartjuk: ha valamibe 
nem pusztulsz bele, erősebb leszel. Fo-
lyamatosan igyekeztünk mindig meg-
felelni a piaci kihívásoknak. Az inno-
váció nem csak abból áll, hogy időről 
időre kihozunk egy új terméket, a leg-
fontosabb, hogy az adott pillanatban 
jól és gyorsan tudjunk irányt váltani”.
Nagy Alajos jó 10 éve azt mondta, ha 

valaki közeledik a 65 éves korhoz és 
nem kezd el a cégutódláson gondol-
kozni, annak a cége halálra van ítélve.  

Külső tanácsadó segítségét vették 
igénybe a cégutódlás folyamatához. 
Lánya, Nagy Ivonn számára nem 
volt automatikus, hogy egyszer majd 
a Garzonban dolgozik ő is. Egészen 
másfelé indult: éppen egy mindenki 
által jól ismert márkát képviselő válla-
lat vezetésére pályázott,  benne is volt 
az utolsó fordulóban, amikor édes- 
apja megkérdezte, nem gondolko-
dik-e a Garzonban… 
Ma már Nagy Ivonn vezeti a cégcso-

portot, melynek átstrukturálása már 
tudatos felkészülés volt a generáció-
váltásra. 

A cégek élén többnyire családtól füg-
getlen szakemberek vannak, de család-
tagok is dolgoznak a cégben. „Sógo-
romra, Rétfalvi Gáborra maximálisan 
számíthatok, aki közel 20 éve dolgozik 
a cégcsoportnál, és a G-Green Interior 
Kft. ügyvezetője. Húgom, Reni is hosszú 
évek óta velünk dolgozik, egyébként 
mindketten faipari mérnökök.
A családi felelős szerepvállalás szá-

munkra nagyon fontos.” – vallja Nagy 
Ivonn. 

GARZON CÉGCSOPORT GARZON CÉGCSOPORT

az irodabútor gyártására és a közü-
letek kiszolgálására, azóta komplett 
épületeket rendeznek be igény szerint. 
A profilváltás segített túlélni a nehéz 
éveket.
De addig is történt egy és más, az 

1949-ben három kis asztalosüzem 
összevonásával Székesfehérvári Bú-
toripari Vállalatként alapított cég 
életében. Az első 20 év az útkeresés 
jegyében telt, hol eredményes volt a 
cég, hol nem. Hol össze akarták von-
ni más céggel, hol elköltöztetni őket 
a központból. De valahogy mindig 
túlélték, és a második 20 évük már 
egyértelmű siker volt.
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A működés alapja 
a folyamatos alkalmazkodás

Generációk tapasztalatával 
cselekedni

A z Ivanics Csoport több mint 30 
éve szolgálja ki a mobilitási 

igényeket a magyar gépjármű pia-
con. Az elődjeként működő családi 
vállalkozás 1977-ben kezdte meg 
Volvo személygépkocsik szervizelé-
sét, majd a kereslet növekedésével 
1986-tól behozatalát és értékesíté-
sét is. 1992-ben nyitotta meg a cég 
székesfehérvári telephelyét, amely a 
másik két kirendeltséggel együtt je-
lenleg számos autó- és motormárka 
képviseletét látja el.
A dinamikusan fejlődő autóbérlési 

és flottakezelési igények 2005-ben 
életre hívták a cégcsoport második 
pillérét, az Ivanics Autópark-kezelő 
Kft.-t, majd harmadik pillérként 2011 
nyarán megkezdte működését az  
Ivanics Motor Kft. is. 

A z Ivanics Csoport jelenleg több 
mint 350 főt foglalkoztat 4 telep-

helyen és egy dunai kikötőben, vala-
mint 2001 óta rendelkezik ISO minő-
sítéssel.
Habár a cégcsoport már messze 

túlmutat egy családi vállalkozás ke-
retein, ennek ellenére a tulajdonosok 
családias szellemiségű irányokat tar-
tanak fenn. Ivanics Lajos és felesége 
az elmúlt 25 év során fokozatosan, 
tudásukat átadva vonták be gyerme-
keiket is a vállalkozás életébe. 
A generációváltás 10 évig tartó fo-

lyamata 2018-ban sikerrel zárult. 
Napjainkban a család férfi tagjai 
aktívan dolgoznak a szervezeti nap-
rakészség megteremtéséért és a le-
fektetett stratégiai irányvonalak meg-
valósításáért úgy, hogy a fiatalabb 

2005 decemberében a székesfe-
hérvári kirendeltség új helyre köl-
tözött, helyet biztosítva Közép-Kelet 
Európa akkori legmodernebb autó-
kereskedésének.
2021-ben Budapesten két újabb 

telephellyel bővült a cég. Egyrészt 
megnyílt egy egyedi, 3600 dobozos 
automata raktár a megnövekedett 
alkatrész nagykereskedelmi igények 
hatékony kiszolgálására, másrészt a 
hajós üzletág fejlesztése céljából el-
kezdődött egy kikötő üzemeltetése a 
Duna partján. 
A több évtizedes múltra visszatekintő 

működés alapja a folyamatos alkal-
mazkodás. Egyszerre kell kiszolgálni 
eltérő igényeket Budapest és Székes-
fehérvár vonatkozásában éppúgy, 
mint a forgalmazott márkák és jár-
művek tekintetében.

generáció egyre több feladatot vállal 
át az idősebb generációtól. 
Ez a munkamegosztás és együtt 

gondolkodás mindig ad egy olyan 
plusz töltetet, amivel egy ilyen vál-
lalkozás hosszútávon is sikeres tud 
maradni. Természetesen ez önmagá-
ban mit sem érne a megfelelő kollé-
gák, egy alkalmas vezetői réteg és az 
irányításuk alatt dolgozó piacképes 
tudással rendelkező, hozzáértő szak-
emberek nélkül. 
Komoly kihívás az elmúlt időszak 

történései után hosszú távú terveket 
készíteni, de ha egy jó elképzelés mel-
lé társul a generációk tapasztalata és 
ezek együtt válnak cselekvéssé, ak-
kor egy vállalkozás talpon maradása 
hosszú időre garantált. 

IVANICS KFT. IVANICS KFT. 
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KAMARA

Az etikus 
magatartás érték

A FEJÉR MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA ETIKUS VÁLLALAT 
DÍJ, ETIKUS VÁLLALKOZÓ DÍJ ELISMERÉSSEL TÜNTETI KI AZON 

VÁLLALKOZÁSOKAT, VÁLLALKOZÓKAT, AKIKNEK AZ ÜZLETI ÉLETBEN 
TANÚSÍTOTT VÁLLALKOZÓI TEVÉKENYSÉGE PÉLDAMUTATÓ. 

ÉRTÉKRENDJÜK TUDATOS, TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁSUK 
ÉS ETIKUS VÁLLALKOZÓI MAGATARTÁSUK KIEMELKEDŐ. 

A 2022. évi Etikus Vállalat Díjat a  
Fiers Mechanika Kft. részére ado-
mányozta a Fejér Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara.
Etikus Vállalkozó Díj kitüntetéssel 

ismerte el Gruming László, a Motor 
Mechanic Autószerviz Kft. ügyveze-
tőjének tevékenységét. 

A Fejér Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara Etikus Vállalat Díj, Eti-
kus Vállalkozó Díj adományozásával 
azon vállalkozásokat, illetve vállal-
kozókat tünteti ki, akik felelősségtel-
jes magatartással vesznek részt az 
üzleti életben, az etikus magatartást 
és a vállalati integritást ösztönzik, és 
jó gyakorlatuk más cégek számára is 
példaként szolgál. 

A kamara a díjat 2018-ban alapí-
totta.  
A díjazottak kiválasztása előre lefek-

tetett elvek alapján történik: az etikus 
magatartáson túl fontos, hogy a cég 
csak olyan feladatot vállaljon, amely-
re felkészült, jó szándékú és jóhisze-
mű üzleti magatartást tanúsítson, 
munkavállalóit méltányos feltételek-
kel foglalkoztassa, tartsa tiszteletben 
az általános emberi értékeket, a nem-
zeti hagyományokat, a természeti és 
társadalmi környezetet. A díjazottak-
nak a szakmai utánpótlás képzése és 
nevelése területén biztosítaniuk kell a 
magas színvonalú képzés személyi és 
tárgyi feltételeit, valamint személyes 
példájukkal törekedniük kell az etikus 
magatartás továbbvitelére.

FMKIK ETIKUS VÁLLALAT/VÁLLALKOZÓ DÍJ KAMARAFMKIK ETIKUS VÁLLALAT/VÁLLALKOZÓ DÍJ

G A R ZO N  B Ú TO R  C É G C S O P O R T

garzon.hu

FA- ÉS FÉMIPARI GYÁRTÁS

BELSŐÉPÍTÉSZET, KERESKEDELEM 
FŐVÁLLALKOZÁS

GYÁRTUNK  

KERESKEDÜNK 

IRODA  EGÉSZSÉGÜGY  OKTATÁS  SZÁLLODA  ÜZLETBERENDEZÉS

Vida Tamás

Alba-Zöchling Kft.

Fehérvári Kézművesek Egyesülete

FEHÉRVÁR TRAVEL Kft.

Golenyák János egyéni vállalkozó

Damniczki Cukrász Manufaktúra Möllmann-Ház

A Fejér Megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara 2018-ban Etikus Vállalat 
Díj, Etikus Vállalkozó Díj kitüntetést 
adományozott az Alba-Zöchling Kft., 
a FEHÉRVÁR TRAVEL Kft., a Garzon 
Bútor Cégcsoport és Golenyák János 
egyéni vállalkozó részére.
Az elismerést 2019-ben a Möllmann 

Ház – Fogadó az Öreg Préshez Kft.  
és Damniczki Balázs – Damniczki 
Cukrász Manufaktúra érdemelte ki.
2020-ban a Fehérvári Kézművesek  

Egyesülete és Vida Tamás egyéni  
vállalkozó kapta a kitüntetést. 
A 2022. évi elismerést a Fiers  

Mechnika Kft. és Gruming László,  
Motor Mechanic Autószerviz Kft.  
számára adományozta a kamara.
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Etikus Vállalat Díj
A FIERS MECHNIKA KFT. VÁLLALKOZÓI TEVÉKENYSÉGE, 

SZAKMAI ELKÖTELEZETTSÉGE PÉLDAÉRTÉKŰ. 
A VÁLLALATI KÚLTÚRÁT ÁTHATJA A ETIKUS MAGATARTÁS. 

Etikus Vállalkozó Díj
GRUMING LÁSZLÓ ELKÖTELEZETT A SZAKMÁJA, A MINŐSÉG IRÁNT.

SZAKMAI TUDÁSA, ETIKUS VÁLLALKOZÓI MAGATARTÁSA 
PÉLDAÉRTÉKŰ. 

 

2022. évben a Fejér Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara Etikus 
Vállalat Díjat adományozott a Fiers  
Mechanika Kft. részére. 

A Fiers Mechanika Kft. több mint 40 
éves múlttal rendelkezik, néhai Fiers 
Gyula 1980-ban hozta létre a cé-
get. A magyar tulajdonú vállalkozás 
ma már jelentős kkv-nak számít. Fő 
profilja a szerszámok, valamint a pre-
cíziós alkatrészek tervezése és gyártá-
sa. A vállalat generációváltó: az ala-
pító Fiers Gyula nyomdokaiba lépve 
egyik fia, Fiers András áll a cég élén.
 A vállalkozás életében töretlen a 

fejlődés: összhangban a vállalati 
stratégiával folyamatosan növeli a 
gépparkját, megfelelve a vevői igé-
nyeknek és a fejlődő technológiai 
elvárásoknak. A mindennapokban 
megjelenik a felelős gondolkodás-
mód és cselekvés. A vállalati kul-
túrát áthatja az etikus vállalkozói 
magatartás a vevők és a dolgozók irá- 
nyába is.
Jellemző a képzés iránti elkötelezett-

ség, ebben a tulajdonosok és a ve-
zetők is példát mutatnak. Szem előtt 
tarják az élethosszig tartó tanulást,  
a vállalat munkatársainak biztosítják a 
szakmai fejlődés lehetőségét. Elkötele-
zettek a minőség iránt: kiválóság pro-
jektben vettek részt, ISO 14001:2015 
szabvány szerint működnek. 

2022. évben a Fejér Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara Etikus 
Vállalkozó Díjat adományozott  
Gruming László, a Motor Mechanic 
Autószerviz Kft ügyvezetője részére.

Gruming László 1984 óta tulajdo-
nosa a Motor Mechanic Autószerviz 
Kft-nek. Pályafutását 1971-ben au-
tószerelőként kezdte. Közel három 
évtizeden át egy kisebb autószerelő 
műhelyt üzemeltetett. 2010 végére 
– több mint 100 millió forintos be-
ruházással – elkészült a cég korsze-
rű, közel 500 m2-es márkafüggetlen 
szerelőcsarnoka. Ez alapvető válto-
zásokat hozott a cég életében. Bővült 
szolgáltatásaik köre és minősége, 
nőtt a forgalom a kedvező földrajzi 
elhelyezkedésnek és a minőségi ki-
szolgálásnak köszönhetően. Jelen-
tősen javultak a munka- és szociális 
körülmények, nőtt a foglalkoztatot-
tak száma. Mindez növelte a forgal-
mat és a vevői elégedettséget is.
Az általa vezetett vállalkozás személy-

gépkocsik, mikrobuszok, kisteherautók 
szervizelését végzi.  Szakember gárdá-
juk sok éves szakmai gyakorlattal és 
márkaszerviz tapasztalattal rendel-
kezik. Modern szervizberendezések, 
diagnosztikai műszerek támogatják 
munkájukat. A cég Bosch szakműhe-
lyeként is funkcionál. A javított autók 
száma éves szinten meghaladja az 

Országos mentorprogram kereté-
ben, beszállítói mentorvállalatként 
adták át tudásukat, tapasztalataikat. 
Duális képzésben betöltött szerepük 
kiemelkedő: tudatosan kezelik a szak-
mai utánpótlásnevelést, a szakmun-
kások gyakorlati képzését és későbbi 
foglalkoztatását. 
Elkötelezettek a fenntarthatóság és 

esélyegyenlőség iránt. Országosan is 

5200 db-ot, árbevételük pedig a 140 
millió Ft-ot. 1991 óta saját vizsgabizto-
sokkal végez gépjármű vizsgáztatást.
Elkötelezett a jövő nemzedékének 

képzése iránt. Vállalkozóként 27 éve 
foglalkozik tanulóképzéssel, amely 
példaértékű.
A duális – gyakorlatorientált – kép-

zésben végzett kiemelkedő tevékeny-
ségét a Fejér Megyei Kereskedelmi és 

kiemelkedőnek számít a kkv-k köré-
ben, hogy a dolgozók 10-20-30 éves 
munkaviszonyát hűségjutalommal is-
merik el. A jubiláló dolgozók egy-egy 
fát is ültetnek a fenntarthatóság, kör-
nyezetvédelem jegyében. 
 A cégvezetés társadalmi felelősség- 

vállalásban betöltött szerepe, az ön-
kormányzati és civil szervezetekkel 
való kapcsolata is példaértékű. 

Iparkamara gróf Zichy Jenő Szakkép-
zés Díjjal ismerte el.
Gruming László vallja: „Az egyik 

leggyorsabban fejlődő iparág az 
autóipar. Nem elég jó eredménnyel 
szakmunkásvizsgát tenni, minőség-
ben kell dolgozni és folyamatosan 
tanulni, mert ha nem képezzük to-
vább magunkat, a világ elmegy mel-
lettünk.”
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SZENT ISTVÁN EMLÉKÉREM ÉS DÍJDÍJ

Szent István 
Emlékérem és Díj

A 2004-BEN ALAPÍTOTT DÍJAT MINDEN ESZTENDŐBEN 
OLYAN SZEMÉLYNEK ÍTÉLIK ODA, AKINEK MUNKÁSSÁGÁHOZ, 

EMBERI HOZZÁÁLLÁSÁHOZ MINDENKOR SZENT ISTVÁN KIRÁLY 
ÖRÖKSÉGE SZOLGÁLT IRÁNYMUTATÁSUL, A SZENT ISTVÁN-I 

KERESZTÉNY ÉRTÉKRENDNEK MEGFELELŐ ÉLETET ÉLT, 
ÉS ENNEK SZELLEMÉBEN KIEMELKEDŐ TEVÉKENYSÉGET VÉGZETT. 

2021-BEN DR. GÖRÖG ISTVÁN NYUGALMAZOTT EZREDES,  
2022-BEN JUHÁSZ JUDIT ÚJSÁGÍRÓ MUNKÁSSÁGÁT ISMERTÉK EL 

A SZENT ISTVÁN EMLÉKÉREM ÉS DÍJ KITÜNTETÉSSEL. 

A Szent István Emlékérem és Díj  
eddigi díjazottai: 
2004 – Sobor Antal író, 2005 –  

Dr. Fitz Jenő régész, 2006 – Dosztál  
Béla ’56-os forradalmár, 2007 –  
Dr. Martyn Gizella orvos, Sulyok János 
Ignác ciszterci szerzetes, 2008 – Tóth 
Mihály professzor, 2009 – Ciszterci 
Szent István Gimnázium Székesfehér-
vár, 2010 – dr. Szabó Lajosné, taní-
tónő, 2011 – Kiss János nagyprépost, 
helynök, 2012 – Balsay István váro-
sunk volt vezetője, 2013 – Dr. Béres 
József, a Béres Zrt. elnöke, 2014 –  
Dr. Rónai László, idegsebész orvos, 
2015 – Kis Melitta, a Magyar Örökség 
és Európa Egyesület titkára, 2016 –  
Deresné Tanárki Mária, a Fejér Megyei 

Gyermekvédelmi Központ igazgatója,  
2017 – Dr. Benkő Ágota, a Nagy-
családosok Országos Egyesületének 
korábbi elnöke, 2018 – Ribi Péter, 
ügyvezető, Fehérvár Travel Kft., 2019 
– Dr. Korzenszky Richárd OSB, eme-
ritus tihanyi perjel, 2020 – Dr. Müller 
Cecília országos tisztifőorvos, 2021 
– Dr. Görög István ezredes, – 2022 – 
Juhász Judit újságíró.

2021. évi díjazott: dr. Görög István 
ny. ezredes, a Pákozdi Katonai Em-
lékpark – Nemzeti Emlékhely ügy-
vezető igazgatója. 
A díjátadó ünnepségen Spányi An-

tal, püspök, a kuratórium elnöke ki-
emelte: Ma is ki kell tartani, nem lehet 

belefáradni, nem lehet a nagyobb 
hang előtt magunkat megadni. Aki 
mindvégig kitart, azé a győzelem, azé 
az élet! Ilyen az a jellem, amely éli 
a változó világban életét a Szent ki-
rály értékrendje szerint. „A díjazottak 
egyre hosszabb sora erre az életre ad 
példát, ezzel tűnnek ki a tömegből, 
ezért tekintünk rájuk tisztelettel, mert 
példájukkal segítenek minket is a 
mindennapok ősökhöz méltó megé-
lésében”.
A díjazott méltatásában Dr. Benkő 

Tibor honvédelmi miniszter hangsú-
lyozta: Dr. Görög István ugyan be-
fejezte a katonai hivatását, de való-
jában nem vonult nyugdíjba, mert 
a honvédség és a civil társadalom 

kapcsolata érdekében tevékenyke-
dik. Előre tekintő, cselekvő alkat. 
Nemcsak elgondolásokat, ötleteket 
fogalmaz meg, hanem azok meg-
valósítását elszánt kitartással képes 
keresztülvinni. Magyarország leg-
aktívabb honvédség- és társadalom 
baráti körét működteti.  Kiemelkedő 
munkát végzett a fiatalok honvédel-
mi nevelésében, és maradandó ér-
téket hozott létre a pákozdi Katonai 
Emlékparkkal.

2022. évi díjazott: Juhász Judit új-
ságíró, a Magyar Művészeti Akadé-
mia sajtófőnöke.
Juhász Judit Szakmai pályafutását 

a Magyar Rádiónál kezdte, kormány-

szóvivőként, a Westel Kft. PR igazga-
tójaként dolgozott, majd a Magyar 
Rádió Zrt. műsorokért felelős alelnö-
ke volt. 2001-től a Magyar Katolikus 
Püspöki Konferencia sajtófőnöke, 
majd a Magyar Katolikus Rádió ala-
pítója és vezérigazgató-helyettese.  
A Kazinczy-, Pethő Sándor és Príma- 
díjas újságíró munkásságát 2011-ben 
a Magyar Köztársasági Érdemrend 
tiszti keresztjével ismerték el. 
„Amikor Szent Istvánhoz hasonlóan 

mi is tesszük azt, amit tennünk kell, 
itt és ma, akkor kiállunk az igazság 
mellett, szépen beszélünk az igaz-
ságról és próbálunk igaz módon adni 
híreket. Akkor törekszünk arra, hogy 
a keresztény erkölcsöt, mint Európa 

alapját őrizzük és ápoljuk és erre 
reflektorfénnyel, az igazság erejével 
rámutassunk. Ha így cselekszünk, 
akkor a magunk helyén biztosan azt 
tesszük, ami a Szent Istváni értékrend 
lényege.” – hangsúlyozta Spányi  
Antal püspök az ünnepségen. 
Juhász Judit vallja, hogy egy ripor-

ternek, újságírónak fontos társadal-
mi felelőssége van. Az igényesség,  
a pontos fogalmazás és a tiszta be-
széd formálja, alakítja az embere-
ket. Pályafutása mottójának nevezte  
Andrásfalvy Bertalan néprajzkutató,  
egyetemi tanár, politikus szavait: 
„Szólalj meg, s én megmondom, 
mennyire becsülöd meg ajándékba 
kapott magyarságodat”. 

SZENT ISTVÁN EMLÉKÉREM ÉS DÍJ DÍJ
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VÉRTES TIBOR, ÜGYVEZETŐ • AGÁRDI PÁLINKAFŐZDE KFT.

Agárdi Amphora

A Velencei-tó mellett működő inno-
vatív vállalkozás a 20. születés-

napi évében is bebizonyította, hogy 
a minőség terén nem ismer kompro-
misszumot. Az Agárdi Pálinkafőzde 
Kft. tulajdonosai az alapításkor azt a 
célt tűzték ki maguk elé, hogy a ma-
gyar pálinkafőzést egy új, magasabb 
dimenzióba helyezik, és kiváló alap-
anyagokból, a modern technológia 
segítségével kiemelkedő minőségű 
pálinkákat készítenek. A fentiek után 

nem meglepő, hogy 2022-ben is a 
Nemzeti Pálinkakiválóság Program 
legeredményesebb főzdéje az Agárdi 
lett: minden nevezett tétele Pálinkaki-
válóság, vagy Top Pálinkakiválóság 
címet kapott. 
Ma már nem csak pálinkáival van 

jelen az Agárdi a piacon, kiemelke-
dő minőségű párlatok és gin-ek is 
készülnek az Agárdinál. Az egyik leg-
népszerűbb termék ezek közül a Cha-
meleon Gin, amely egyik természetes 
összetevőjének köszönhetően képes a 
színváltásra, ha tonikot öntünk hozzá. 
Az innováció azonban nem csak 

ezen a területen van jelen az Agár-
dinál. A folyamatos termékfejlesztés 
eredményeként 2022-ben debütált a 
világ első amfórában érlelt páinká-
ja, amely az Agárdi Amphora nevet 
kapta. A közel hároméves előkészítő 

munka után bemutatott termék há-
rom gyümölcsét az amforás érlelés 
mikrooxidációjának köszönhetően 
sokkal selymesebb és komplexebb 
karakterisztika jellemzi, ennek kö-
szönhetően nemcsak egy új termék, 
hanem egy új termékkategória is 
született. 

KOTSIS PÉTER, ÜGYVEZETŐ • AIKSZ ZRT.

Kézműves alapok, modern 
technológia, minőségi anyagok. 
Bútor, ami otthonná 
teszi a házat.

A társaság az 1952-ben alapított 
Asztalosipari Szövetkezet általá-

nos jogutódjaként 1992-ben alakult 
részvénytársasággá. A több évtizedes 
szakmai múltra alapozva, a székesfe-
hérvári telephelyen az egyedi bútor-
gyártás komplex technológiáját építet-
ték fel, melyben igyekeztek a kézműves 
fogásokat és a korszerű technológiai 
lehetőségeket ötvözni. 
Nem elegendő csak az elvárásoknak 

és az igényeknek megfelelni, figyelni 
kell az alapanyagok minőségére, a 
gyártási folyamatok pontosságára is. 
Fontosnak tartják bútoraik minőségét 
és tartósságát, melyhez felelős gyártás 
és gondos kivitelezés társul. 

Más szakiparokkal történő együttmű-
ködésüknek köszönhetően üveg, fém és 
kárpitos részek kivitelezését is vállalják. 
Közületi és lakossági, külföldi és ha-

zai megrendelőiknek – a hagyomá-

nyon és tradíciókon átívelő, modern 
gyártási technológiával ötvözött – 
versenyképes partnere. 
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KOVÁCS TIBOR, ÜGYVEZETŐ • ALBA MINERÁL KFT.

Újabb sikertermékkel a piacon

A z Aqua Mathias természetes ás-
ványvizet palackozó Alba Mine-

ral Kft. a Covid – háborús gazdasági 
válság ellenére is megőrzi működő-
képességét, és kielégíti a fogyasztói 
igényeket. 
Az utóbbi időben főként a kényszer 

hatására végrehajtott átszervezéssel 
és fejlesztéssel újabb sikertermékkel 
jelentek meg a hazai piacon, az 1 li-
teres csendes és dús természetes ás-
ványvízzel, ami napjainkra a fogyasz-
tók egyik kedvence lett. 
Korábbi hagyományos termékeik 

mellett gyártanak még 1 literes kisze-
relésben ioncserélt vizet is. 
A környezettudatos gondolkodásnak 

és ismeretterjesztésnek köszönhetően 
egyre nagyobb az igény a lédig és 
nagyobb kiszerelésű ásványvizekre és 
ioncserélt vizekre, amelyek jóval ol-
csóbb árszinten vannak a hagyomá-
nyosan gyártott kiszereléseknél. 

Azon túl, hogy az Aqua Mathias ter-
mészetes ásványvíz eredendően kris-
tálytiszta és különleges, a 100 %-ban 
magyar tulajdonban lévő családi vál-
lalkozás nagy hangsúlyt fektet a mi-
nőségi termelésre, a fogyasztói elvá-
rások kiszolgálására. 
Méltán tekinthető családbarát mun-

kahelynek, mert több munkatárs a 
kezdetektől, 1989 óta dolgozik a cég-
nél. A cég nyitott a rugalmas munka-
végzésre is, a környékbeli alvállalko-
zók szívesen vesznek részt a termékek 
értékesítésében és kiszállításában. 
Országos szinten a cégek körében 
nagy népszerűségnek örvend az 
egyedi, saját tervezésű címkével gyár-
tott palackozott víz, amely amellett, 
hogy kiváló marketing értékekkel 
rendelkezik, kitűnő ár-érték arányt is 
képviselő termék. 

MINÁROVITS MÁRTON, ÜGYVEZETŐ • ALBACOMP RI KFT.

Napelemmel és smart 
megoldásokkal, tovább az úton

A székesfehérvári székhelyű, 
100%-ban magyar tulajdonban 

lévő Albacomp csoport a magyaror-
szági informatikai piac egyik legna-
gyobb múltra visszatekintő vállalata. 
A cég földrajzi piaca meghatározóan 
hazai, részben regionális: főbb vevői 
közé sorolhatók állam- és közigazga-
tási megrendelők, egészségügyi in-
tézmények, közműszolgáltatók.
Az elmúlt években az Albacomp 

stratégai átalakuláson ment keresz-
tül, profiltisztítás után két fő üzletágba 
szervezte tevékenységét. 
A napelemes üzletága lakossági, kkv 

és ipari méretekben is naperőművek 
fejlesztését, építését és üzemeltetését 
végzi, illetve csatlakozó K+F projekte-
ket működtet. 
A smart megoldások üzletág a vi-

lágpiaci trendeknek megfelelően 

elsősorban korszerű IoT és szenzor- 
megoldások tervezésével, fejleszté-
sével és gyártásával, valamint ezek  
– rendszerben való – működéséhez 
szükséges felhő alapú és mobil alkal-
mazások fejlesztésével és szolgálta-
tásával foglalkozik. Kiemelt stratégiai 
célja a K+F eredményekre alapozott 
új típusú „superior” termékek kifej-

lesztése, gyártása és kapcsolódó 
szolgáltatások nyújtása. 
Termékportfóliójuk  elsősorban ve- 

zeték nélküli (Narrow Band IoT, 
CatM, stb.) kommunikáción alapuló 
adatgyűjtési megoldásokat: eszközö-
ket, felhő- és mobil alkalmazásokat 
tartalmaz.
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CSERTA JÁNOS, ÜGYVEZETŐ • ALBA-ZÖCHLING KFT.

Családi vállalkozásból erős 
középvállalattá nőtte ki magát

A z Alba-Zöchling Nemzetközi Szál-
lítmányozási és Fuvarozási Kft. 

tevékenysége – szolgáltatásai alapján 
– három fő területet ölel fel: a szállít-

mányozás, a raktározás és 
a vámügyintézés.

A székesfehérvári csalá-
di vállalkozás 33 év alatt, 
mára egy erős középvál-
lalattá nőtte ki magát, és 
több mint 230 alkalma-
zottal a régió egyik meg-
határozó logisztikai sze-
replőjévé vált. 

Fuvarfeladataik volume-
ne meghaladja a 30.000 

darabszámot, melyeket a legkorsze-
rűbb Euro 6-os motorokkal felszerelt 
150 saját tehergépkocsiparkkal látnak 
el, és közel ugyanennyi alvállalkozót is 
bevonnak.

Mára mintegy 45 000 négyzetméter-
nyi területen különféle raktárlogisztikai 
szolgáltatást (temperált, „szűkfolyosós” 
stb.) is nyújtanak partnereik számára a 
székesfehérvári Sóstó Ipari Park-ban. 
Vámügynöki tevékenységük szintén fel-
öleli a cég három évtizedes történetét, 
így ezen a téren is komoly szakember-
gárdával és munkatapasztalattal ren-
delkeznek.

Szolgáltatásaikat szállítási feladatok 
megoldására, valamint regionális el-
osztási, raktározási feladatok elvégzé-
sére ajánlják partnereiknek. 

Bíznak abban, hogy szolgáltatásaik 
felkeltik leendő partnereik érdeklődését, 
megtisztelik a vállalkozást bizalmukkal.

NAGYPÁL BEÁTA, TULAJDONOS • ALFA BESTYLE CO KFT.

„Alfától a megoldásig” 

A z ALFA BESTYLE CO Kft. a 
tulajdonos-cégvezető évtizedes 

kereskedelmi vezetői szakmai múltjá-
ra építve, több mint hét éve belsőépí-
tészeti és lakberendezési kivitelezé-
sekre szakosodott.  A cég a minőség, 
precizitás és stílus elkötelezettjeként, 
megalakulása óta számos magyar-
országi szálloda, panzió, iroda- és 
lakóház belső terének kialakításában 
vett részt.
A legapróbb részletekre is odafigye-

lő, igényes munka a megbízók, part-
nerek és a cég közös sikerét és elé-
gedettségét jelentik minden megbízás 
alkalmával.  
Az ALFA BESTYLE CO Kft. fő 

tevékenysége szállodák, panziók be-
rendezése, „felöltöztetése”. 
Legnagyobb tapasztalatot a függö-

nyözésben, textilezéssel kapcsolatos 
munkákban - legyen szó ágysálazás-
ról, díszpárnákról, asztalterítőkről, 
stb. – boxspring ágyak, székek és 

egyedi kárpitos bútorok 
terén szerezték.
Széleskörű alvállalkozói 

hátterüknek köszönhe-
tően tárgyaló- és kon-
ferenciatermek kialakí-
tására is rendelkeznek 
igényes megoldások-
kal, valamint vállalják 
irodákra, lakóházakra 
megálmodott tervek 
valóra váltását is.
Projektjeikben elsődleges szempont, 

hogy minden nehézséget levegyenek 
megrendelőik válláról, akiknek így 
csak egy kivitelezővel kell tartani a 
kapcsolatot.
Hitvallásuk, hogy a szebb és minő-

ségibb élettér harmonikusabbá és 
jobbá teszi az életet, a munkát és a 
pihenést is.
A megbízható és korrekt partnerség 

az életre szóló közös megelégedett-
ség záloga. 
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BEZÁK PÉTER, ÜGYVEZETŐ • BRAUN KFT.

Dinamikus fejlődés 
a Hufbau Braunnál

A Braun Kft. 1986 óta építőanyag 
kereskedelemmel foglalkozik 

Fejér megyében, 3 telephelyen. Csa-
ládi vállalkozás keretében működik, 
melyet napjainkban is fontos alap-
értéknek tartanak.  Alapító tagja a 
2004-ben megalakult Hufbau Épí-
tőanyag hálózatnak, mely az utóbbi 

évben teljes arculatváltáson ment ke-
resztül, így a Braun Kft. telephelyei is 
megváltoztak. A megújulás az egész 
Hufbau Hálózatot országszerte érinti. 
Azonban nemcsak arculati kinézet-
ben, hanem szellemiségben is célul 
tűzték ki, hogy megújítják a hazai épí-
tőanyag kereskedelmet. Bezák Péter, 
a Braun Kft. másodgenerációs ügyve-
zetője szerint, a közös gondolkodás, 
az egységben lévő erő teszi lehetővé 
a fejlődést.
A megújulás során fókuszba helyezik 

az ügyfélközpontúságot, és azt szeret-
nék, hogy vevőik számára igazi él-
mény legyen a vásárlás náluk. Ennek 
egyik eszköze az is, hogy új értékesí-
tési helyek, Hufbau Áruházak nyílnak 
országszerte. Tavaly Veszprémben, 
idén pedig várhatóan itt Székesfehér-

váron, a jelenlegi Móri úti telephelyük 
mellett.  2022. májusában kezdték 
meg a vevői igényekre reagáló új, 
tágasabb értékesítési tér megvalósí-
tását, a beruházással a tervek szerint 
haladnak.
A személyes szaktanácsadói érté-

kesítés mellett ma már az is nagyon 
fontos, hogy komfortos környezetben, 
minél több terméket meg tudjon néz-
ni, fogni a hozzájuk betérő vevő. A 
cég pedig szeretne lépést tartani az 
ügyfelek igényeivel, rövidíteni a vára-
kozással töltött időt és növelni a vá-
sárlói élményt.
Ám addig is a szokott helyen várják 

a lakossági- és kivitelező partnereiket 
a Hufbau-Braun építőanyag-kereske-
désben, teljeskörű szolgáltatásaikkal 
és szaktanácsadói csapatukkal.

DAMNICZKI BALÁZS, ÜGYVEZETŐ • DAMNICZKI CUKRÁSZ MANUFAKTÚRA

A cukrászda több mint 140 féle 
fagylalt recepttel dolgozik

A Damniczki Cukrászda családi 
vállalkozás. 1992-ben az akkor 

még csak 17 éves, frissen végzett 
cukrász, Damniczki Balázs és édes-
anyja nyitották az Új Csóri úton je-
lenleg is működő kis cukrászdát. 
2010 óta Balázs és felesége, Berna-
dett vezetik a vállalkozást, ami folya-
matosan fejlődik. 2018-ban a törté-
nelmi belvárosban nyitották meg 110 
m2-es cukrászdájukat, ahol mindenki 
megtalálja a kedvére való süteményt, 
fagylaltot és az igazán finom kávé-
kat. A cukrászműhely is fejlődött az 
évek során. A pici sütis műhely mellé 
fagylaltkészítő műhely és gyümölcs-
feldolgozó is épült.

Balázs „szerelme” a fagylalt. A cuk-
rászda több mint 140 féle fagylalt re-
cepttel dolgozik. Balázs élelmiszermér-
nökként saját maga kísérletezi ki az új 
ízeket. Rendszeres résztvevői a hazai 
és nemzetközi fagylalt versenyeknek.  
A Damniczki fagyik az ország több 
pontján fellelhetőek a partner vállalko-
zásoknál. 2021 óta saját márkás sza-
loncukor készítésével is foglalkoznak.
A cukrászdákban a sütemények kö-

zött a hagyományosak és a modern 
monodesszertek is jól megférnek 
egymással. Évek óta nagy hangsúlyt 
fektetnek az ételallergiásokra is. Sok-
féle vegán, glutén-, tojás-, tejmentes 
finomsággal is várják a vendégeket.
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SZINCSÁK ATTILA, ALELNÖK • DENSO GYÁRTÓ MAGYARORSZÁG KFT.

Fennállásának 25. születésnapját 
ünnepelte a DENSO Gyártó 
Magyarország Kft. 

A DENSO magyarországi leány-
vállalatát 1997. július 15-én ala-

pították Székesfehérváron. Hosszas 
tanulmányok után, 14 helyszín közül 
esett a vállalatcsoport választása 
Székesfehérvárra. A választás jónak 
bizonyult, hiszen a DENSO 25 éve 
stabilan jelen van a városban. Az első 
kollégák 1998-ban csatlakoztak a 
vállalathoz, közülük negyvenen még 
mindig náluk dolgoznak, amire na-
gyon büszkék. Az eredeti tervek sze-
rint néhány száz fős céget szerettek 
volna itt létrehozni, viszont a vállalat 

létszáma jócskán meghaladta ezt a 
tervet, jelenleg több mint 4500 em-
bert foglalkoztatnak, a kölcsönzött 
állományban lévő munkatársaikat is 
beleszámolva.
„Az elmúlt 25 év alatt folyamatosan 

azon dolgoztunk, hogy versenyképe-
sek maradjunk és nyereségesen ter-
meljünk. Mindezt úgy, hogy közben 
azok a kollégák, akik nálunk dolgoz-
nak, jó munkahelyként tekintsenek 
ránk. Az egyik legfontosabb fejlesz-
tésünk gyártásunk automatizálása. 
Évekkel ezelőtt kezdtünk bele ebbe 
a tevékenységbe, mert szerettünk 
volna lépést tartani az ipari fejlődés-
sel. Azóta a termelési területeinken 
több száz robot dolgozik. Fontosnak 
tartottuk, hogy erre a folyamatra a 
dolgozóink lehetőségként, fejlődés-
ként tekintsenek. Büszkék vagyunk 
rá, hogy kialakítottunk egy olyan di-
gitális érzékenyítő tréninget, melynek 
segítségével minden munkatársunkat 

bevezetjük a robotika és digitalizáció 
világába. Hitvallásunk, hogy akkor 
tud valaki elkötelezetten dolgozni, ha 
érti a miérteket és magabiztos az új 
technológiák alkalmazásában.”
Nem csak a termelési folyamataikat 

fejlesztették és alakították át, a ter-
mékportfólió is átalakult a kezdetek-
hez képest. Alapvetően belső égésű 
motorral ellátott járművekbe gyárta-
nak különböző alkatrészeket. Ez nem 
csak személygépjárműveket jelent, 
hanem mezőgazdasági és egyéb 
erőgépeket is. Az évek folyamán eze-
ket a termékeket is folyamatosan fej-
lesztették, vezettek be új, modernebb 
verzióikat. „A járműipari átrendező-
dés, az elektrifikációs trendek mellett 
mi sem mehettünk el, a jelenünk ar-
ról szól, hogy a belső égésű termé-
keink megtartása mellett, átálljunk a 
hibrid meghajtású autókba készülő 
termékek gyártására is, hiszen ez tud 
minket hozzásegíteni, hogy hosszú 
távon is nyereségesek maradhassunk 
és hogy a következő 25 évben is sta-
bilan működjünk.” 
Céljuk, hogy továbbra is a régió 

meghatározó munkáltatója és meg-
bízható beszállítója legyen a világ 
vezető járműgyárainak. Ennek érde-
kében a 2023-as évben bevezetnek 
egy új terméket, az invertert, amit 
két nagy világmárka számára gyár-
tanak. Az inverter hibrid, illetve már 
teljesen elektromos autókba kerül, 
gyakorlatilag ezen autók lelke, az 
egyenáramot váltóárammá alakít-
ja. Az inverter bevezetése kihívást 
jelent, mérnökségi, tervezési részről 
már folyamatban van a felkészülés a 
gyártás elindítására, a DENSO csa-
pata biztosan ismét sikerrel veszi a 
kihívásokat.

KISS BOTOND MÁRTON, ÜGYVEZETŐ • ÉPÍTŐ M+M KFT.

Minőség, 
megbízhatóság

1990 óta vannak jelen az építőipa-
ri piacon, és ez a közel 30 év, 

szakmai sikerekkel és elismerésekkel 
telt. Építőipari mesterdíjak és nívó-
díjak jelzik a tevékenységük sikereit. 
A saját megközelítésükben a kezdeti 
gipszkartonszerelés és álmennyezet- 
építés mára egy teljes belsőépítésze-
ti formavilág megvalósulását jelenti. 
Fejlesztéseik és szakmai fejlődésük 

ma már lehetővé teszi a belső tér ki-
alakítását a legújabb anyagok és mű-
szaki megoldások alkalmazásával. 
Mozgatható falak és mobil falak, 3D 
megjelenésű álmennyezetek feszített 
fóliával, gipszdíszítő elemek, rejtett 
világítások a gipszkarton marásával, 
ragasztásával – szabadon a fantáziá-
ra bízva. Tevékenységük közé tartozik 
a legkülönfélébb anyagok (üveg, ha-
bosított- és szálas szigetelő anyagok, 

kerámia burkoló anyagok, ásványi 
kőzetek, kemény műanyagok, fémek) 
széles vágási vastagsági tartomány-
ban (0,1-150 mm) és tetszőleges geo-
metriával történő vágása. A változó 
piaci igényekhez alkalmazkodva utó-
lagos hőszigeteléssel, párazárással is 
foglalkoznak. Új gépek beszerzésével 
technikai tudásukat bővítik. Nevük 
a munkájuk hitvallása: Minőség és 
Megbízhatóság.
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SZENCZI JÁNOSNÉ, ELNÖK • FEHÉRVÁRI KÉZMŰVESEK EGYESÜLETE

25 év a kézművesség 
szolgálatában

A Fehérvári Kézművesek Egyesülete  
1998-ban alakult meg azzal a  

céllal, hogy kulturális örökségüket a 
magyar népművészetet, a magyar 
népi iparművészetet megőrizzék, és 
méltó módon, új művek létrehozá-
sával folytassák. Ennek érdekében 
minden korosztálynak kézműves 
foglalkozásokat, szakmai napokat, 
bemutatókat, nyári táborokat, ki-
állításokat szerveznek és tartanak 
az egyesület Székesfehérvár, Rác 
utca 27. szám alatti alkotóházában,  
a Kézművesek házában. 
Egyesületi tagjaikat segítik szakmai 

tevékenységükben továbbképzések-

kel, érdekképviselettel. Egyesületük 
létszáma folyamatosan növekszik, je-
lenleg 120 tagjuk van.
Működésükről szakmai kiadványo-

kat jelentetnek meg, ezzel is népsze-
rűsítve egyesületük tevékenységét, 
eredményességét. Több saját rendez-
vényük van: Tojásfestő-maraton, Tűz-
zel-vassal Fesztivál, Textiludvar-textil-
kert, Advent a Rác utcában.

Jelenleg 12 felnőtt és 1 gyerekszak-
kört működtetnek, melyek keretében 
a régi és új kézműves mesterségeket 
oktatják, tanítják, ezzel is példát mu-
tatva a szabadidő hasznos eltöltésére, 
valamint a magyar népművészet meg-
ismerésére, s annak tovább éltetésére.
A „Kézművesek háza” alkotóház 

és az egyesület saját rendezvénye a 
„Tűzzel-vassal Fesztivál”.

SIPOS TAMÁS, ÜGYVEZETŐ • FEHÉRÉP KFT.

Sokrétűen az építőiparban 

A Fehérép Kft-t Sipos Jenő tulajdo-
nos, egyben a Fehér Cégcsoport 

alapítója, 1999-ben hozta létre. Min-
dig is vallotta, hogy egy vállalkozás 
hosszú távú stabilitásának feltétele 
a folyamatos növekedés. Ahogy Ő 
mondta, az előre menekülés. 
A Fehérép Kft. kezdetben saját beru-

házásban társasházak megvalósítá-
sával foglalkozott. Ezek mellett kisebb 
generálkivitelezési feladatokat vállalt 
el, saját fizikai létszám felállításával 
pedig vakolási és homlokzat hőszige-
telési feladatokat is ellátott.
A 2000-es évek első felétől komoly 

részese, majd piacvezető lett a tár-
sasházak, közintézmények energeti-
kai felújításában. Ebben nagy előnyt 
jelentettek a cégcsoporton belüli szi-

nergiák, hiszen a Fehér 
Ablak Kft. a nyílászáró 
gyártással ezen szeg-
mens jelentős képvi-
selője volt az építőipar 
piacán. A Fehérép Kft. 

pedig már tapasztalattal rendelkezett 
a homlokzati hőszigetelés terén. 
A 2010-es években fokozatosan 

a generálkivitelezés vált a cég fő  
tevékenységévé, és az évtized végére 
az éves árbevétele meghaladta az 5  
milliárd forintot. 
A generálkivitelezés területén szá-

mos projekt megvalósításában vettek 
részt. Többek között társasházakat, 
tihanyi apartmanközpontot, borásza-
tot, bevásárlóközpontokat, iskolákat, 
óvodákat építettek.
Kiemelten kezelték a szakma egy 

külön nagy kihívással bíró szegmen-
sét, a műemléki jellegű épületek fel-
újítását, úgy, mint a BOTANIQ Turai 
Kastély, a dégi Festetics-kastély és a 
Szent István Király Múzeum. Szintén 

kiemelt projekt volt a Makói Hagyma-
tikum Gyógyfürdő megvalósítása a 
bruttó 10 milliárd forintot meghaladó 
szerződéses összegével.
Amire azonban a legbüszkébbek, 

hogy Székesfehérvár megújulásában 
is részt tudtak venni. Jelentősebb ki-
vitelezéseik: Koronás Park, Gazda-
ság Háza, Alba Regia Sportcsarnok, 
Szent István Király Múzeum és Kőtár, 
Árpád-ház Kutatóintézet (régi nevén 
Köztársaság mozi).
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FIERS ANDRÁS, ÜGYVEZETŐ • FIERS MECHANIKA KFT.

Folyamatos fejlődésben 

A Fiers Mechanika Kft. 1980-ban 
alakult, százszázalékos magyar 

tulajdonban lévő vállalkozás. A cég 
tevékenységi köre szerszámok és pre-
cíziós alkatrészek tervezése és gyár-
tása. Az elmúlt 42 évet a folyamatos 
fejlődés jellemezte, melynek eredmé-
nyeképpen jelenleg a cég két telephe-
lyen, összesen 3600 m2 alapterületű 
üzemmel rendelkezik, ahol többnyire 
német és japán gyártmányú meg-
munkáló gépek találhatók. A nagy 
tömegű alkatrészek emelésére nyolc, 
illetve húsz tonnás teherbírású hídda-
ru áll rendelkezésre.

A Fiers Mechanika Kft. arra törekszik, 
hogy a precíziós alkatrészek gyártá-
sával kapcsolatos élenjáró nemzetkö-
zi és hazai szaktudás beépüljön a cég 
tevékenységébe. Ennek érdekében 
igyekszik gépparkját, infrastruktúráját 
állandóan fejleszteni, munkatársait 
képezni, a legújabb technológiákat, 
technikákat adaptálni és használni. 
A cégvezetés stratégiájának fontos 
eleme, hogy minél nagyobb hozzá-
adott értéket produkáljon gyártási 
tevékenysége során. Ezt igyekszik a 

vevőkkel történő együttműködésben 
is preferálni. 
A családi vállalkozás 2022. február-

jában az ISO 14001:2015 szabvány 
szerinti tanúsítást is megszerezte, így 
most már egy integrált minőség- 
és környezetközpontú irányítású rend-
szert működtet.
Partnereikkel törekednek hosszú 

távú, stabil kapcsolatot kialakítani,  
vevőik és beszállítóik nagy részével  
évtizedes kapcsolatban állnak.
www.fiersmechanika.hu

MÖLLMANN GÜNTERNÉ, ÜGYVEZETŐ • FOGADÓ AZ ÖREG PRÉSHEZ KFT.

Möllmann Ház, második 
generációs családi vállalkozás

A Möllmann Ház második generá-
cióban, családi vállalkozásként 

üzemel, 100% magyar tulajdonban 
van. Két szállodával és egy marha-
farmmal rendelkezik a Móri Borvi-
déken, Mór városában. Szállodáik 
összesen 70 szobát kínálnak vendé-
geiknek. 
A 30 szobás, vidéki nyugalmat 

árasztó Öreg Prés Butikhotel kiváló 
lokációja végett, a borturizmus köz-
kedvelt szálláshelye: a szállodától 5 
perc sétára találhatóak a móri pincé-
szetek és a belváros is. Egyágyas és 
kétágyas szobák mellett apartmanok-
kal is rendelkeznek. A többféle szoba-
típus mindenfajta vendéget kiszolgál 
– az üzleti turizmustól kezdve a csa-
ládokig. A szállodához tartozó Öreg 
Prés Étterem sváb specialitásokkal és 
nemzetközi ételekkel várja a hozzájuk 
betérőket.
A Hétkúti Wellness Hotel a Vértes 

alatt, festői környezetben 40 vidéki 

eleganciájú, tágas szobával rendel-
kezik. Szolgáltatásai közé tartozik egy 
30 boxos, négypatkós lovaspark - fe-
deles lovardával és külső homokos 
pályával –, egy étterem és egy 200 
m2-es wellness részleg. Az esküvői 
szezonban pedig egy 150 fős gálasá-
tor is a birtokon foglal helyet.

A Möllmann Ranch-en Galloway 
marha tenyésztésével foglalkoznak: 
az állatok ridegtartásban vannak, 
bio húst adnak, melyet vagy értéke-
sítenek, vagy a vállalkozásban hasz-
nálnak fel, kuriózumot kínálva ven-
dégeiknek. 
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GOTTHÁRD IMRE, ÜGYVEZETŐ • GIGA 2003 KFT.

Gyors alkalmazkodással 
a talpon maradásért

A GIGA 2003 Kft. 2003-ban kezdte 
meg működését. Fő tevékenységi 

köre mára általános fémforgácsolási 
munkák végzése, autó-, műszer- és 
szivattyúipari forgácsolt alkatrészek 
gyártása, célgépek tervezése és gyár-
tása. 74 főt foglalkoztatnak, 50 CNC 
géppel és 17 robottal, mintegy 3200 
m2 területen.
A termékek palettája folyamatosan 

bővül a vevői igényekhez igazodva. 
Több esetben a vevővel karöltve, a 
termék funkcióját megismerve, együtt 
fejlesztik tovább a terméket, korszerű 
Lean módszerekkel, a gyártás haté-
konyságának növelése érdekében. 
Fontos számukra a hosszútávú stabil 
vevői kapcsolatok kialakítása.
Vállalatuk céljai közé tartozik, hogy 

szélesítsék vevőik körét és csökkentsék 
kitettségüket. Jelenleg az autóiparba  

szállítják termékeik 
nagy százalékát, me-
lyek többek között az 
alábbi márkákba épül-
nek be: Audi, BMW, 
Mercedes, Porsche, Rolls-Royce. 
Ez az iparág azonban rendkívül ér-

zékeny a válságokra. Az utóbbi évek 
nehézségei is ezt tükrözik. A COVID 
miatti válságot követte az alapanyag- 
hiány, a háború okozta nehézségek. 
Ez a piac szereplőitől nagy mértékű ru-
galmasságot követel. A gyorsan válto-
zó környezet miatt, minden vállalatnak 
gyorsan kell alkalmazkodnia a talpon 
maradás érdekében. Még fontosabbá 
vált, hogy vevőik körét tudatosan bő-
vítsék, termékpalettájukat szélesítsék. 
2021-ben beüzemelésre került egy 
SAACKE köszörű, ami új lábat jelent-
het a piacon. A géppel képessé váltak 

szerszámok élezésére, nemcsak saját 
részre, de a piacra is be tudnak lépni 
vele. Ezen a területen a megyében ke-
vés konkurencia van jelen.
Hatékonyságnövelés céljából robot 

cellákat már nemcsak maguknak  
terveznek és kiviteleznek, hanem vevői  
megrendelésre is készítik.
A vállalat bevételéből jelenleg 2 %-ot 

tesz ki az exportbevétel. Ezt az arányt 
is szeretnék tovább növelni, és lehető-
leg több európai piacon megjelenni, 
hogy megismerjék a céget az ország 
határain túl is, illetve szeretnének  
bekerülni az európai vérkeringésbe.

NAGY IVONN, CÉGCSOPORTVEZETŐ • GARZON CÉGCSOPORT

Lehetőségek 
kihasználása… 

A Garzon cégcsoport Magyar-
ország egyik legnépszerűbb, 

100%-ban magyar tulajdonú ma-
gánvállalkozása, amely közel 75 éve 
tevékenykedik a bútorpiacon. A cég-

csoport fővállalkozói, kereskedelmi 
és gyártói tevékenységet folytató tár-
saság. Pénzügyi helyzete stabil, tőke-
erős közel 10 milliárd forint árbevé-
tellel, melynek 40%-a export és több, 
mint 200 fővel dolgozó cégcsoport.

Legfontosabb stratégiai célkitűzéseik: 
• Több lábon állás – ennek keretében 

továbbfejlesztették fémmegmunká-
ló kapacitásukat. Komplex síklemez- 
feldolgozó tevékenységüket csőmeg-
munkálással bővítették. Intenzív kór-
házi ágyprojektjük első lesz az or-
szágban, amely a legújabb magyar és 
nemzetközi szabványoknak megfelel.

• Export fokozása – főbb piacaik:  
Németország, Ausztria, Francia- 
ország, Románia, USA

• A változáshoz való alkalmazkodó-
képesség további fokozása: a Covid,  
a háború, az infláció, ezen belül az 
energia árak mérhetetlen megnöveke-
dése, kemény erőpróba elé állít vala-
mennyi vállalkozást. A Garzon a folya-
matosan jelentkező veszélyek kivédése 
mellett, az egyidejűleg jelentkező lehe-
tőségek kiaknázására is koncentrál.
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GOLENYÁK JÁNOS, TULAJDONOS • GOLENYÁK FA-BARKÁCS ÁRUHÁZ

Minden, ami fa 
– minden, ami barkács 

jelen kor igényeinek megfelelően tö-
rekszenek az okos zárak kínálatának 
bővítésére. Ezenkívül nagy örömükre, 
egyre több zárbetét rendszer kerül ki 
a „Golenyákból”. 
A tavalyi évben fejlesztésre került 

webáruházuk segítségével szinte az 
egész ország területére küldenek cso-
magot. Az online térben való jelenlét 
helyi vásárlóik számára is nagy se-
gítség: tájékozódni tudnak a bővülő 
termékkínálatról, a szolgáltatásokról, 
és az online leadott rendeléseiket 
személyesen átvehetik az üzletben.  

Kényelmesebb, rövidebb így a vásár-
lás a személyes kapcsolat megtartá-
sával, amit legtöbben szintén nagyon 
fontosnak tartanak. 
Szaktudásukkal, rugalmasságukkal 

igyekeznek kielégíteni vásárlóik min-
den igényét, illetve szívesen veszik 
személyes visszajelzéseiket is, hogy 
ezeket mérlegelve tudják alakítani a 
szolgáltatásokat. Nap mint nap nagy 
szakértelemmel, kellő udvariassággal 
és korrekt kiszolgálással várják meg-
lévő és leendő vásárlóikat az ország 
bármely részéről. 

A Golenyák Fa-Barkács Áruház 
több 10.000 terméket - faanyag, 

barkácscikk, zár, vasalat, szerszám, 
kötőelem, festék - és számos szolgál-
tatást - kulcsmásolás, zárbetét rend-
szerek tervezése, kivitelezése - kínáló 
székesfehérvári barkácsbolt. Évek óta 
a DOM-ELZETT nagykereskedelemi 
partnere és több cég regionális kép-
viseletét (DOM-ELZETT, G-U, MUL-
T-LOCK, TITAN, SOUDAL, BLUM) is 
ellátják. 
A 29 éves üzlet meg tudta őrizni 

családias hangulatát. Golenyák Já-
nos tulajdonos számára fontosak a 
tradicionális hagyományok, értékren-
dek, de ezzel párhuzamosan fontos-
nak tartja a fejlődést, infrastrukturális 
fejlesztést is. Folyamatosan bővíti sa-
ját és kollégái szakmai tudását, ami 
a termékkínálat és a szolgáltatások 
bővülését is eredményezi. Mindig 
nagy hangsúly volt a biztonságtech-
nikai termékek forgalmazásán, és a 

VARGA GÁBOR, ÜGYVEZETŐ • GUMIFLEX KFT.

Töretlen fejlődés 
az abroncs piacon

A gumiabroncsok és keréktárcsák 
kis- és nagykereskedelmével fog-

lalkozó cég, 1991 óta igyekszik alkal-
mazkodni a piac változó igényeihez, 
körülményeihez. Az anno 3 fős vál-
lalkozás napjainkban 135 dolgozóval 
működik, az ország 6 pontján fogad-
ja az ügyfeleket.
Az elmúlt 32 évben a meglévő ke-

reskedelmi kapcsolatok és a speciális 
igények gyors kiszolgálása segítette a 
vállalkozás fejlődését, valamint olyan 
- a jelenkori igényeket kielégítő - üz-
letágak elindítása, mint a flotta vagy 
az online kiskereskedelem.

Előbbi 2010 óta intézi sze-
mély-, kisteher-, vagy te-
herautókból álló flottáinak 
– mintegy 15.000 autóhasz-
náló – minden, gumiabroncs-
csal kapcsolatos teendőit, utóbbi pe-
dig több webáruházon keresztül fedi 
le közel tízezer vásárló egyre speciá-
lisabb igényeit.
A 2021-ben átadott új székház és a 

15.000 négyzetméteres raktár a cég 
töretlen fejlődésének tökéletes szim-
bóluma. Céljuk megkérdőjelezhetet-
lenül a legjobbak és a legnagyobbak 
közé tartozás.

Varga Gábor ügyvezető, ma is ver-
senyszerű sportolóként vallja, hogy a 
befektetett munka biztos sikerhez ve-
zet. Őt igazolandó 2022-ben elnyerte 
a Fejér Megyei Príma Díj - Az év vál-
lalkozója díjat. A cég vállalati kultú-
ráját mindig igyekezett úgy formálni, 
hogy abban pénzügyileg és emberi-
leg minden nap jól érezzék magukat 
a kollégák.
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PÁNDI JÁNOS, VEZÉRIGAZGATÓ • H.T.M. ZRT.

H.T.M. Zrt. – 30 éve 
a szerszámgyártás élvonalában

2022-ben ünnepelte a cég, alapí-
tásának 30. évfordulóját. Az el-

múlt három évtizedben elért fejlődé-
sük, minőség iránti elkötelezettségük 
töretlen. 
Fő profiljuk a nyomásos öntő- és 

fröccsöntő szerszámok tervezése és 
gyártása, illetve szervizelése. Emellett 
foglalkoznak bérgyártással és soro-
zatgyártással is. 

Modern gépeik lehetővé te-
szik hatékony megmunkálási 
technológiák alkalmazását a 
gyártás során.  A szerszám-
gyártás mellett évtizedek óta 
foglalkoznak erőművi alkat-
részek gyártásával. Nehe-
zen megmunkálható, ma-
gas hőmérsékleten működő 
alkatrészek gyártása folyik 

ezen a területen. A speciális 
alapanyagok megmunkálása terén, 
legyen az bevonat vagy szuperötvö-
zet, folyamatosak a fejlesztéseik. El-
mondható, hogy ezek megmunkálá-
sában mára már a világ vezető gyárai 
közé sorolhatják magukat.
A kutatás-fejlesztésekben az ausztri-

ai székhelyű, nemzetközi szinten elis-
mert anyavállalatukkal, a HAIDLMAIR 
GmbH-val folyamatosan együttmű-

ködnek. Gépparkjukat folyamatosan 
bővítik, újítják annak érdekében, hogy 
minél nagyobb pontosságú megmun-
káló gépeikkel a lehető legjobb mi-
nőséget érjék el.  Emellett magasan 
képzett munkavállalóik is garanciát 
jelentenek a kiválóságra.  

HERMANN-NÉ NAGY VERONIKA TULAJDONOS, ÜGYVEZETŐ • HATPÖTTYÖS NONPROFIT KFT.

Tízéves a Hatpöttyös Étterem

Kerek évfordulót ünnepelt a Hat-
pöttyös Étterem: tíz éve, 2012. 

november 26-án nyitotta meg kapuit. 
Sok nehézséget és örömet is hozott 
számukra ez a tíz év.  Kitartó küzde-
lemre volt szükség ahhoz, hogy meg-
maradjanak, szembe kellett nézniük 
sok-sok előítélettel, bántással. De a tíz 
év alatt bebizonyították, hogy társa-
dalmi vállalkozásuk életképes, meg-
változott munkaképességű és sérült 
kollégáik jól, sőt kiválóan, lelkesen, 
kitartóan tudnak dolgozni. 
Büszkék arra, hogy nagyon sok törzs- 

vendégük, visszatérő vendégük van, 
akik elsősorban nem társadalmi fe-

lelősségvállalásból járnak hoz-
zájuk, hanem a finom, változa-
tos, helyben és frissen készülő 
ételeik miatt. Igazi közösséggé 
váltak, egymást segítő, szere-
tő, becsülő munkatársakká. 
Mindez meglátszik a jókedvű, vidám 
munkavégzésen, ami miatt külön so-
kan szeretnek hozzájuk betérni. Már 
régóta érzik a feléjük áradó szeretetet, 
megbecsülést. Ezért tudnak megbír-
kózni a nehézségekkel is. Megküzdöt-
tek a pandémiával, együtt maradtak 
és megmaradtak. Sikerült új, szép, jól 
felszerelt éttermet létrehozniuk ismét, 
az elveszett helyett. Napjainkban a 

megnövekedett rezsiárak, a folyama-
tosan növekvő alapanyagárak jelen-
tenek problémát, de ismét igyekeznek 
együtt és talpon maradni!
Ez csak úgy lehetséges, ha meg-

maradnak a hűséges, kitartó, régi-új 
vendégek, nélkülük nem sikerülhet. 
Ezért várnak mindenkit szeretettel a 
Hatpöttyösbe!
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KATUS ISTVÁN, VEZÉRIGAZGATÓ • HOWMET-KÖFÉM KFT.

Továbbra is fejlődő pályán 
a Howmet-Köfém Kft.

A z 1941-ben alapított Székesfehér-
vári Könnyűfémmű - a mai nevén 

Howmet - Köfém Kft. - az elmúlt több, 
mint nyolc évtizedben számos család-
nak és generációnak biztosított mun-
kát szerte a régióban.
Magyarországon a Howmet Aero- 

space préskovácsolt alumínium kere-
keket, kötőelemeket, ipari gázturbina 
és egyéb alkatrészeket gyárt, döntően 
a repülőgép- és gépjárműipar szá-
mára. 
A gyártó tevékenység mellett, Szé-

kesfehérváron található a vállalat-
csoport Globális Shared Service köz-
pontja is.

A vállalat keréktermék üzletága a ke-
reskedelmi szállítási piacot olyan prés-
kovácsolt alumínium Alcoa® Wheels  
kerekekkel szolgálja ki, mint a  
Dura-Bright®, a Dura-Flange®, 
a LvL ONE®, az Ultra ONE® és a  
WorkHorse®.

A Howmet Aerospace közel 1200 
embert foglalkoztat Székesfehérváron 
és Nemesvámoson. A társaság 1993 
óta több mint 8 millió dollárt fektetett 
közösségi kezdeményezésekbe Szé-
kesfehérváron és Nemesvámos kör-
zetében.
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MÁRKUS GÁBOR, ÜGYVEZETŐ • INOX TECHNOLOGY KFT.

Jót csak jó anyagból, 
jó gépekkel, jól felkészülten

A z INOX Technology Kft-t 2013-
ban alapították. Olyan munkára 

vágytak a céglapítók, ami látványos, 
komoly mérnöki értéket képvisel, és 
közel áll az iparhoz. Így kezdtek el 
rozsdamentes szerkezeteket készíteni. 
Számos vállalkozáshoz hasonlóan, 
egy garázsban kezdték meg tevékeny-
ségüket. Ahogy a feladatok bővültek, 
úgy bővült a létszám és a géppark. 
Sikeresen pályáztak fejlesztésekre 

és továbbképzésekre, valamint be-
kapcsolódtak a tanulóképzésbe is. 
Néhány év múlva lehetőség nyílt saját 
telephely megvásárlására, így a mű-
helyben zajló munka mellett a helyszí-

ni kivitelezések is előtérbe 
kerülhettek. 
Másik szakterületük az 

ipari gépészeti munka lett, 
melynek keretében csőhá-
lózatokat, helyszínen acél-
szerkezeteket szerelnek össze és ipari 
csarnokfűtéseket is kiviteleznek. Így 
például a BRAVOS csarnokban, az 
IKARUS csarnokaiban, a Szentkirályi 
Magyarország Kft-nél is dolgoztak.
Műhelyük készítette a Bodajki Segítő 

Szűz Mária Kegyhely kültéri rozsda-
mentes oltárát is, és a Széll Kálmán 
tér felújításához is biztosították az 
inox elemeket.

Törekszenek arra, hogy folyama-
tosan fejlődjenek és megtalálják az 
újabb piaci lehetőségeket. Így saját 
termékeket fejlesztettek, amelyek 
hamarosan már elérhetőek lesznek  
online felületeken.
Mottójuk, hogy jót, csak jó anyag-

ból, jó gépekkel, jól felkészülten lehet 
csinálni. 
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JÜLLICH ANIKÓ, ELNÖK • JÜLLICH GLAS HOLDING ZRT.

Energia és fenntarthatóság 

A z 1984-ban alakult magyar tulaj-
donú családi vállalkozás napja-

inkra a magyar piac vezető szereplője 
az üvegfeldolgozás és nagykereske-
delem területén. A fejlesztések és a 
fejlődés fontos szerepet játszik a cég 
üzleti stratégiájában. A változó piaci 
és gazdasági, energiakörnyezetre re-
agálva technológiájukat folyamato-
san fejlesztik. Új, energiahatékonyabb 
termelő berendezéseket helyeznek 
üzembe, korszerűsítik az infrastruktú-
rát, bővítik a megújuló energiák fel-
használásának körét. 
Jelen környezetben termékeik fo-

kozottan hozzájárulnak az energia-

költség csökkentéséhez, 
mivel a korszerű, több-
funkciós bevonattal ellá-
tott hőszigetelt üvegek a 
fűtési és a hűtési költsé-
get is tudják mérsékelni. 
Céljuk, hogy minél szé-
lesebb körben ismerjék 
meg a vevők a modern 
üvegszerkezetekben rej-
lő funkcionális lehető-
ségeket. 
Az energiamegtaka-

rítás mellett a termelés 
a másik lehetőség, amelyre komplett 
megoldásokat kínálnak napelemes rendszereik tervezésével és kulcsra-

kész kivitelezésével a vállalati és a 
lakossági szektor részére.  Elkötele-
zettek a fenntarthatóság és a kör-
nyezetvédelem iránt, melyet termék- 
palettájuk és üzemeltetési rendsze-
rük is jól tükröz.  

IFJ. IVANICS LAJOS, ÜGYVEZETŐ • IVANICS KFT.

Kiszámíthatóság, állandóság, 
minőség

A z Ivanics cégcsoport több mint  
30 éves tapasztalattal a háta 

mögött, kiemelkedő szerepet tölt be 
a hazai járműértékesítés és az ehhez 
kapcsolódó szolgáltatások piacán. 
Kiszámíthatóságra és állandóságra 
törekszik, amit a tudatos stratégiai 
tervezés, a folyamatos fejlesztés és 
innováció, a fenntarthatóságra való 
törekvés, valamint az évtizedek alatt 
elért pénzügyi stabilitás garantál.
A magyar tulajdonú családi vállal-

kozás több, mint 350 főt foglalkoztat. 

4 telephelyen és egy dunai kikötőben 
Ford, Hyundai, MG és Volvo gépjár-
műveket, Kawasaki, Indián és Yama-
ha motorokat, Malibu és Axis hajókat, 
Utility üzletágában pedig ATV/UTV 
Quadokat forgalmaz.
Napjainkban a technológia for-

radalmi átalakulása zajlik a káros- 
anyag-kibocsátás csökkentése és a 
zöldebb szemlélet elterjedése mi-
att, így egyre nagyobb teret hódít az 
elektromos- és hibrid gépjárművek 
iránti kereslet. A 2022-es harmadik 
negyedéves értékesítési adatok alap-

ján, az elektromos autók piaci része-
sedése közel 12% volt, ami 2%-os 
növekedést jelent az egy évvel koráb-
bihoz képest. A hibrid autók részese-
dése szintén 1,5%-kal nőtt. A jelenlegi 
viharos gazdasági környezetben ez 
komoly kihívás az ipar szereplőinek, 
de vállalati szinten nem kisebb kihí-
vás a munkahelyek megőrzése és a 
képzett munkaerő megtartása sem. 
Mottójuk Henry Ford gondolata:  
„A minőség azt jelenti, hogy akkor 
is jól csinálsz valamit, amikor nem  
látják.”
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HORVÁTH REZSŐ, ÜGYVEZETŐ • KARRIER BÚTOR KFT.

Követni a trendeket...

A Karrier Bútor Kft. napjainkban 
is aktívan részt vesz a bútorke-

reskedelemben és a gyártásban is.  
Horváth Rezső a cég ügyvezető tu-
lajdonosa elmondása szerint, az in-
duláskor meghatározott elvek és üz-

letpolitika szerint tevékenykednek 
az iparágban. Túlélték a válságos 
időszakokat: a gazdálkodásban és 
fejlesztéseikben támogatást nyúj-
tottak a Fejér Megyei Kereskedel-
mi és Iparkamara által közvetített 
hiteltermékek (Széchenyi Kártya, 
fejlesztési hitelek) is. E lehetősé-
gek kihasználása segítette át a 
vállalkozást a mélypontokon a 
likviditás megőrzésével és a tech-
nológiai fejlesztési pályázatok si-
keres elnyerésével. 

Fő tevékenységük továbbra is az 
irodák komplett berendezése, ügy-
félterek és háttérirodák bútorainak 
tervezése és gyártása. Új trendek je-
lentek meg a munkakörülményekben: 
a home office és a pihenősarkok bú-
torainak térhódításával.  Lakossági 
megrendeléseik elsősorban a saját 

lakberendezőik által tervezett bútorok 
gyártásában és szerelésében testesül-
nek meg, kiegészülve az ülő- és fek-
vőbútorokkal - székekkel, ülőgarnitú-
rákkal. 
Fő erősségük a méretre készített bú-

torok gyártásában és szerelésében 
rejlik. A minőségi gyártási színvonalat 
csak korszerű technológiai berende-
zésekkel érhetik el, így a cégnél na-
gyon fontos szempont a technológiai 
eszközök fejlesztése. 
Sokat köszönhetnek a kitartó és lel-

kiismeretes munkatársaknak, hisz a 
legfontosabb szempont a jó humán 
háttér, mert „a bútornak lelke van” – 
fogalmazták meg egy évekkel ezelőtti  
cikkben. A cég Székesfehérváron,  
a Gyümölcs utca 19. szám alatt fo-
gadja ügyfeleit  és az érdeklődőket.
www.karrierirodabutor.hu

DR. KARSAI BÉLA, ELNÖK • KARSAI HOLDING ZRT.

Mindig van új projekt!

Két meghatározó évszám: 1988, 
2023.  A kezdet – és egy fontos, 

jubileumi állomás. 
A Székesfehérvár-kisfaludi műhely-

ből 1988 tavaszán indult a családi 
kisvállalkozás, amely mára nyolc tag-
vállalatot és egy leányvállalatot foglal 
magába. A Karsai Holding Zrt. követi 
az iparág, a piac és a megrendelők 
igényeit, folyamatosan fejleszti gép-
parkját, élen jár az új technológiák 
bevezetésében. Ha visszapillantunk 
az elmúlt három és fél évtizedre, 
rengeteg munkát, kitartást, elkötele-
zettséget, szakmai tudást és állandó 
megújulást látunk.
A legújabb beruházás keretében 

tiszta terű labortechnikai termékek, 
főképp pipettahegyek gyártását kezd-

te meg a cégcsoport a székesfehérvá-
ri üzemben. Saját tervezésű és gyár-
tású termékeit önállóan is értékesíti. 
Az ötlettől a sorozatgyártásig számos 
projektet megvalósított, új innovatív 
termékeket vezetett be a piacra. 
A cégcsoport büszke munkatár-

saira, akik minden nap bizonyítják 
szakértelmüket, rátermettségüket. El-
kötelezett a társadalmi felelősségvál-
lalás iránt, szerepet vállal a támoga-

tásban. Felelősségteljes vállalkozás 
lévén figyel a környezetvédelemre, 
az újrahasznosításra, támogatva a 
fenntarthatóságot és a körforgásos 
gazdaságot. 
A cégcsoport ebben az esztendőben 

ünnepli fennállásának 35. évforduló-
ját. Ez egy újabb nagy mérföldkő a 
történetében. 
S már készülnek a következő 35 

évre…
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TÓTH TAMÁS, ÜGYVEZETŐ • KERAMIX HUNGARY KFT.

Igazodnak az új kihívásokhoz

A z elmúlt években a piaci környe-
zet nagyon gyorsan változott, a 

cég méretéből adódóan szerencsé-
re elég rugalmasak lévén, próbáltak 
az új kihívásokhoz igazodni. Ennek 
köszönhetően a Covid ideje alatt a 
szortimentjükből az „Antibakteriális 
LED Panel” kapott nagyobb hang-
súlyt. Ezt követően pedig az ellátási 
láncok akadozása miatt, bizonyos 
termékekből hiány alakult ki, így pl. a 
60x60 cm-es LED panelekből sikerült 
az elfekvő készleteiket kisöpörni. 
A lámpák gyártásában elsősorban 

az egyedi termékekre koncentrálnak, 

ami sokkal nagyobb árrés tartalom-
mal bír a standardeknél. Ezt támo-
gatja az is, hogy a lámpagyártás mel-
lett egyre számottevőbb a lemez- és 
fémmegmunkálási tevékenységük, 
amelyhez új, ún. „Metal-Works.hu” 
brandet építettek ki és weboldalt 
működtetnek.  Pályázati forrásokkal 
támogatva sikerült egy vertikális és 

egy laterális megmunkáló központot 
is beszerezniük, így a jövőben a le-
mezalkatrészek mellett a forgácsolt 
alkatrészek gyártását és bérgyártá-
sát is tudják vállalni. Mindemellett a 
csarnoképítésük is folyamatban van, 
tervek szerint tavaszra már állni fog 
az épület, várhatóan az év közepére 
már a költözéssel tudnak foglalkozni.

FÖRHÉCZ IMRE, ÜGYVEZETŐ • KÉSZPÉNZ-INVEST KFT.

Hosszútávú, megbízható 
partnerkapcsolatokra törekszenek

A 30 éves cégcsoport tagja a Kész-
pénz-Invest Kft.  Főtevékenységei 

az elmúlt húsz évben változatlanul az 
ingatlanfejlesztés, az ingatlanhaszno-
sítás és a közúti árufuvarozás.  
Ingatlanfejlesztés terén legjelentő-

sebb beruházásuk a 62-es úti körfor-
galom mellett található Déli Ipari Park, 
ahol jelenleg több mint húsz vállalkozó 
ezer munkavállalója dolgozik.
Az ingatlanhasznosítás keretében 

irodákat, raktárakat, üzemcsarnoko-
kat és kereskedelmi egységeket ad-
nak bérbe mintegy 30.000 m2-en. 
Ötven ügyfelük között magukat fog-
lalkoztató egyéni vállalkozók és több 
száz fővel dolgozó multinacionális cé-
gek is megtalálhatóak.
Árufuvarozóként kezdetektől fogva 

a hűtős, ill. temperált – elsősorban 

gyógyszer – szállításra specializá-
lódtak.  Jelenleg 35, nagyrészt 3,5 
tonnás tehergépkocsival szolgálják 
ki ügyfeleiket.
Társaságuk üzemelteti a sokak által 

ismert, kedvelt SAVEUR KÁVÉZÓT 
ÉS CUKRÁSZDÁT, ahol vendégeiket 
hangulatos környezetben, különféle 
finomságokkal várják.
A cégcsoport építette újjá és mű-

ködteti a Székesfehérvár belvá-
rosában található, több mint 110 
éves Árpád Fürdőt, ami mind épí-
tészetileg, mind az általa nyújtott 
szolgáltatások tekintetében, a vá-
ros egyik büszkesége.
Üzleti tevékenységük során töreksze-

nek hosszútávú, megbízható partneri 
kapcsolatokat kialakítani, és vevőik 
egyedi igényeit is kielégíteni. Ebben 

sokat segít, hogy üzletágaik vezetését 
ill. a cégcsoport kulcspozícióit dön-
tően ugyanazon személyek töltik be, 
hosszú évek óta.  
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KASZTI TAMÁS, ÜGYVEZETŐ • KLASZBAU KFT., KENDEL KFT.

Egy biztos dolog van mindenben: 
a változás!

A z építészeti tervezéssel és generál- 
kivitelezéssel foglalkozó Klaszbau 

Kft. az elmúlt több, mint 10 évben az 
energia- és környezettudatos épüle-
tek tervezésére és megvalósítására 
fókuszált.   A Kendel Kft. szakkeres-
kedőként építőanyagok értékesítését 
végzi, kiemelten a tetőkhöz és hom-
lokzatokhoz szükséges minőségi épí-
tőanyagok terén.  
Az építőipar szinte minden szeg-

mensében jelen vannak. Három éve 
működnek új helyükön,  sikeres volt 

a váltás: komoly előrelé-
pés történt a minőségi kiszolgálás-
ban.  Csapatuk is jelentős átalakulá-
son ment át: a „kemény mag” mellé 
kiváló új kollégák érkeztek. Az épí-
tőanyag-kereskedelem irányítását már 
kereskedelmi vezető végzi, így a cég-
vezető az építésztervezésre és generál- 
kivitelezésre koncentrálhat. Mindkét 
cégüknél fontosnak tartják munka-
társaik kreativitását, a csapatmunkát, 
megbecsülik a szakmai tudást. 
Építő Központjuk alapfilozófiájaként 

fogalmazták meg beruházásuk terve-
zésekor, és el is indultak a megvaló-

sítás útján, amelyet számos program 
igazol: „A Klaszbau és Kendel Építő 
Központ egy olyan együttműködést 
indít el, amellyel az építőiparban részt 
vevő szereplők – tervezők, kivitelezők, 
szakmát tanulók, építtetők, beruhá-
zók –, korszerű, egységes tudást és 
szolgáltatást kapnak egy helyen és 
egy kézből.”
Egyedül a változás állandó! Ami 

mégsem változik: az eltökéltség.  
A cégvezetés vallja, hogy a befekte-
tett munka meghozza gyümölcsét, és 
partnereikkel közösen elérik céljaikat. 
Méltónak kell lenni a több, mint 3 év-
tizedes múlthoz, de ez önmagában 
nem elég a sikerhez. Tenni kell érte 
folyamatosan!

MADARÁSZ VIKTOR, KERESKEDELMI IGAZGATÓ • KORONA ZRT.

Székesfehérvár belvárosában 
elegáns és minőségi kínálat

A városszerte ismert, nagy múltra 
visszatekintő Korona Zrt. Székesfe-

hérváron, főként belvárosi üzleteiben 
foglalkozik ruházati- és vegyes iparcikk 
kiskereskedelemmel, de további keres-
kedelmi egységei más városrészekben 
is a vásárlók rendelkezésére állnak. 
Emellett üzlethelyiségek, raktárak, iro-
dák és egy Balaton parti üdülő-villa 
bérbeadása, illetve üdültetés is megta-
lálható portfoliójukban.  
A Korona Zrt. tíz saját üzemeltetésű 

boltja közül az egyik legnépszerűbb 
a Székesfehérváron, a Fő utca- Szent 
János köz sarkán található Duett 
Ruházati Bolt. Minőségi, elegáns, 
többnyire magyar, francia, német és 
spanyol ruhák tartoznak a butik kíná-

latába. A hétköznapi viseletek, mint a 
pulóverek, vasalásmentes ingek, va-
lamint az elegáns öltönyök és alkalmi 
ruhák egyaránt elérhetőek a székes-
fehérvári üzletben. 
Az üzletben a minőségi ruhadara-

bok mellé minőségi, kiemelkedő szín-
vonalú kiszolgálás is társul: szakava-
tott eladók segítenek az alkathoz és az 

egyéniséghez illeszkedő, megfelelő 
ruha kiválasztásában és felpróbálá-
sában. Saját szabóság is a vásárlók 
rendelkezésére áll: a Koronánál vásá-
rolt ruhaneműk, köztük ruhák, öltö-
nyök méretre igazítását a vállalkozás 
díjmentesen biztosítja.



FEJÉR MEGYE GAZDASÁGI ÉRTÉKTÁRA 

CÉGEK CÉGEKBEMUTATKOZÁS BEMUTATKOZÁS

FEJÉR MEGYE GAZDASÁGI ÉRTÉKTÁRA 108 109

VIDA TAMÁS, ÜGYVEZETŐ • KŐNIG KFT.

Folyamatos fejlesztéssel 
megfelelni az új technológiáknak 

A Kőnig Kft. megalakulása óta új és 
használt gépkocsik kereskedel-

mével és gépkocsik szervizelésével, 
javításával foglalkozik. 
Az új gépkocsik tekintetében a  

SUZUKI márkát képviselik 1992 óta. 
A kereskedelem mellett, márka- és 
márkafüggetlen szervizként is szol-
gáltatnak ügyfeleik számára, saját 
műszaki vizsgabázissal rendelkez-
nek, amelyben személy- és kisteher-
gépkocsikat – 3,5 tonnáig – vizsgáz-
tatnak. Karosszériajavító műhelyük 
karambolos gépjárművek javítására 

specializálódott, emellett még bizto-
sításkötéssel, ügyintézéssel, gépjármű 
finanszírozással is várják ügyfeleiket. 
Vida Tamás 2004-ben vette át a 

Kőnig Kft-t, melyre egy szerencsés 
üzleti pillanat kínált lehetőséget. Úgy 
gondolta, hogy a SUZUKI márka egy 
olyan hátteret tud biztosítani a sza-
lon és szerviz jövőjének, ami biztos 
alapot nyújt a cég további nyeresé-
ges működéséhez. Az átvételt köve-
tően megtartották a cég alapítója 
és névadója – Kőnig József – által 
létrehozott arculatot. Működésüket 
átszervezték, néhány nem rentábilis 

szolgáltatásukat megszüntették és 
több újat bevezettek. 
Jelenleg az autógyárak átformálják 

gyártásukat az új környezetvédelmi 
normák miatt. A hagyományos mo-
torizáltságú gépkocsik gyártása a  
SUZUKI gépkocsiknál eltűnt, és felvál-
totta őket a lágy-kemény és plug-in 
HYBRID technológia. 
Az érdeklődés a HYBRID gépjármű-

vek iránt igen magas a Kőnig Kft-nél. 
A SUZUKI modellek megújulása miatt 
a cég számára fontos a folyamatos 
fejlődés. A 2025-ös évtől érkező leg-
újabb, tisztán elektromos modellek 
miatt, a telephelyen is fejlesztésekbe 
kezdenek, mely által képesek lesznek 
a legújabb technológiák teljeskörű 
javítására, kiszolgálására. Műszaki 
vizsgabázisuk gépparkjának megújí-
tása jelenleg is zajlik.

LÁSZLÓ ZOLTÁN, ÜGYVEZETŐ • LÁSZLÓVILL KFT.

Új utakon is 
magabiztosan

A négy évtizede működő Lászlóvill 
Kft. főként erős- és gyengeáramú 

rendszerek kiépítésével foglalkozik. 
Minden munkát megbecsülnek, tör-
ténjen az ipari létesítményekben, iro-
dákban, családi házakban vagy pa-
nellakásokban.  Foglalkoznak többek 
között riasztó- és beléptető kamerák 
telepítésével, vagyonvédelmi - és tűz-
jelzőrendszer kialakításával, jogosul-
tak villamos rendszerek tervezésére 
is. 1999. óta működtetnek ISO 9001 
minőségirányítási rendszert. 
Központi irodájuk Székesfehérváron, 

az Adonyi út 50. szám alatt található, 
itt fogadják az ügyfeleket, itt tartják 
az egyeztetéseket is. Külső telephe-
lyüket Börgöndpusztán alakították ki, 
raktárépületekkel, gépparkkal. Jelen-
leg mintegy 30-an dolgoznak a cég-
nél, 15-20 fő az alkalmazott fizikai 

munkavállalói létszám.  Projektjeikbe 
alvállalkozókat is bevonnak, több, 
mint egy tucat szakemberrel dolgoz-
nak együtt. 
A cég jövőképében helyet kapnak 

az új technológiák, trendek. Megújuló 
energiával, okos otthonokkal kapcso-
latos munkákat is vállalnak. Az elekt-
romos autók terjedése is hozhat új 
feladatokat a cégnek, ma már külön 
mérőórát lehet igényelni ezek töltésé-
re. A villamos mérőhelyek kialakítá-
sát, engedélyeztetését, ügyintézését is 
fel tudják vállalni. 

A családi tradíciót követve, László 
Zoltán ügyvezető a szakmai munka 
mellett részt vállal a jövő mestereinek 
képzésében is. 
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LEHEL GÁBOR, TULAJDONOS ÜGYVEZETŐ • LE-GÁB KFT.

A siker kulcsa a jó csapat  

A Le-Gáb Ipari és Szolgáltató Kft. 
működése 1993-ra vezethe-

tő vissza, amikor az alapító Lehel  
József egyéni vállalkozóként megkezd-
te gépészeti tevékenységét. Később 
– ahogy a feladatok és a cég mérete 
megkívánta – alakult át a működés 
gazdasági társasági formára. A cég- 
alapító halála után fia, Lehel Gábor 
vette át az üzlet irányítását.

Már a kezdetektől a családias légkör 
és a kis cégek adta rugalmasság jelle-
mezte a vállalkozást. Emellett mindig 

fontos volt számukra a határidők pontos 
betartása és a minőségi munkavégzés, 
melynek kulcsa a jól felépített csapat.
A vállalkozás fő tevékenysége az épü-

letgépészeti karbantartás, szerelés és 
kivitelezés. Egyre több cég szervezi ki 
épületeinek üzemeltetését és az ehhez 
tartozó karbantartást külső vállalatok-
nak, hogy a saját erőforrásaikat a fő 
profiljuk minél hatékonyabb támoga-
tására tudják fordítani. A több évtized 
alatt kiépített vállalkozói kapcsolat-
rendszerük, alvállalkozói együttműkö-
déseik révén, gyakorlatilag szinte min-
denben ügyfeleik segítségére tudnak 
lenni, még akkor is, ha az nem esik 
bele a cég fő profiljába. Ez a fajta 
komplexitás természetesen tovább nö-
veli vevőik elégedettségét is. 
Ahogy ezt a cég alapítója is megfo-

galmazta: sikerük záloga a nyílt kom-
munikáció és a rugalmas, minőségi, 
precíz munkavégzés.

IFJ. MADLER LÁSZLÓ, ÜGYVEZETŐ • LUCULLUS 3 KFT.

Emberközpontú vendéglátás 
klasszikus ízekkel és modern 
gasztronómiával 

A Lucullus 3 Kft. két ismert és ked-
velt éttermet üzemeltet Székesfe-

hérváron. 
A Kiskakas Vendéglő a történelmi 

belvároshoz közel található kétszintes 
épület, amely céges rendezvények, 
bankettek, rokoni összejövetelek, ki-
sebb esküvői vacsorák ideális hely-
színe. A galériás kialakítás és télen a 
kandallóban lobogó tűz melege ott-
honos hangulatot áraszt. Az étterem-
ben 100, a teraszon 40-50 vendéget 
tudnak egyidejűleg kiszolgálni. A Kis-
kakasban a klasszikusabb ízvilág do-
minál, hagyatkozva a vendégek igé-
nyeire. A Diófa Étterem viszont mindig 
is a modern gasztronómia terepe volt.
A 30 éves Diófa Étterem belső tere-

iben 130, az egyedülálló hangulatú,  
mediterrán jellegű kerthelyiségben 
90 vendéget tudnak fogadni, így na-

gyobb céges rendezvé-
nyek, esküvők helyszí-
ne is lehet. Az ételek 
minőségi alapanya-
gokból készülnek, kor-
szerű feldolgozással, 
modern technológiá-
val.  A legkorszerűbb 
konyhatechnológiai 
megoldásokat alkal-
mazzák a nyugatról 
bejövő újításoknak 
megfelelően. Itt min-
dig van újdonság és 
a szezonalitásra is törekszenek. 
Magyar, angol és német nyelvű étlap-
jaikat évente kétszer frissítik, de rend-
szeresen kínálnak új ízeket is a vendé-
geknek. 25-30 féle főétel, több fajta 
leves, előétel és desszert található az 
étlapjaikon. 

A mai hajszolt világban változnak a 
fogyasztói igények, a gyorséttermek 
törnek előre, ez a két étterem azon-
ban továbbra is az emberközpontú, 
személyes kapcsolatokon alapuló ét-
termi vendéglátást szeretné szolgálni. 
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GYŐRI IMRE, ÜGYVEZETŐ • MAGYARMET FINOMÖNTÖDE KFT.

Mindig a jövőbe tekint  
– a Magyarmet a térség 
meghatározó vállalata

A MAGYARMET 1981-es alapítása 
óta alkalmazza a viaszkiolvasz-

tásos precíziós öntési eljárást, amely-
lyel Magyarország vezető finomöntö-
déjévé vált. 
A MAGYARMET komplex geomet-

riájú, beépítésre kész alkatrészeket 
gyárt szűk mérettűrésekkel, mind-
emellett kiváló felületi minőséggel. 
Kis szériától nagy szériáig vállalja 
termékek előállítását, de akár egyedi 
gyártási igényeket is kiszolgál. Széles 
alapanyagspektrumból választhatnak 

ügyfeleik: a gyengén ötvözött acéltól 
az erősen ötvözött acélokig, kopásálló  
vagy nikkel- és kobalt-bázisú ötvöze-
teket, vagy akár bronzot is. A mun-
kadarabok további megmunkálására 
és felületkezelésére is van lehetőség. 
A termékek széles palettáján meg-
találhatóak többek között az élelmi-
szeripari gépalkatrészek, szivattyú- és 
szelepalkatrészek, petrolkémiai, mű-
szeripari, eljárástechnikai termékek, 
energetikai alkalmazásokra gyártott 
termékek, járműipari alkatrészek is.

A finomöntöde elkötelezett a folya- 
matos fejlődés és az alkalmazott 
gyártási technológia fejlesztése mel-
lett. A MAGYARMET rapid prototí-
pusgyártási technológiája ötvözi a 
csúcstechnológiás 3D nyomtatást és 
a finomöntészeti eljárást. Az SLS tech-
nológia integrálása lehetővé teszi, 
hogy a megrendelők rövid határidőn 
belül megmunkált, beépítésre kész 
munkadarabokat kapjanak.
A MAGYARMET komplett szolgál-

tatást nyújt: tanácsadás a termékek 
fejlesztési stádiumában, viaszminta- 
szerszám tervezése és gyártatása, önt-
vénygyártás utáni hőkezelés, mecha-
nikai megmunkálás, felületkezelés. 
www.magyarmet.com

MACHER GÁBOR, VEZÉRIGAZGATÓ • MACHER ZRT.

Az innovatív kábelgyártó, 
mely összeköti az elképzelést 
a valósággal

A családi vállalkozás 2021-ben 
ünnepelte fennállásának 30. 

évfordulóját. Az évfordulót különö-
sen hangsúlyossá tette, hogy ezzel 
egyidőben történt meg a cég vezeté-
sét érintően a generációváltás is.
Macher Gábor, a család legkisebb 

gyermeke vette át a Macher Zrt. irá-
nyítását. 
A Macher fő profilja a kábelkonfekci-

onálás. Partnereinek komplex szolgál-
tatást nyújt a kábelkötegek tervezésé-
től a gyártástechnológia kidolgozásán 

át a késztermék leszállításáig. Termé-
keik jelentős része az ipari elektronika, 
orvostechnológia, jármű- és az űripar 
területén működő cégek megrendelé-
sére készül. Nagyrészt Európa fejlet-
tebb ipari régióiba exportálnak, vagy 
nemzetközi cégek hazai leányvállala-
tai számára készülnek termékeik.
A gyártás során mindig a legma-

gasabb minőséget tudják biztosítani 
partnereiknek. Rendelkeznek a szük-
séges minőségbiztosítási tanúsítvá-
nyokkal, mint EN9100, IATF16949,  
ISO9001, ISO14001 és UL.
A három évtizedes szakmai tapasz-

talat, a folyamatos innováció és a 
munkatársak szakmai tudása biztosít-
ja a vevői igények folyamatos, magas 
minőségű kiszolgálását.

A vállalkozás értékalapú működé-
sének fontosságát egy saját értéktár-
ban foglalta össze „Macher értékek” 
címmel. Megjelenik benne a gondol-
kodás többek között a partnerségről, 
az egymás iránti tiszteletről, a minő-
ségről és a tudás folyamatos fejlesz-
téséről.
A Macher Zrt. három alkalommal 

nyerte el a Nemzeti Minőség, később 
Nemzeti Kiválóság Díjat, továbbá Üz-
leti Etikai Díjjal is kitüntették.
A vállalkozás nagy hangsúlyt fektet a 

jó munkahelyi légkör megteremtésére 
és a dolgozók folyamatos képzésére. 
Működésük során hat alkalommal 
szerezték meg a Családbarát Munka-
hely elismerést.
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ÁCS BALÁZS, ALELNÖK, NÁDASI RÓBERT, VEZÉRIGAZGATÓ ÉS TIBOR DÁVID, ELNÖK • MASTERPLAST NYRT.

Ha hőszigetelőanyag gyártás, 
akkor Masterplast!

2022-ben ünnepelte alapításá- 
nak 25. évfordulóját a legnagyobb 

magyar építőanyag gyártó vállalat, 
a hőszigetelő rendszerek gyártására 
specializálódott Masterplast. A Buda-
pesti Értéktőzsdén jegyzett társaság 
az elmúlt években kimagasló fejlődési 
utat járt be, aminek eredményeként 
2022-ben az árbevétele meghalad-
hatja a 200 millió eurót, míg mun-
katársi csapatának létszáma eléri az 
1400 főt. A vállalat alaptevékenysége, 
az épületek energetikai korszerűsítését 
elősegítő hőszigetelő anyagok gyár-
tása révén szorosan kapcsolódik a 
fenntarthatósághoz, amelyet kiterjedt 
társadalmi felelősségvállalási prog-
ramjai és működő zöld programja is 
támogat.

A vállalat intenzív gyártásfejleszté-
si stratégiát követ, és folyamatosan 
bővíti gyártói hátterét. Napjainkban  
4 országban rendelkezik 8 gyártóbá-
zissal, az üvegszövet és diffúziós tető-
fólia gyártás területén Európa élvona-
lába tartozik. 

Legnagyobb gyártókomplexuma Szer- 
biában, Szabadkán üzemel, ahol az 
üvegszövet és EPS polisztirol gyártás 

mellett 2023 tavaszán már XPS – ext-
rudált polisztirol hőszigetelő anyagok 
gyártása is elindul. A vállalat innovatív, 
új üzletága a moduláris épületelemeket 
gyártó terület, ahol üzemi körülmények 
között olyan kész épületmodulokat állí-
tanak elő, amelyek gyorsan, kiváló esz-
tétikai és műszaki minőségű épületek 
kivitelezését teszik lehetővé.

MALLER ZOLTÁN, TULAJDONOS • MALLER.HU KFT.

Időben. Jól. Tisztán.

Maller Zoltán és Kiss Norbert Ta-
más az 1998-as indulásuk óta 

segítik eligazodni vásárlóikat a nyílás-
zárók világában. A lakossági és ipari 

garázskapuk, kertkapuk, sorompók, 
műanyag és fém bejárati ajtók, bel-
téri ajtók, műanyag ajtók, műanyag 
ablakok és árnyékolók értékesítésén 
túl, nagy hangsúlyt fektetnek a szak-
tanácsadásra, a beszerelés előtti fel-
mérésre és magára a beszerelésre, 
beüzemelésre is. 25 éves működé-
sük alatt szerzett tapasztalatukkal és 
szakembereik tudásával segítik pon-
tosítani az igényeket, megkeresni a 
megoldást, kiválasztani a megfelelő 
nyílászárót, majd ezt követően javas-
latot tesznek a kivitelezésre és időben, 
jól, tisztán megvalósítják azt. A be-
szerelés és beüzemelés után sem en-

gedik el a vásárlóik kezét, fontosnak 
tartják ugyanis a gyors szervizszolgál-
tatást is. A meghibásodott nyílászárók 
javítását, cseréjét és karbantartását 
gyorsan és pontosan végzik el. Ebben 
kiemelt szerep jut szerelőiknek, akik 
nem alvállalkozóként, hanem mun-
kavállalókként segítik a cég partne-
reit, így biztosított a képzésük és az 
ellenőrzött minőségi munkájuk. Meg- 
győződésük, hogy szakértelmükkel, 
rugalmasságukkal képesek ügyfeleik 
minden igényét kielégíteni. Vásárlói-
kat kellő udvariassággal, nagy szak-
értelemmel és korrekt kiszolgálással 
várják az elkövetkező 25 évben is.
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MATYEJ PÁL, ÜGYVEZETŐ • MATPAL KFT.

Megbízható partnerként 
a folyamatosan változó piacon 

A cég 1998-ban alakult családi 
vállalkozásként, amely 2011. óta 

MATPAL Kft. néven tevékenykedik. El-
sősorban szénacél és rozsdamentes 
acél alkatrészek, szerelvények gyártá-
sára, szerelésére vállalkoznak, emel-
lett éves szinten jelentős mennyiségű 
műanyag csővezeték hálózatot építe-
nek ki partnereik részére, az ország 
számos pontján. 
A cég meghatározó tevékenysége az 

ipari rendszerekhez tartozó techno-
lógiai csővezetékek kivitelezése, he-
gesztése és szerelése. Számos külön-
böző ipari környezet részére építenek 
csővezetékeket, mint például külön-
böző berendezések vízhűtő rendsze-

reit, ipari fűtő rendszereket, szennyvíz- 
tisztító telepek csőrendszereit. Sok 
esetben ezen projektek teljeskörű ki-
vitelezéséhez szükséges pódiumok, 
korlátok, lépcsők és egyéb ipari fel-
használású acélszerkezetek gyártá-
sára is képesek. Az elmúlt néhány év 
folyamatos beruházásainak köszön-
hetően a plazmasugaras vágógé-
pükre és a CNC élhajlító gépükre is 
vállalnak lemezmegmunkálási bér-
munkákat, emellett nagy méretű szén- 
acél és rozsdamentes acél szálanya-
gok, profilok darabolását is vállalják, 
a tavalyi évben üzembe került félau-
tomata CNC szalagfűrész gépüknek 
köszönhetően.
Egyedi megkereséseket is teljesíte-

nek, mint például a kupakgyűjtő szí-
vek vagy a 3D-s óriás betűk fémből 
gyártása, mely manapság nagy nép-
szerűségnek örvend.

Matyej Pál ügyvezető vallja: „A mai, 
állandóan változó világpiaci hely-
zetben még inkább felértékelődik 
a megbízható, hosszútávú partneri 
kapcsolat kialakítása. Ebben a szel-
lemben törekszünk az elmúlt évekhez 
hasonlóan fenntartani a folyamatos 
fejlődést, szem előtt tartva megbízó-
ink változó igényeit és elvárásait.”

MOLNÁR TAMÁS, VÁLLALATI TANÁCSADÓ

Vállalati stratégiától 
a folyamatszabályozásig

Több mint húsz éves pénzintézeti, 
terület- és vállalkozásfejlesztési 

pályafutást követően, 2016-ban in-
dította el saját tanácsadói vállalko-
zását. Tevékenységi portfoliója több, 
egymással összefüggő szolgáltatást 
tartalmaz a vállalati stratégia kidol-
gozásától a szervezet- és üzletfejlesz-
tési tanácsadáson keresztül a folya-
matszabályozások kidolgozásáig. 
Banki tapasztalataira alapozott fi- 

nanszírozási tanácsadása a hitelezé-
si terület mellett kiterjed a befektetői 
tőke- és pályázati források bevoná-
sára is. Vállalkozásfejlesztési tapasz-

talatai révén, megoldási javaslatokat 
dolgoz ki a cégen belüli generáció-
váltás megvalósítására, a cégvásár-
lással generált piacbővítésre, vala-
mint a vállalati reorganizációra is.
Javaslatait minden esetben az adott 

vállalkozás tulajdonosaival, vezetőivel 
és munkatársaival szorosan együtt-
működve, az adott terület, vagy vállal-
kozás átvilágítását követően alakítja 
ki.  Nagy gondot fordít a vállalt határ- 
idők pontos betartására, az elvég-
zett feladatok precíz dokumentálá-
sára és az elért eredmények prezen-
tálására.
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URBÁN ATTILA, VEZÉRIGAZGATÓ • MOMERT ZRT.

Új arculattal ünnepelte 
55. születésnapját a Momert 
2022-ben

A z 1967-ben alakult, kezdetben 
MOM Dunaújvárosi Óragyára-

ként működő vállalat mára megha-
tározó szereplőjévé vált az ország 
finommechanikai és háztartási kis-
gépgyártó iparának. 
Mozgalmas évet tudhat maga mö-

gött a vállalkozás: Urbán Attila, a 
Momert új vezérigazgatója, sikeres 
generációváltás után édesapját, Ur-
bán Lászlót váltotta a vezérigazgatói 
székben. Kezdetben a pandémia, és 
az azt követő alapanyag problémák, 
a háború, az elszabaduló energia- 
árak, a magas infláció, a szakember- 
hiány okozott kihívásokat. „Minden 

nehézség ellenére azt mond-
hatom, hogy sikeresen vettük 
az akadályokat.” Jó döntés-

nek bizonyult, hogy még egy 2019-
ben elnyert pályázat segítségével az 
elavult gyártó- és irodaépületeiket 
modernizálták, a gázfűtésről áttértek 
a sokkal gazdaságosabb hőszivaty-
tyús fűtésre, és négyszeresére bőví-
tik napelemrendszerüket is. Ezekkel 
a beruházásokkal nagymértékben 
növelik energiahatékonyságukat, így 
sokkal versenyképesebbek tudnak 
lenni. Ami azért is fontos, mert saját 
termék gyártásán kívül  beszállítói te-
vékenységük is jelentős. Gyártanak 
műanyag alkatrészeket, beszállítanak 
az autóiparnak lemez alkatrészeket, 
és házon belül gyártják a műanyag 
és fém szerszámokat is. 

„Amikor mások a költségcsökkentés 
okán elsőként a marketing költsége-
ket vágják meg, mi épp ellenkező-
leg, teljes arculatváltást, re-branding  
folyamatot indítottunk el.” Megújult a 
Momert logó, a márka vizuális meg-
jelenése, termék dobozok, weblap. 
Csak egy erős márka képes átvészelni 
egy válságot.
A nehéz körülmények ellenére is 

optimistán néznek a 2023-as év elé. 
„Célunk, hogy a szűkülő piac ellenére 
is fenntartsuk a dinamikus növeke-
dést, tovább javítsunk a hatékonysá-
gunkon, és megtartsuk a munkaerőt. 
Bízunk kollégáink szakértelmében, 
és minden esély megvan arra, hogy 
nyertesként jöjjünk ki a válságból, 
mellyel egy újabb 55 éves időszakot 
tudunk megalapozni.”

BELEGRAI PÉTER, ÜGYVEZETŐ • MOTE KFT.

Alkalmazkodva 
az új kihívásokhoz

A MOTE Kft. több mint húsz éve 
gyárt több iparág részére – jár-

műipar, építőipar, gépipar, bútoripar, 
világítástechnikai és elektronikai ter-
mékek, medencelefedések, megújuló 
energiaipar stb. – termékeket és al-
katrészeket, többségében alumínium 
profilokból, valamint acél- és saválló 
alapanyagból.
Alkalmazkodva az elmúlt években 

tapasztalható változásokhoz, a cég 
kiemelt figyelmet fordít - a folyamatos 

innováció részeként - a saját termékek 
fejlesztésére, gyártására és értékesíté-
sére mind a belföldi, mind az export 
területeken.
A gyártásban többféle technológia 

ad lehetőséget a széleskörű vevői igé-
nyek kiszolgálására:
– automata darabológépek és CNC 

megmunkálóközpontok,
– lemezmegmunkáló gépek (lemezol-

ló, élhajlító, automata lyukasztógép),
– hegesztőgépek,

– lézervágó gépek.

Elsődleges szempont a vevői igé-
nyek kielégítése, melyhez a termék-
fejlesztés és a hozzáadott érték növe-
lése a kitűzött cél. Az eddigi munkáik 
eredményeként egyre több hosszútá-
vú megállapodást sikerült kötniük a 
jövőre nézve. A siker érdekében igye-
keznek rugalmasabbak lenni a hazai 
és külföldi vetélytársaknál.
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PUSKÁS PETRA, ÜGYVEZETŐ • PUSKÁS ÉS TÁRSA KFT.

Stabilitás, dinamikus fejlődés, 
új koncepció

A Puskás és Társa Kft-t 1995-ben 
alapította Puskás Gyula és Tóth 

Emil. Kezdetben néhány pék és a tu-
lajdonosok dolgoztak benne. Az első 
időkben kevés üzleti partnerük volt, 
majd fokozatosan kezdte kinőni ma-
gát a cég: a 90-es évek végén már 
közel 70 boltba szállították a min-
dennapi friss árut, a vármegye több 

területén és emellett a Balaton keleti 
részében és a fővárosba is. 2000-ben 
az egyik alapító, Puskás Gyula tragi-
kus halálát követően az ügyvezetést 
Tóth Emil vette át. Ezekben az évek-
ben nagy fejlődésen ment keresztül 
a cég, fokozatos gazdasági stabilitást 
szerezve. 2005-ben megépült a min-
tabolt Polgárdin, mely azóta is sikere-
sen működik. Az ellátott boltok száma 
folyamatosan növekedett. 
2013-ban Tóth Emil kivált a cégből, 

új ügyvezetőként az elhunyt tulajdo-
nos lánya, Puskás Petra ült a helyére. 
A közel tíz éve tartó vezetése alatt a 
cég megőrizte stabilitását és növelte 
az ellátott boltok számát. Az üzletek 
mellett több közintézmény élelmezé-
sében is fontos szerepet játszik. Fejér 
vármegyében: jelenleg több óvodát 

és bölcsödét is ellát, emellett nyugdí-
jas otthonoknak is szállítja a minden-
napi pékárut.
A tulajdonosok főbb célkitűzése 

közé tartozik, hogy jelen gazdasá-
gi helyzetben a több, mint húsz éve 
tartó stabilitást megőrizzék és foly-
tassák családi örökségüket. A pékség 
számára fontos az ott dolgozó 20 
munkavállaló munkahelyének meg-
tartása. A vállalkozás sikerének egyik 
alappillére a munkavállalók kiemelt 
szakmai munkája és lojalitása. 
A közeljövőben tervezik az üzem 

teljes korszerűsítését és az energia-
fogyasztás csökkentését. Emellett új 
koncepció egy bolthálózat tervezése, 
hogy ne csak mások által üzemeltett 
kereskedésekbe legyen szállítás, ha-
nem egy saját lánc is létrejöhessen.

VINICZAY ZSOLT, K+F IGAZGATÓ • SEACON EUROPE KFT.

Fókuszban az üzemeltetési 
költségek

A Seacon Europe szoftverfejlesztés-
sel és kapcsolódó tanácsadással 

foglalkozó KKV. Olyan üzleti terü-
letek számára kínál megoldásokat, 
mint az ipari digitalizáció, IT bizton-
ság (SeaLog.hu), flotta menedzsment 
(Seafleet.hu), élelmiszeripari minő-
ségbiztosítás (QSTS.hu), vízgazdál-
kodás. Az elmúlt időszakban a vál-
lalatok kiadásainak emelkedésével, 
kiemelt jelentőséget kapott a gépjár-
mű üzemeltetést támogató saját fej-
lesztésű szoftver portfólió.
Az erőteljesen megnövekedett 

üzemanyagárakkal együtt az ál-
talános üzemeltetési költségek is 
megugrottak, így a gépjárműflottá-
val rendelkező cégek elemi érdeke, 
hogy jármű, munkagép és kisgép 
parkjuk racionálisan üzemeljen. 

Nagyon fontos, hogy a lehe-
tőségeiken belül minimalizálják
• az üzemanyag felhasználást,
• a karbantartási költségeiket,
• a kapcsolódó HR költsége-

ket és kockázatokat,
és egyidejűleg növeljék a 

járműveik minél alacsonyabb 
költségszinten történő üzemel-
tethetőségi idejét.
A SeaFleet flottamenedzs-

ment rendszer jól szolgálja a fenti cé-
lok elérését, hiszen
• aktívan segíti a flottamenedzs-

mentet a napi, operatív feladatainak 
az ellátásában,
• műszaki és gazdasági szinten fejlett 

kontrolling funkciókkal rendelkezik,
• a HR vezető munkájához informá-

ciókat biztosít,

azaz összességében átláthatóbbá, 
biztonságosabbá és gazdaságosab-
bá teszi a járműpark üzemeltetését.
A digitalizált folyamatok elősegítik 

az ügymenetet, növelik a működési 
és szolgáltatási folyamatok hatékony-
ságát, támogatják a folyamatok fel-
ügyeletét és humán kapacitást szaba-
dítanak fel.
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HEISZLER GABRIELLA, ELNÖK-ÜGYVEZETŐ • SPAR MAGYARORSZÁG KFT.

SPAR: otthon Fejér megyében is

A SPAR Magyarország országszerte 
több mint hatszáz üzlettel rendel-

kezik, s mintegy 14 ezer munkaválla-
lót foglalkoztat. Bicskei cégközpontja 
és perbáli Regnum húsüzeme révén 
a régió és Fejér megye meghatározó 
munkáltatója. 
A SPAR és INTERSPAR üzletek áru-

ellátásáról magyarországi központi 
logisztikai egységek gondoskodnak: 
az első ilyen létesítmény az 1994 óta 
üzemelő, s azóta is folyamatosan bő-
vülő, korszerűsödő bicskei raktárbá-
zis volt, amely a társaság adminiszt-
ratív központjának is helyet ad. Itt 
avatták fel 2004-ben a vállalat saját 
húsfeldolgozó egységét, a Regnum 
Húsüzem és Oktatóközpontot, majd 
ez egy 2020-as akvizíció során a per-
báli egységgel növelte kapacitását, 

ahol 2021-ben egy 
modern laboratórium 
is épült, újabb munka-
helyeket teremtve. 
A vállalat másik – 

kényelmi termékeket gyártó – üllői 
üzeme 2018 óta készíti SPAR enjoy. 
márkanév alatt a minőségi étkezést 
biztosító szendvics- és salátatermé-
keket, évről évre megújuló és bővülő 
kínálatban.
2019-ben, közel egymilliárd forin-

tos beruházás eredményeként szüle-
tett meg a SPAR Magyarország egyre 
népszerűbb házhozszállítási szolgál-
tatása, a SPAR online shop, amely 
mára 200 településen érhető el, míg 
a Drive-in (áruházi átvételes) megol-
dás 30 áruházban vehető igénybe.
Megalakulása óta eltelt több mint 

három évtized alatt, a SPAR Magyar-
ország Kft. kiemelt társadalmi sze-
repvállalással segít fontos ügyeket, a 
vállalat eddig több, mint egymilliárd 
forintot fordított jótékonysági prog-
ramokra, az élelmiszer-adományok 
gyűjtésétől kezdve az esélyegyenlősé-
gi, környezetvédelmi és szemléletfor-
máló aktivitásokon át a sport-, gaszt-
ronómiai és kulturális rendezvények 
felkarolásáig. Ezt a munkát immár 
több mint harminc éve stratégiai part-
nerként a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat segíti. 

SIMON PÉTER, GYÁRIGAZGATÓ • SIMON PLASTICS KFT.

Minőséggel, elkötelezettséggel 
a vevői igényekért

A cég 1985-ben alakult egyszemé-
lyes vállalkozásként, amely azóta 

cégcsoporttá nőtte ki magát, 100%-
os magyar tulajdonban van. Telephe-
lyük Kőszárhegyen található.
Magyar vállalatként az ország 

meghatározó műanyagipari gyártó 
vállalatává váltak. A vevői igények 
rendkívüli felkészültséget és fejlődést 
követelnek. Ezek teljesítése érdekében  
a fröccsöntési technológia modern 
vívmányait is fel kell használniuk.  
Alapelvük a vevői igények magas 
szintű kielégítése.

A közel 80 db műanyag fröccsön-
tőgépük mérettartománya 25 tonná-
tól 1200 tonna záróerőig terjed. Az 
autóipari kábelkorbács csatlakozók 
mellett audio-technikai alkatrészeket 
és esztétikai termékeket állítanak elő.
Növekedésüket következetes csapat-

munkával, ügyfeleik igényeinek ma-
gas szintű kiszolgálásával, folyamatos 
innovációval, a termékek hozzáadott 
értékének állandó növelésével és ma-
gas minőséggel érik el.

A családi vállalkozásból eredő ru-
galmasság mellé egy nagyvállalati 
szemlélet társul.
A SIMON Plastics Kft. küldetése, 

hogy hosszú távon magas minőséget 
biztosító, vevőközpontú, autóipari és 
más iparági területen, műanyag- és 
fém alkatrészeket magas hozzáadott 
értékkel, elkötelezett munkatársakkal, 
csapatmunkával, innovatív és fenn-
tartható, környezettudatos, biztonsá-
gos módon állítson elő.
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SINKÓ OTTÓ, VEZÉRIGAZGATÓ • VIDEOTON HOLDING ZRT.

VIDEOTON: 
otthon az európai gyártásban
Tavaly ünnepelte magántulajdonba 

kerülésének 30. évfordulóját Szé-
kesfehérvár egyik legnagyobb foglal-
koztatója, amely Magyarország egyik 
legértékesebb, kizárólag magyar tu-
lajdonú vállalatcsoportja és a 4. leg-
nagyobb európai székhelyű elektroni-
kai gyártó is egyben. 
A modern VIDEOTON válságban 

született, és válságokon keresztül 
növekedett: a kilencvenes évekre jel-
lemző klasszikus bérmunkától inten-
zív fejlődési út vezetett a szerteágazó 
gyártási kompetenciát kínáló, termék-
tervezésben, gyárthatósági optima-
lizálásban és logisztikai lánc felépí-
tésében a partnerrel együttműködő, 
magas hozzáadott értéket tartalmazó 
szerződéses gyártásig, amely folya-
mat során a VIDEOTON sikere mö-
gött a többszöri megújulási képesség 
és a piaci körülményekhez, elvárá-
sokhoz való rugalmas alkalmazkodás 
állt. A jelenleg 21 tagvállalatból álló, 
3 európai országban gyártó regioná-
lis vállalatcsoport mintegy 9000 főt 
foglalkoztat, és az általa gyártott ter-
mékek számos piaci szektorban – au-
tóipar, ipari alkalmazások, épületau-
tomatizálás, okosotthonok, háztartási 
elektronika, akkumulátor gyártás, stb. 
– kerülnek felhasználásra. 
A VIDEOTON versenyelőnye töb-

bek között az egyre fejlődő vertikális 
integráció cégei közt: az egymással 
együttműködő tagvállalataik komplex 
és hatékony szolgáltatásokat képesek 
nyújtani a növekvő vevői igényekre 
adott válaszként. Ennek köszönhető-
en a vállalatcsoport 2008-tól kezdve 
évről évre növekvő árbevételt ért el, 
amely lendület a 2020-as évtized sú-
lyosbodó globális kihívásai ellenére 
sem tört meg: a VIDEOTON az elő-
zetes adatok alapján 2022-ben is re-
kord szintű, közel 265 milliárd forintos 
árbevételt realizál.

Bár a COVID, az ellátási láncok 
problémája, háború és az energia-
válság tovább növeli a piacok bi-
zonytalanságát, beindított olyan deg-
lobalizációs folyamatokat, amelyek 
összességében az európai gyártás, és 
ezáltal a VIDEOTON erősödésének 
kedveznek. Így a következő évekre 
is növekedéssel számol a vállalat-
csoport: a korábban meghatározott 
prioritások mellett azonban a költsé-
gek és kockázatok kiemelt figyelmet 
érdemelnek, különös tekintettel a 
készletszint csökkentésére, és az ener-
giaköltségek emelkedésére. Ez utóbbi 
esetében, nemcsak a fogyasztás csök-
kentése a kritikus, hanem a megújuló 
energiák növelése is: a VIDEOTON 
a meglévő 0,5 MW-os székesfehér-
vári Ipari Parkjában lévő napenergia 
erőmű mellett újabb 3,8 MW beruhá-
zását tervezi a közeljövőben, emellett 
a vállalatcsoport folyamatosan kor-
szerűsíti, szigeteli épületeit, és a vilá-
gítási rendszereket is. 
A fenntarthatóság tehát nem csak 

egy szlogen Magyarország egyik meg-
határozó ipari vállalatcsoportjánál, és 

nem csak a környezetvédelmi szem-
pontokat takarja: a VIDEOTON társa-
dalmi felelősségvállalás tekintetében 
is igyekszik jó példát mutatni. A cég-
csoportnak otthont adó települések 
egészségügyi és szociális támogatása 
a koronavírus járvány előtt is rendsze-
res gyakorlat volt a VIDEOTON életé-
ben, de az Ukrajnában zajló háborús 
konfliktus miatt a vállalat több száz 
ukrán menekültet fogadott be, szá-
mukra elhelyezést és munkát kínálva. 
Emellett a vállalatcsoport büszke arra, 
hogy sok olyan kolléga dolgozik náluk, 
akik már a modern VIDEOTON meg-
születésekor is alkalmazásban álltak, 
és a dolgozók között igen gyakoriak 
a generációk óta a vállalathoz kötő-
dő családok. Emellett természetesen 
a cég nyit a fiatal tehetségek felé is: 
a VIDEOTON évek óta részt vesz az 
egyetemi duális képzési programban, 
emellett tavaly meghirdette a “Kezdj 
újra biztos helyen!” kampányát, amely-
lyel azokat a munkavállalókat kívánja 
megcélozni, akik a jelenlegi bizony-
talan helyzetben elvesztették korábbi 
megélhetésüket.

VARGA BALÁZS, CÉGVEZETŐ • VAR BAU 8000 KFT.

20 éve stabilan a piacon

Varga Balázs építészmérnök, szé- 
leskörű szakmai ismeretével, sta-

bil, innovatív céget működtet szakma-
ilag felkészült csapattal. 2003-ban 
családi vállalkozásként, szüleivel ala-
pította a VAR BAU 8000 Kft-t. Épí-
tőipari KKV tekintetében mindenkép-
pen kiemelkedő, hogy megélve több 
viharos gazdasági időszakot, 20 éve 
stabilan mennek előre – köszönhető 
ez szüleinek és munkatársainak.  
A cég fő profilja kezdetben családi 

házak, ipari épületek, apartmanok 
generálkivitelezése volt, de ma már 
jelentős részt tesz ki az egyes szak- 

ágakra való specializálódás, mint az 
estrich betonozás és gépi vakolás az 
egyéb építőipari tevékenységek mel-
lett. Több száz sikeres projekt megva-
lósulása fűződik nevükhöz. 
2019. Szemléletváltás éve: Varga 

Balázs cégvezető legfőbb célkitűzése 
volt a folyamatos fejlesztés: a jövő 
építőipari cégének nyitottnak kell len-
ni az innovációra, mind az eszközök, 
a humánerőforrást helyettesítő meg-
oldások tekintetében, mind a válla-
latirányítás területén, melyben az épí-
tőipar itthon még el van maradva a 
többi iparághoz viszonyítva.
2021. Rendszerek éve: CRM rend-

szer és egyéb felhő alapú szoftverek 
bevezetésére került sor, mellyel haté-
konyabbá tudták tenni ajánlatkérése-
ik, megrendeléseik kezelését. Mun-
kafolyamataikat optimalizálták, ezzel 
növelve az ügyfél- és munkatársi elé-
gedettséget. A CRM rendszer beveze-
tése által megfelelő időben képesek 
reagálni a piaci igényekre.
2022. Az ISO éve: A cég a lakó- és 

nem lakóépület építése terén, mi-
nőségirányítási és környezetirányí-

tási rendszert vezetett be és alkal-
maz, mely megfelel az MSZ EN ISO 
9001:2015 és 14001:2015 szabvá-
nyok követelményeinek.
2023. Fejlesztés éve: Új külföldi 

technológia bevezetése a magyar  
piacon, további üzletágak indítása és 
ERP vállalatirányítási rendszer beve-
zetése.  
Sikereik eszköze:
 Stabil fizikai és szellemi munkatár-

sak, alvállalkozók
 Etikus magatartás mind megren-

delőikkel, mind partnereikkel szemben
 Alkalmazkodás a változásokhoz
 A változásokban rejlő lehetőségek 

felismerése
 A cégvezetői nyitottság az innová-

cióra
 Saját eszközök, géppark megléte 

és folyamatos fejlesztése
 Megoldásközpontú vállalatirányítás 
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HACKER PÉTER, ÜGYVEZETŐ • FONTANUS KÖZPONT KFT.

Modern tudomány 
a fejlődés szolgálatában 

és segédanyagok, céges és államilag 
akkreditált képzések, ismeretterjesztő 
könyvek, mozgásformák és számos 
más, hatékony megoldás. 
Céljuk, hogy a gyakorlatban ha-

szonnal alkalmazható módszereket 
és eszközöket biztosítsanak a fejlő-
déshez. Olyanokat, amelyek megol-
dásokat nyújtanak az emberek hét-
köznapi problémáira, alkalmasak a 
vállalkozások munkaerőpiaci alkal-
mazkodóképességének fejlesztésére, 
a szervezetek hatékonyságának nö-
velésére, a munkavállalók kompeten-
ciáinak fejlesztésére, vagy akár spe-
ciális igényekre, speciális helyzetek 

megoldására is. Szolgáltatásaik kö-
zött szerepelnek többek között egyedi 
fejlesztésű, innovatív kompetenciafej-
lesztést és hatékony stresszkezelést 
támogató képzések, élményorientált 
fejlesztő csapatépítők.

A Fontanus szakembereinek célja  
olyan fejlesztő, innovatív esz-

közök, módszertanok kidolgozása, 
amelyek elősegítik az emberek és a 
szervezetek fejlődését. A Fontanus 
Tudományos Módszertani Kutató- és 
Oktatási Központ alapítói, több mint 
15 évvel ezelőtt abból a célból fogtak 
össze, hogy kutatásaik során a kü-
lönböző tudományterületek ismeret- 
anyagát összekapcsolva új, általános 
érvényű ismeretanyagot dolgozzanak 
ki. Létrehozott fejlesztő eszközeik és 
módszereik ezekre a kutatásokra épí-
tenek. Ezek között megtalálhatók fej-
lesztő játékok, oktatási módszertanok 

Tudományos Élményközpont

Titkok Háza Nonprofi t Kft. 

8000 Székesfehérvár, Rákóczi utca 25.

www.titkokhaza.hu • info@titkokhaza.hu

https://www.facebook.com/titkokhaza.fehervar

VÁRJUK VÁLLALATI PARTNEREK JELENTKEZÉSÉT, 
HOGY EGYÜTT FORMÁLJUK FEJÉR MEGYE GAZDASÁGÁT!

Jöjjön, ismerjen meg bennünket, 
kérje részletes ajánlatunkat!

Négy éve nyitotta meg kapuit 
Székesfehérváron a Titkok Háza 
Tudományos Élményközpont, 
ahol minden korosztályt korszerű, 
kísérletközpontú élménypedagógiai 
és szabadidős programok, 
pályaorientációs szolgáltatások, 
valamint akkreditált képzések, duális 
oktatás és kooperatív tréningek várnak.

Fejér megye az ország fontos, sokszínű 
gazdasági és ipari központja, ezért 
nemcsak az a célunk, hogy közelebb 
vigyük a műszaki és tudományos 
eredményeket az emberekhez, legalább ilyen 
fontos küldetésünk, hogy a fi ataloknak kedvet 
csináljunk a Fejér megyei vállalkozások által 
kínált szakmákhoz. Ehhez modern eszközök, 
felkészült kollégák és különleges közösségi tér 
is rendelkezésünkre áll.

„Mondd el és elfelejtem;
mutasd meg és megjegyzem;
engedd, hogy csináljam és megértem!”

(Konfuciusz)

4 év

12 ezer 
látogató

120 
program

500 nm 
élménytér

30 partner-
intézmény
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KAMARA ENTERPRISE EUROPE NETWORK

Új piacra való belépéshez a siker kulcsa a helyi fogyasztók megismerése, 
az üzleti partnerek megtalálása. A több, mint 60 országban működő Enterprise Europe 

Network helyi munkatársai, szakértelmükkel és kapcsolatrendszerükkel támogatják 
a nemzetközi üzleti partnerkeresést.

A vállalkozók a nemzetközi kapcsolataik erősítése érdekében díjmentesen közzé tehetik 
az üzleti ajánlataikat az Enterprise Europe Network üzleti partnerkereső adatbázisában. 

Lehetőség van a világméretű adatbázisból vállalkozásra szabottan profilok 
leválogatására, illetve partnerkeresések elhelyezésére. Technológia transzfer, 

illetve K+F programokba való bekapcsolódás is biztosított.

Információ: een@fmkik.hu, www.fmkik.hu

KAMARAENTERPRISE EUROPE NETWORK

Az innovációé a jövő 
ENTERPRISE EUROPE NETWORK – GAZDASÁG HÁZA 

Az innováció és az új megoldásokra való nyitottság meghatározza a vállalati  
versenyképességet. Hogyan legyen innovatív egy magyar kis- és középvállalkozás? 

Személetváltásra van szükség?
Az Enterprise Europe Network innovációs tanácsadói felmérik a vállalkozások helyzetét, 

erőforrásait, megerősítik a cégeket abban, mi az, amit már most jól csinálnak 
és javaslatokat tesznek a rövid-, illetve középtávon kivitelezhető lehetséges fejlesztésekre.

A tanácsadás kiterjed a szellemitulajdon-védelmi kérdésekre, 
az innovációk hazai és külpiaci védelmére.
Tegyünk közösen vállalkozása fejlődéséért!

 

Gazdaság Háza, 8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér 4-6.
Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
Információ: een@fmkik.hu, www.fmkik.hu

Nemzetközi piacok 
ENTERPRISE EUROPE NETWORK – GAZDASÁG HÁZA
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KAMARA VERSENYKÉPESSÉG

GAZDASÁG HÁZA  • FEJÉR MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

Fókuszban a fenntarthatóság, 
a versenyképesség 

Vállalkozásokat érintő 
hírek, üzleti programok 

a kamara honlapján

fmkik.hu

A fenntarthatóság az egyik legfon-
tosabb kihívás az európai kkv-k szá-
mára, amelyet a COVID-19 járvány 
tovább erősített. A fenntarthatóság 
hozzájárul egy ellenállóbb, digitális, 
jól működő gazdaság kialakításához, 
a vállalkozások alkalmazkodó képes-
ségének fejlesztéséhez. 
A vállalkozások értékes tanácsokat, 

gyakorlati információkat kaphatnak 
alkalmazkodó képességük fejleszté-

séhez, mely által fenntartható, ver-
senyképes vállalkozássá válhatnak.
A Gazdaság Házában számos szak-

mai programmal, tanácsadással vár-
juk Önöket, hogy  közösen dolgoz-
zunk vállalkozása fejlődéséért.  

Enterprise Europe Network 
Közép-dunántúli Regionális Iroda
Információ: een@fmkik.hu, 
www.fmkik.hu 

Készült: 2023. évben, a 2021 évi cégadatok elemzésével
Nyomdai kivitelezés: 2023. március 22.

Kiadja: Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (FMKIK),
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